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Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
 
Köparprovision: 20 %.

Avhämtning: Under pågående auktion, därefter vardagar 10-17. Objekt 
som ej avhämtats inom två veckor efter auktionen går mot postförskott. 
Vill man hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp.

Utskick: Postförskott/förskottsfaktura inom Sverige. Förskottsfaktura till 
utlandet. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 får material mot 
räkning.

Vid kortbetalning tillkommer 4 %. Vi tar: Visa, Diners Club, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  
skickas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

Innehållsförteckning Table of Contents
3 Information, förkortningar Info, abbreviations
4 Anbudsblankett, villkor Bid form, conditions
5 Sverige Sweden
24 Övriga Norden Nordic Countries
29 Nordensamlingar Nordic Collections
29 Europasamlingar European Collections
30 Hela Världen-samlingar Worldwide collections
32 Motivsamlingar Thematic Collections
33 Utomnorden A-Ö Non-Nordic A-Z
46 Övrigt, diverse Miscellaneous
47 Mynt, sedlar Coins, banknotes

To Our Foreign Customers (deadline for bids - see first page)

The buyer´s commission is 20 %. Please use the bid form at the end of 
the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our tele-
phone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38.

Foreign customers receive a pro forma invoice. Known customers buying 
for about SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds 4 % to the invoice total. We accept Visa, Euro-
card, MasterCard and Diners.

Förkortningar Abbreviations
xx postfriskt 
x obegagnat
(x) obeg. utan gummi 
stpl, o stämplat 
kt en kort tand 
ktt flera korta tänder
op övertryck
tn, t. tandning
tfl tunn fläck
s/s block
Snc, sc snedcentrerat           
cds stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F Facit
Mi Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off-centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv Yvert & Tellier
SG Stanley  Gibbons

Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 

AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i branschen i 
Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i färg och 
med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder 
och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt 
för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i butiken, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: mail@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i butiken

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Bilbud 

19/4-2006

Auktion 242

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR

1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:-
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:-
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Från 10000:- till 25000:- är lägsta höjning 500:-
Över 25000:-  är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 20 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav-
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- eller lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 
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Onsdagen den 19 april, kl. 17:00
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1K (60139) Kurirbrev 1625 med innehåll, endast två rader    

titlar + sirat. (Färgfoto)   2.000:-
2K (60134) Brev före 1658 till sekreteraren i Krigsrätten Niels    

Pedhersson. Sju rader titlar samt påtecknat Cito-Citius-   
Citissè, dessutom prydlig sirat. Vackert och ovanligt brev.    
F minst 4500,- (Foto)   1.200:-

3K (60133) Brev till Carl Carlsson Gyldenhielm och Amiralitet    
1645. Sex rader titlar. Mycket dekorativt. (Foto)   600:-

4K (60135) Brev 1642 till Riksmarsk Jacob de la Gardie och    
samptlige Rickz- och Krigzråd. Fem rader titlar och vacker    
sirat. (Foto)   600:-

5K (60136) Brev 1858 från England till Stockholm via Ostende,    
med lösenstämpel “1 Rdr 8 öre”. F 1500,-. (Foto)   400:-

6K (60138) Brev till Stockholm 1859 med lösenstämpel 12 ö    
typ 3. Vackert brev i god kvalitet.   250:-

7K (60132) UDDEVALLA, brev med Lösenstämpel MED    
ÅNGBÅT LÖSEN .. SK typ 3 III (1858-59). Belopp ej ifyllt.    
Vackert och ovanligt. Postal: 2000:- (Foto)   600:-

8K (60137) Kronopost. Brev till Johan Sparre i Björsened (?)    
med två storformatiga kronstämplar (likanr “Fort utan hinder”    
men utan texten). Ovanligt och vackert objekt. (Foto sid. 6)   300:-

9K (69366) Kronopost. Vackert brevomslag från 1839,    
“Fortskaffas af ridande Krono Brefbärare.....”. Ant. på    
baksidan “angår förrymde arrestanten”. (Foto)   200:-

10 STOCKHOLM, rakstämpel. Brev till Pernau 1761 med    
stämpel typ 3, karterat.   250:-

11K (60131) 1694, klar och tydlig B-stpl typ 3, till A Jägtoft,    
Amiralitets Collegium i Carlscrona. F 3000,- (Foto sid. 6)  A 800:-

12 LINDESBERG 25/10 1839, fyrkantstämpel typ 1, brev    
med innehåll, god kvalitet. F 1000,-.  U 300:-

13 F-stämpel typ 2, mycket klar och tydlig, på karterat brev    
till Baron Hans Wachtmeister i Carlscrona. (Foto sid. 6)  A 950:-

14K (66202) STOCKHOLM typ 6. Fräscht brevomslag till   
Strängnäs, något svag men ovanlig stpl. (Foto sid. 6)  500:-

15A (87977) Samling Kronobrev med 13 brev och fyra förord-  
ningar, bl.a. fyra fjäderbrev och sex brev med olika kron-  
stämplar (varav fyra med två stämplar), ett av breven från   
1710 med tre påritade öppna kronor. Bra kval. (17)  1.500:-

16A (87979) Samling 1757–1857 Kronobrev med slingor,   
befordringsföreskrifter, fjädrar (3) etc. Trevlig samling.   
Bra kval. (17)  1.500:-

17K (60143) Lot 1774–1852 med åtta brev, inom Sverige eller till   
Sverige från utlandet samt ett inom Estland. Även kronopost.   
Trevligt parti. Bra kval.  500:-

18K (60140) Kronopost, tre brev med olika kronstämplar 1759,   
1843 resp. c:a 1840. Mycket god kvalitet.  400:-

19K (69367) Lot 1832–1837. Bågstämplar LANDSCRONA,   
LIDKÖPING, LINKÖPING och LUND på brevomslag.  350:-

20K (69110) Parti ca 1820–1845 samt två brev med borttagna   
frimärken. (7+2)  200:-

Visningsnummer
I början av beskrivningen för en del objekt i katalogen står inom parentes ett femsiffrigt nummer, det så kallade visningsnumret. Numret finns för alla 
objekt som också har en bokstav efter auktionsnumret, dvs. alla objekt utom så kallade singlar.

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange visningsnumret OM DET FINNS, i annat fall ange auktionsnumret.
Om ni besöker vår visning kommer ni också att skriva detta visningsnummer om det finns, i annat fall auktionsnumret, på visningslistan.

Detta system kommer vi i tills vidare använda för alla auktioner UTOM kvalitetsauktionerna för Lars-Tore Eriksson och Frimärkskompaniet, där det 
”traditionella” systemet används.

Vi genomför denna förändring för att:
 • Slippa omsortering inför varje auktion
 • Skapa mer utrymme i våra lokaler, och därmed bl.a. fler visningsplatser
 • Skapa bättre ordning bland objekten

Obs! Visningnumren skall endast användas i samband med visning eller förfrågan, vid budgivning skall de vanliga objektnumren användas!

Telefonväxeln
Som en del av er märkt har vi nu installerat en modernare telefonväxel, där man gör val efter en meny. T.ex. trycker man ”2” efter det automatiska svaret 
om man har något att sälja/lämna in, ”3” om man vill bjuda på eller fråga om objekt, och 4 för att prata med en viss person. I vissa fall, t.ex. om man vill 
prata med viss person, får man valmöjligheter igen för att komma rätt.

För er som inte har tonvalstelefon är det bara att vänta kvar så svarar vi efter en liten stund.

Man behöver inte vänta på den automatiska uppläsningen av alternativ om man redan vet det; man kan med andra ord direkt när man hör den automa-
tiska rösten trycka sitt val. Detta gäller även i efterföljande val.

Telefonväxeln gör att vi kan serva våra kunder bättre, eftersom man oftare kommer till rätt person eller ”avdelning” direkt, samtidigt som vi undviker bl.a. 
intern vidarebefordring av samtal.

2

4

7

3
5

9
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Frimärken / Stamps
Skilling Banco

22 1 3 skill grön, Parisförfalskning i god kval. (Foto)  (x) 250:-
23 1-5E4 Serie eftertryck 1885 i god kvalitet. F 11000    

 (Färgfoto)  x 2.500:-
24 2 4 skill blå, medeltjockt ppr, nära sned    

 centrering nedåt men i övrigt bra ex.    
 F 12000 (Färgfoto)  (x) 1.800:-

25 2 4 skill blå. Helt rättvänd stämpel    
 WENERSBORG 4.8.1855. (Foto)  o 300:-

26 2+4 4 och 8 skill. Representativa ex med Hudiksvall-   
 stplr, 8-skill sign Sjöman. (Färgfoto)  o 700:-

27 2b 4 skill ljusblå, tunt ppr, nära sned centrering    
 men i övrigt bra ex. F 12000 (Färgfoto)  (x) 1.800:-

28K 2e (60126) 4 skill blå, medeltjockt ppr, vackert    
 ex med fin stpl STOCKHOLM 1857, nyansintyg    
 Harbrecht, god kvalitet. F 700  o 300:-

29 2e, f, h 4 skill blå, fem ex i tre nyanser. En med    
 PYRA öre. Hygglig kvalitet.  o 500:-

30 3E1 6 skill, första eftertrycket, litet fläckigt    
 men i övrigt bra ex. F 3500 (Färgfoto)  (x) 600:-

31 4 8 skill gul. rep. hörn. PRAKT-båg-stämpel    
 HAPARANDA 18.11.1855. F 4500 (Foto)  o 400:-

32 4b 8 skill brunaktigt orange, vackert utseende    
 men mindre förtunningar och liten påläggning    
 på baksidan. F 5500 (Foto)  o 300:-

33 4E4 8 skill gul, eftertryck 1885, postfriskt men    
 gulnat gummi, sned centr. uppåt. F 3500 (Foto)  xx 350:-

34 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Några    
 något korta tänder och en bruten ht. F 4500 (Foto)  o 800:-

35 5 24 skill röd, cirkelstpl GEFLE, omtandat och    
 med en vikt ht. F 15000 (Foto)  o 500:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
36 6a3 (3 öre) svart, gott ex i kraftig färg,    

 medelgod centrering. F 5500 (Färgfoto)  xx 800:-
37 6a3 (3 öre) svart, gott ex i kraftig färg, svaga    

 fläckar, nära sned centrering. F 5500 (Färgfoto)  (x) 600:-
38 6a3 (3 öre) svart, gott ex men fläck i ett hörn,    

 medelgod centrering. F 5500 (Foto)  (x) 450:-
39 6a3 (3 öre) svart, medelgod centrering, vacker    

 stjärnstämpel. F 2500 (Foto)  o 500:-
40 6a3, 32 3 öre svart samt 12 öre ringtyp t 13.  (x) 500:-
41 6 E1 1856 Svart lokal, första eftertrycket, fint    

 ex u.g., vht och kt. F 4000 (Foto)  (x) 500:-
42 6 E2 1856 Svart lokal, andra eftertrycket, fint    

 ex med en kt, nära sned centr. F 2700 (Foto)  x 350:-
43 6 N1 (3 öre) svart, gott ex av 1871 års nytryck,    

 medelgod centrering. F 2200 (Foto)  x 400:-
44 6 N2 (3 öre) svart, fint marginalex av 1885 års    

 nytryck. F 2200 (Foto)  xx 450:-
45 13a 3 öre olivbrun, fräscht ex i medelgod    

 centrering. F 4500 (Färgfoto)  x 800:-
46 13a 3 öre olivbrun, vackert ex i medelgod    

 centrering, hel omvänd stpl STOCKHOLM 6.TUR.    
 F 3800 (Färgfoto)  o 750:-

47 13N1 3 öre gulbrun, fräscht ex av nytryck 1871.    
 F 2200 (Foto)  x 400:-

48 13N2 3 öre gulbrun, fräscht marginalex av nytryck    
 1885. F 2200 (Foto)  xx 450:-

49 13N2 3 öre gulbrun, fräscht ex av nytryck 1885,    
 nära sned centrering. F 1400 (Foto)  x 300:-

11
8

14

13

25
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Vapentyp / Coat-of-arms
50 7-12 N1 Serie nytryck 1885, mycket fräsch och fin.    

 F 5400 (Färgfoto)  xx 1.100:-
51 8 9 öre violett. Lyx-stämplat Stockholm    

 7.3.1868. Lagat hörn samt ifylld stämpel.    
 fin luckfyllare. (Färgfoto)  o 500:-

52 8 9 öre violett. Nära sned centrering.    
 STOCKHOLM 31.3.65. F 2200  o 400:-

53 8 9 öre violett. Sidställd stpl UMEÅ 28.11.80.    
 F 2200 (Foto)  o 400:-

54 8 9 öre violett. Nära sned centrering. F 2200  o 250:-
55 8c 9 öre blålila, fint ex i god centr. F 3500 (Färgfoto)  x 750:-
56 8c 9 öre blålila, medelgod centrering, rättvänd    

 men litet oklar stpl MARIESTAD + del av    
 andra stämpel. F 2200 (Foto)  o 500:-

57 8d 9 öre blåviolett, sned centrering och ojämn    
 tandning. F 3500 (Färgfoto)  x 500:-

58 9 12 öre blå, vackert ex i medelgod centrering,    
 en något kort tand. F 1700 (Foto)  x 300:-

59K 9 (60509) 12 öre blå. 29 ex från 28 olika orter.  o 500:-
60 9 12 öre ultramarinblå. LYX-stämpel GEFLE    

 8.6.1862. (Foto)  o 250:-

61 9 12 öre blå på MYCKET vackert båtbrev från    
 Uppsala, Ankomststämplat i Stockholm 28    
 MAR 60. (Foto)   250:-

62 11 30 öre brun, postfriskt mycket fräscht ex i    
 medelgod till nära sned centrering. F 8000    
 (Färgfoto)  xx 950:-

63 11 30 öre brun, fräscht och vackert ex med intorkat    
 gummi, medelgod centrering. F 3800 (Foto)  (x) 400:-

64 11e 30 öre brun, obeg. praktex. (Färgfoto)  x 1.100:-
65 12 50 öre rosa, fräscht och vackert ex med intorkat    

 gummi, medelgod centrering. F 5000 (Foto)  (x) 500:-

Liggande lejon / Lying lion
66 14A 3 öre brun, typ I, vackert ex i medelgod    

 centrering, något ålderspåverkat gummi.    
 F 7000 (Färgfoto)  x 1.100:-

67 14A 3 öre brun, typ I, två något kraftiga stämplar    
 STOCKHOLM 3.TUR, sned centr. nedåt.    
 F 5500 (Foto)  o 700:-

68 15 17 öre violett och 20 öre röd. (Foto)  o 300:-
69 15c 17 öre blåaktigt grå, fräscht ex, nära sned    

 centrering. F 6500 (Färgfoto)  x 1.100:-
70 16 20 öre röd, fint obeg. ex. F 2200 (Foto)  x 500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
71K 17, 22 (60142) 3 öre samt par + löst 20 öre, ordnade    

 som fyrblock på assbrev till Mariedam, ovanlig    
 stämpel HYTTAN 25/11 1874 samt sidostpl    
 PKXP NR 23. 3 öre har en kht, paret 20 öre har    
 en kht och några ktt och vikta tandspetsar.    
 Ovanligt objekt, överfrankerat med 1 öre. (Foto)   600:-

72 18 4 öre grå. Prakt-stämplat Jönköping    
 4.6.1879, obetydl. riss. (Foto)  o 250:-

73 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper.    
 En kort tand, något fuktskadat gummi.    
 Sned centrering. F 3000  x 450:-

74K 20d (69420) 6 öre blåaktigt lila. Mycket vackert    
 brev med inrikes 12-öres porto, stpl PKXP 8B    
 UPP 4.2.74.   300:-

75K 24, 26 (67922) Vackert brev till Lund med öppen    
 rekommendation, med 24+50 ö t.14, praktstpl    
 Warberg 8/1 1877. F 4000 (Foto)   550:-

76K 25, 27 (67923) Assurerat paketföljebrev till Upsala    
 med 30 ö + två 1 Rd t.14, ovanlig frankering.    
 Stpl GÖTEBORG PAKET 2/2 1877. Lätta    
 åldersfläckar och svagt veck över märkena    
 men i övrigt bra kvalitet. F minst c:a 30000,-.    
 (Foto)   3.700:-

77 27 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin, vackert    
 ex i medelgod centrering, två tunna hörntänder.    
 F 8000 (Färgfoto)  x 800:-

78 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin, vackert    
 ex i god centrering, felfri tandning. F 8000    
 (Färgfoto)  x 2.000:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
79 29 4 öre grå, prakttrestrip stpl TANUM 3/10    

 1881, med tydligt spegeltryck. (Foto)  o 200:-
80 29c1 4 öre mörkgrå på vitt papper. Åldersfläckar    

 på baksidan. Nära sned centrering. (Foto)  x 350:-
81 31, 34 6 öre violett och 24 öre gul. 24 öre med    

 något smutsig framsida. F 1850  x 250:-
82 31c 6 öre matt lila. Medelgod centrering. Gummi    

 fuktskadat. F 1500  x 250:-
83 33 20 öre röd. Enormt felperforerat märke. (Foto)  o 200:-

61

71

75
76
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84 34 24 öre gul i par. Nära sned centrering.    
 Åldrat gummi. F 2400  xx 400:-

85 36a 50 öre karmin. LYX-stämpel GAMLEBY    
 29.12.78! (Foto sid. 7)  o 300:-

86 37 1 Riksdaler brun/blå, medelgod centrering,    
 bra tandning, stpl SÖDER... F 4000 (Färgfoto)  o 1.000:-

87 37 1 Riksdaler brun/blå, sned centrering men    
 bra tandning, omv. stpl NYA KOPP... F 4000    
 (Färgfoto)  o 800:-

88 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck,vackert obeg.    
 ex i god centrering. F 4500 (Färgfoto)  xx 800:-

89 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck,vackert obeg.    
 ex i god centrering. F 4500 (Färgfoto)  xx 800:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
90 40-42, 44   2, 3, 4, 6 öre. Dessutom en 20 öre x defekt.  xx 250:-
91P 41, 46, 47   (74372) Internationellt adresskort med    

 kupong, till Frankrike (Bl nr:65 Jan 1889).    
 Frank 3ö + 5x20öre (ett ex på baksidan    
 bortfallet) + 10x30öre= Totalt porto 4,23.    
 Stämlat STOCKHOLM 24.10.1889 + transit    
 stämplar. Ett synnerligen intressant och    
 sällsynt objekt.   3.000:-

92 42 4 öre grå. Vackert fyrblock. F 2400  xx 300:-
93 43 5 öre grön, fyrblock med marginal. Nära sned    

 centrering. F 6000 (Foto)  xx 1.100:-
94 43 5 öre grön. God centrering. F 1200  xx 300:-
95 47 30 öre brun, medelgod centrering, vackert ex.    

 F 1600 (Foto)  x 300:-
96 48 50 öre röd. God centrering. F 1400  x 350:-
97 49 1 Krona blå/brun fyrblock med marginal. Nära    

 sned centrering. F 9000 (Färgfoto)  xx 1.700:-
98 49 1 Krona blå/brun. Nära sned centrering. F 1800  xx 350:-
99 49 1 Krona blå/brun, fräscht fyrblock i medelgod    

 centrering, nedre paret postfriskt. F 6300    
 (Färgfoto)  xx/x 600:-

Oscar II
100 39 1885 10 öre röd, boktryck, veck. F 1800  x 400:-
101 39 10 öre röd, boktryck. God centrering. F 1800  x 400:-
102 39 10 öre röd, boktryck. Två fastsättare, god    

 centrering. F 1800 (Foto)  x 350:-
103 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, i par.    

 F 3400 (Färgfoto)  xx 500:-
104 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, vackert    

 ex. F 1800 (Foto)  xx 300:-
105 45 10 öre röd med posthorn på baksidan, i    

 lodrätt fyrstrip. Ett frimärke xx. (Foto)  xx/x 400:-
106 52 5 öre grön på ovanligt tidigt vykort av Gruss    

 Aus-typ, Helsingborgsmotiv, stpl RAMLÖSA    
 BRUNN 1/1 1895 samt brevbäringsstämpel    
 Stockholm 1.Tur 2/1 1895.  vykort 200:-

107 54 P, 61 v1   10 öre röd i marginalpar på provpapper    
 utan vm, samt 1 öre Tvåfärgad siffertyp    
 ostämplad och otandad.  (x) 250:-

108 54vm1 10 öre högkarmin, omvänt vm, sexblock + två    
 fyrblock kvarsittande i häftesomslag (H2),    
 alla med omvänt vm krona.  xx 350:-

109 58 30 öre brun. Praktcentrerat ex. Liten    
 gummiförlust. F 1400 (Foto)  xx 250:-

110 60 1 Kr. Medelgod centrering. F 3800 (Färgfoto)  xx 750:-

111 60 1 Kr. Mycket vackert ex! F 3800 (Färgfoto)  xx 750:-
112 60 P 1 Kr. Färgprov mörk karminrosa och svart.    

 (Foto)  (x) 250:-

Posthuset / General Post Office
113 65 5 Kr, fint ex i god centrering. F 5000 (Färgfoto)  xx 900:-
114 65 5 Kr. God centrering. F 1900 (Foto)  x 400:-
115 65 5 Kr. Något gulnat gummi. F 1900  x 250:-
116K 65 (60481) 5 Kr, 42 ex. F 9240  o 500:-
117K 65 (60338) 5 Kr. 15 ex, bl.a. ett fyrblock. F 3300  o 300:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
118K 84 (60504) 15 öre brun. 100 ex i tre st block,    

 många med gummiveck. F 13000  xx 700:-
119 91 50 öre grå. God centrering. F 1300  xx 250:-
120K 92, 94 (69077) 55 och 80 öre. Mycket trevligt par    

 med intyg HOW, båda 3-4, 4, 5. Något klimat-   
 påverkade. F 38000 (Foto på framsidan)  xx 15.000:-

121P 97-104 (74173) Påtryck SET (8). 66 serier. F 9240  xx 400:-
122 102v Påtryck 27 på 55 öre förskjutet påtryck. “527“.    

 Ägarstämpel på baksidan. F 1800 (Foto)  xx 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
123K 105-14 (69080) 1916 Landstorm I SET (10). F 750  xx 200:-
124K 105-14 (69081) 1916 Landstorm I SET (10). F 750  xx 200:-
125 115-25 1916 Landstorm II, kompl. serie i mest    

 medelgod centrering. F 3600 (Färgfoto)  x 750:-
126K 115-25 (60311) 1916 Landstorm II SET (11). F 7600    

 (Färgfoto)  o 750:-
127 115-25 1916 Landstorm II SET utom 117 (10).    

 Lågvalörerna och 1 Kr xx, övriga x. Mest bra    
 centreringar.  xx/x 1.000:-

128K 115-25 (69092) 1916 Landstorm II SET (11). Mycket    
 fräsch serie. (Färgfoto)  xx/x 600:-

129 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Snedcentrerat, del av två märkesbilder. F 2000  xx 400:-

130 124-25 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun    
 och 5 Kr (2). (Färgfoto)  x 650:-

131 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå. F 1800    
 (Foto)  xx 230:-

132 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, fräscht    
 och vackert ex. F 1300 (Foto)  x 300:-

133 136-38 1920 Luftpost serie i fina fyrblock. F 1800 (Foto)  xx 400:-

Stående lejon / Standing lion
134 139b 1916 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt    

 brunröd, normalcentrerat femstrip. F 1250  xx 300:-
135 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    

 linjer. Sned centrering. F 1600  xx 250:-
136 140Acx 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    

 linjer, fyrstrip med skarvlinje. Medelgod    
 centrering. F 2800  x 500:-

137 140Acxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm    
 linjer+KPV, två st. Medelgod centrering.    
 Båda med korta tänder. F 12000  xx 800:-

138 140Acxz   5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm    
 linjer + KPV. Liten blyertsnotering på    
 baksidan och två fastsättarrester - men ett    
 svårt märke! F 4000 (Färgfoto)  x 600:-

139 140C, cx, 143Cc   5 öre grön, alla i par. Bra centreringar.    
 F 860  xx 200:-

140 141b 5 öre brunröd, typ I. Nära sned centr. F 1200  xx 250:-
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141 142Aa 5 öre brunröd, typ II. Medelgod centrering.  o 300:-
142 142Abz 5 öre brunröd, typ II, vm KPV. Nära sned    

 centrering. F 2400 (Foto)  x 450:-
143 142Acc 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer i fem-    

 och trestrip. Nära sned centrering. F 5600  xx 250:-
144 142Acxz   5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV,    

 praktcentrerat femstrip. F 3000  xx 600:-
145 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Nära    

 sned centrering. (Foto)  x 450:-
146 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. F 3500  x 400:-
147 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm.    

 Trestrip. Ett märke med liten bläckfläck.    
 F 4200 (Färgfoto)  o 500:-

148 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, gott    
 beg. ex i medelgod centrering. F 1400 (Foto)  o 300:-

149 143Ac 5 öre mörkgrön, rent tryck typ II, A2-ppr,    
 fint femstrip. F 850  xx 200:-

150 143Acc 5 öre grön typ II med omvända vm linjer,    
 fint femstrip i medelgod centrering. F 850  xx 200:-

151 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV i par. Medelgod centrering. F 2200  x 400:-

152 143Ae 5 öre gulaktigt grön typ II, B-ppr. God    
 centrering. F 4000 (Färgfoto)  xx 1.000:-

153 143Ae 5 öre gulaktigt grön typ II, B-ppr. Kt. F 4000  xx 250:-
154K 143Ea (68474) 5 öre gulaktigt grön typ II tn 13, A2-   

 ppr, 21 ex, samt 153-55 med vm KPV. F 2885  o 250:-
155 144Aa 10 öre matt gulaktigt grön typ I, Agry-ppr,    

 praktfemstrip, sign. BG. F 3000  xx 750:-
156 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV i fyrstrip. God    

 centrering. F 2200  x 400:-
157 144Acz 10 öre grön typ I med omvända vm linjer +    

 KPV. Medelgod centrering. F 1200  o 300:-
158 144Ad 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr, femstrip    

 i ganska god centrering, fint femstrip. F 2500  xx 500:-
159 144Ad 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. F 2500    

 (Foto sid. 10)  xx 500:-
160K 144Ad (60479) 10 öre grön-ljusgrön typ I, B-ppr. F 2500  xx 350:-
161 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn i fyrblock, med    

 vm KPV över nedre paret, medelgod    
 centrering. F 6200 (Färgfoto)  xx 1.500:-

162 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV,    
 fint ex i medelgod centrering. F 1100  x 250:-

163 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn, fint fyrblock med    
 vm KPV på det övre paret. F 3070 (Färgfoto)  o 650:-

164 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Perfekt centrering. F 1500  o 400:-

165 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Trevligt ex med rättvänd stpl. F 1500  o 325:-

166 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV.    
 Medelgod centrering. F 1500  o 300:-

167 144Cbz 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV, bra    
 ex i rel. god centrering. F 1500 (Foto)  o 300:-

168 144Cbz, cx   10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm KPV    
 (två korta htt) resp. våglinjer (fint ex). F 2400    
 (Foto)  o 400:-

169K 144Ccx (69132) 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm    
 linjer. Fem postfriska ex med fin centrering.  xx 250:-

170 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer,    
 bra ex i medelgod centrering. F 700  xx 200:-

171 144Ccx 10 öre grön typ I, fyrsid tn med vm linjer.    
 Fyra ex. varav ett snc par. F 3600  o 500:-

172 144Ecxz   10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer +    
 KPV, praktfemstrip. F 4750 (Färgfoto)  xx 950:-

173 145Ea A2   10 öre violett typ I tn 13, utan vm,    
 praktfemstrip. F 650  xx 200:-

174K 146A (69137) 10 öre violett typ II, tio ex.  xx 200:-
175 146Ac 10 öre violett typ II femstrip, bra centr. i    

 höjdled. F 2750 (Foto sid. 10)  xx 500:-
176 146Ca 10 öre ultramarinviolett typ II, fyrsid tn,    

 A1-ppr. Vackert ex. F 1300  xx 250:-
177 146Eb 10 öre svartaktigt violett typ II tn 13,    

 vitt papper, praktfemstrip. F 1500  xx 450:-
178 147 25 öre orange i femstrip. Nära sned centrering.    

 F 1500  xx 300:-
179 147 25 öre orange i femstrip. Nära sned centrering.    

 F 1500  xx 300:-
180 147 25 öre orange i femstrip. Nära sned centrering.    

 F 1500  xx 300:-
181K 147 (69141) 25 öre orange. Tre st femstrip, en    

 med skarvremsa mellan två märken, samt ett    
 med liten del av cylindersiffrorna 0 och 3.  xx 275:-

182K 147 (69143) 25 öre orange. Elva ex.  xx 200:-
183 147 A1 25 öre orange, fräscht normalcentrerat    

 femstrip. F 1500 (Foto sid. 10)  xx 250:-

En face – Gustav Vasa
184 149-50 1920 Gustaf V - en face SET (5). Hyggligt    

 centerade. F 2370  xx 400:-
185 149Abz 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid    

 tn, med vm KPV, praktfemstrip. F 6000    
 (Färgfoto)  xx 1.500:-

186 149Ac 1920 Gustaf V - en face 10 öre rosaröd,    
 tvåsid tn, B-ppr, praktfemstrip. F 3500  xx 850:-

187 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn    
 i femstrip. God centrering. F 4500 (Färgfoto)  xx 1.000:-

188 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn    
 i femstrip. Medelgod centrering. F 4500  xx 1.000:-

189 151A 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid tn    
 i femstrip. Nära sned centrering. F 4500  xx 800:-

190 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, tvåsid    
 tn, Agrg-ppr. Välcentrerat femstrip. F 4500  xx 800:-

191 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå,    
 fräscht fyrblock i fyrsid tn med vm KPV på    
 det övre paret, medelgod centrering. F 4000    
 (Färgfoto)  xx 900:-

192 151Cbz 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid    
 tn med vm KPV. Sned centrering. F 1500  xx 250:-

193 152Acx 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer. 300. F 1400  x 300:-

194 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. God centrering.    
 Maskinstämpel. F 2500  o 400:-

195 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV, ett ex i nära sned centr.    
 men med bra tandning samt ett ex med några    
 ktt men välcentrerat. F 5000 (Foto)  o 300:-

196 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tn    
 med vm linjer + KPV. Nära sned centrering.    
 F 2500 (Foto sid. 10)  o 300:-

197 152cxz 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid    
 tandn., vattenmärke linjer+KPV. F 2500  o 500:-

198 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). Prakt/nära prakt.    
 F 2200 (Foto sid. 10)  xx 500:-

199 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 140 öre KPV.    
 F 2200  xx 500:-
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200 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). 140 öre x, övriga    
 xx. F 1775  xx/x 350:-

201 153cbz 1921 Gustaf Vasa 20 öre ljust violett med vm    
 KPV, fräscht femstrip i medelgod centrering.    
 F 3250  xx 600:-

Postemblem / Crown and Posthorn
202 156-57 35 öre gul typ 1 och 2. God centrering. F 1900  xx 400:-
203 156a 35 öre gul typ 1, praktfemstrip. F 4750 (Färgfoto)  xx 1.100:-
204 156a 35 öre gul typ 1. Nära sned centrering. F 950  xx 250:-
205 156a 35 öre gul typ 1. Medelgod centrering. F 950  xx 250:-
206 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. God    

 centrering. F 1600  xx 300:-
207 157 35 öre gul typ 2. God centrering. F 950  xx 250:-
208 157A1 35 öre gul typ 2, praktfemstrip. F 4750  xx 1.100:-
209 158-59 40 öre grön typ 1 och 2. God centrering.    

 F 158 x, 159 xx. F 1300  xx/x 250:-
210 158-74 40-145 öre med olika papper och något med    

 vm. Bra kvalitet och mest bra centr. F 3800  xx/x 450:-
211 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Nära sned    

 centrering. Svart fläck i ett märkes    
 marginal. F 4000  xx 800:-

212 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Nära sned    
 centrering. Med pappersskarv. F 4000  xx 800:-

213 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Sned    
 centrering. F 4000  xx 700:-

214 159 40 öre olivgrön, typ 2 i femstrip. Nära sned    
 centr. Börjar lossna mellan två märken. F 4000  xx 600:-

215 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm    
 KPV, fyrstrip i medelgod centrering, lätta    
 stämplar. F 1200  o 250:-

216 160 45 öre brun typ I, praktex. F 1500 (Foto)  xx 350:-
217 160 45 öre brun typ I. God centrering. F 1500  xx 300:-
218 160 45 öre brun typ I. Nära sned centr. F 1500  xx 300:-
219 162 60 öre rödlila typ 1 i femstrip. Sned    

 centrering. F 2250  xx 400:-
220 162 60 öre rödlila typ 1 i femstrip. Sned    

 centrering. Plåtsår på ett märke. F 2250  xx 400:-
221 162a 60 öre gråaktigt rödlila typ 1, Agrg-ppr,    

 fint trestrip i hyglig centrering. F 1350  xx 300:-
222 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer,    

 praktfemstrip. F 10000 (Färgfoto)  xx 2.500:-
223 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, god    

 centrering, praktstämpel MALMÖ 3/2 1922.    
 F 1300 (Foto)  o 400:-

224 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr. God    
 centrering. F 1600  xx 400:-

225 163a 60 öre violettkarmin typ 2, A1, A2-ppr.    
 Medelgod centrering. F 1600  xx 300:-

226 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper, praktex.    
 F 2800 (Färgfoto)  xx 700:-

227 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    
 Medelgod centrering. F 2800 (Foto)  xx 600:-

228 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper,    
 mycket fint ex. F 2800 (Färgfoto)  xx 500:-

229 165 cx, cc, 169cx   80 öre vm våglinjer, d:o omv. våglinjer    
 samt 110 öre vm våglinjer, tio goda beg. ex av    
 varje. F 3400  o 200:-

230 165cxz 80 öre blågrön med vm linjer + KPV. Nära    
 sned centrering. F 900  xx 250:-

231A 167 (88009) 90 öre blå, 12600 ex i buntar.  o 400:-
232 167a 90 öre blå, A1, A2-ppr. Perfekt    

 centrering/prakt. F 1600 (Färgfoto)  xx 400:-
233 167a 90 öre blå, A1-ppr, medelgod centrering,    

 fint ex. F 1600 (Foto)  xx 300:-
234 167a 90 öre blå, A1-ppr, medelgod centrering,    

 fint ex. F 1600 (Foto)  xx 300:-
235 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr.    

 PRAKTEX! (Färgfoto)  xx 700:-
236 167b 90 öre ljusblå-grönaktigt blå, vitt ppr. God    

 centrering. F 1400  x 350:-
237 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. F 2900 (Färgfoto)  xx 600:-
238 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Nära sned centrering.    

 F 2900 (Färgfoto)  xx 500:-
239 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Sned centrering.    

 F 1400 (Foto)  x 450:-
240 168bz 1 Krona orange med vm KPV. F 5500 (Färgfoto)  x 700:-
241 171 120 öre svart. God centrering. F 1800 (Foto)  xx 400:-
242 171 120 öre svart. God centrering. F 1800 (Färgfoto)  xx 400:-
243 171 120 öre svart. Något avkortade tänder. F 1800  xx 350:-
244 171 120 öre svart. Medelgod centrering. F 1700  xx 200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
245 175-95 15 - 145 öre nästan komplett med olika    

 papper. Bra kvalitet - någon enstaka defekt    
 ej räknad. Alla i minst god centrering,    
 flera prakt/lyx finns. F 10600  xx/x 1.200:-

246K 175Acx (60129) 15 öre violett, tvåsid, med vm    
 linjer, vackert ex i rel. god centrering, prakt-   
 stämpel HALMSTAD 7/5 1923, attest Lasse    
 Nielsen: Very fine copy. F 8000 (Färgfoto)  o 1.900:-

247 177Ab 15 öre mattrödröd, rent tryck, typ 2, tvåsid,    
 A2-ppr, vackert femstrip. F 5000  xx 1.000:-

248 177Ac1 15 öre röd, typ II, tvåsid, vitt papper    
 (prov A3), praktfemstrip. F 5000  xx 1.200:-

249 177Ca 15 öre röd, typ II, fyrsid, A1-ppr, fräscht    
 och vackert fyrblock i medelgod centrering.    
 F 2400 (Foto)  xx 500:-

250P 179 (74176) Dubblettpost 20 öre Gustaf V profil    
 vänster.  xx 400:-

251 180b 20 öre röd, vitt papper, lyxfemstrip. F 3750  xx 900:-
252 183b 25 öre blå, vitt papper. Trestrip i medelgod    

 centrering. F 1200  xx 250:-
253 185b 30 öre ljusblå, A1, A1-ppr. Kt, omgummerad.    

 F 8000 (Färgfoto)  xx 600:-
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254K 185c (67830) 30 öre blå, vitt ppr. 21 ex samt    
 142Aa1 i femstrip. F 3070  xx 250:-

255 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, medelgod    
 centrering, fräscht ex. F 5500 (Färgfoto)  xx 1.200:-

256 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 500:-

257 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Medelgod    
 centrering. F 2500 (Färgfoto)  x 500:-

258 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Sned    
 centrering. F 2500  x 375:-

259 187b 35 öre matt karminviolett, A2-ppr, klart    
 tryck, praktfemstrip. F 5500  xx 1.300:-

260 189a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 1, A1-ppr,    
 mycket fint ex, sign. BG. F 1200  xx 250:-

261 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper, fint par    
 i god centrering. F 2600 (Foto)  xx 500:-

262 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper. Par i    
 nära sned centrering. F 2600  xx 400:-

263 192a 50 öre olivaktigt grå, Agry-ppr. F 1200  xx 230:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
264K 196-207   (60484) 5 - 80 öre.  o 500:-
265K 196-207   (60485) 5 - 80 öre.  o 500:-
266K 196-207   (69149) 5 - 80 öre i fin kvalitet.  o 350:-
267K 196-207   (69150) 5 - 80 öre i fin kvalitet.  o 350:-
268K 196-207   (69151) 5 - 80 öre i fin kvalitet.  o 350:-
269K 196-207, 209, 211-22, 224   (68072) Lot Kongress och    

 Förening. Blandad kval.  o 900:-
270K 196-208   (60328) 5 öre - 1 kr, inkl. 197 cx och cxz.    

 Fin kvalitet. (Färgfoto)  o 700:-
271K 196-208   (60331) 5 öre - 1 kr, inkl. 197 cx och cxz.    

 Fin kvalitet. (Färgfoto)  o 700:-
272K 196-208   (60333) 5 öre - 1 kr, inkl. 197 cx och cxz.    

 Fin kvalitet. (Färgfoto)  o 700:-
273P 196-210   (71728) Komplett serie inkl. 10 ö cx (16),    

 60 ö saknar 2-3 tänder, i övrigt bra kvalitet.    
 F 6250  x 1.400:-

274 196-210   SET (15). Kvalitet över genomsnittet. F 6000    
 (Färgfoto)  x 1.300:-

275 196-210   SET (17). Inkl. 10 öre cx och 30 öre grönblå.    
 1 Kr något ktt, 2 Kr med gummirepor.    
 F 7050 (Färgfoto)  x 1.300:-

276 196-210   SET (15). Mest bra kvalitet, bl.a. bra 2 och    
 5 Kr. F 6000 (Färgfoto)  x 1.200:-

277 196-210   SET (15). 5 Kr med en något kort tand. F 6000  x 950:-
278 196-210   SET (15). Flera märken med mindre skador,    

 bl.a. kronvalörerna. F 6000  x 800:-
279 196-210   SET (15). Över lag bra kval. 197cx inkluderad.    

 F 8600 (Färgfoto)  o 1.700:-
280 196-210   SET (15). 5 Kr ktt. F 8600  o 1.000:-
281 196-210   Ej komplett. Saknar 20, 50 och 60 öre men    

 med 10 öre cx (12). Någon kort tand kan    
 förekomma som vanligt.  xx/x 800:-

282K 197cx (69145) 10 öre grön med vm linjer, tio fina    
 ex. F 6000  o 350:-

283K 197cxz (69147) 10 öre grön med vm linjer + KPV,    
 åtta ex i normal kvalitet, samt fyra med    
 enbart vm linjer. F 16000  o 600:-

284 201b 30 öre grönblå samt Jubileum 30 ö grönblå,    
 fina beg. ex. F 1600  o 350:-

285 208-10 1 - 5 Kr (3). 5 Kr med liten gummifläck, bra    
 tandning. F 4400 (Färgfoto)  x 1.000:-

286 210 5 Kr blå. F 4000 (Färgfoto)  o 900:-
287 210 5 Kr blå. Hörnstämpel. Medelgod centrering.   500:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
288K 211-22 (60487) 5 - 80 öre.  o 500:-
289K 211-22 (60488) 5 - 80 öre.  o 500:-
290 211-25 SET (15). Kvalitet över genomsnittet. F 6500    

 (Färgfoto)  x 1.500:-
291 211-25 SET (17). Inkl. 10 öre cx och 30 öre grönblå.    

 F 7528 (Färgfoto)  x 1.400:-
292P 211-25 (72001) SET (15) på Visirblad. Prydlig serie    

 i bra kvalitet. F 6500  x 1.000:-
293P 211-25 (72895) SET (15). Mest bra kvalitet - men 2    

 och 5 Kr har några något avtrubbade tänder.    
 F 6500  x 950:-

294 211-25 SET (15). 5 Kr med några korta tänder, men i    
 övrigt över normal kvalitet. F 6000  o 1.200:-

295K 211-25 (60314) SET (15) inkl. 212 cx. Fin serie.    
 F 6000 (Färgfoto)  o 1.000:-

296 211-25 SET (15). 60 öre fattas, 5 Kr kt. F 6000  o 800:-
297K 211-25 (64603) SET utom 45 öre (14). Någon kort    

 tand kan förekomma som vanligt.  xx/x 800:-
298 214-22 20-80 öre.  o/x 400:-
299 223 1 Kr grön. Vackert ex. F 750  o 200:-
300 224 2 Kr röd. Gummiveck. F 2900 (Färgfoto)  xx 500:-
301 224 2 Kr röd. Några ojämna tänder. F 2200  o 300:-
302 224-25 2 och 5 Kr (2) Kr saknar ett par tänder.  o 350:-
303 225 5 Kr blå, bra tandning och centrering.    

 F 2000 (Foto)  o 400:-
304 225 5 Kr blå, två st i par. Ett märke med ktt.    

 Medelgod centrering. (Foto)  o 375:-

Stockholms Slott – Postverket
The Royal Castle – Post Office

305 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper,    
 bra tandning, välcentrerat. F 2500 (Färgfoto)  xx 600:-

306 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper,    
 bra tandning, god centrering. F 2500 (Foto)  xx 500:-

307K 233a (60677) 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön    
 tonat papper resp. vitt papper. Två fyrblock    
 av vardera sorten.  o 450:-

308K 233a (60678) 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön    
 tonat papper. 29 ex. inklusive ett fyrblock.  o 300:-

309 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Bra ex.  x 500:-

310 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper.  x 500:-

311 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Vitt ppr med något kort tand.  x 400:-

312 233a+b 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat och    
 vitt papper. Vitt papper med delvis försvagat    
 gummi.  x 400:-

313 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 God centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 800:-

314 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Medelgod centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 700:-

315 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper,    
 fint ex i medelgod centr. F 3600 (Färgfoto)  xx 700:-

316 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper,    
 medelgod centrering. F 3600 (Färgfoto)  xx 600:-
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317K 233b (60676) 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt    
 papper. Ett antal anvisningsklipp med    
 sammanlagt 27 märken.  o 800:-

318K 233b (60679) 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt    
 papper. 25 ex.  o 700:-

319K 233b (60680) 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt    
 papper. 25 ex.  o 700:-

320 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Nära perfekt centrering. F 1400  o 400:-

321 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort    
 tand kan förekomma. F 2800 (Färgfoto)  xx 500:-

322 246-57 1936 Postverket 300 år 20 öre-1 Kr (9).  xx 500:-
323 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Någon kort    

 tand kan förekomma. F 2800  xx 450:-
324 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
325 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). Mest bra    

 kvalitet. F 2800  xx 450:-
326 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 450:-
327K 249 (60497) 1936 Postverket 300 år 20 öre    

 ljusblå. 25 ex i bl.a. tre st femstrip. F 5625  xx 500:-
328K 257 (60502) 1936 Postverket 300 år 1 Kr blå. 25    

 ex i femstrip. Sned centrering. F 5250  xx 300:-

Gustaf V 80 år – Bellman
329 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre par 3-4 och 4-3    

 fräscha och fina. (Foto sid. 11)  xx 250:-
330 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3, mycket fin kvalitet. F 2000 (Foto)  xx 400:-
331 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    

 4+3, mycket fin kvalitet. F 2000 (Foto)  xx 400:-
332 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    

 tre par BC, fyra par CB därav två av vardera    
 utan streck i rockkanten. Alla med någon kort    
 tand. F 17600  o 800:-

333 273BC1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 BC med streck i rockkanten. God centrering.    
 F 2200 (Foto)  o 400:-

334 273BC1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par    
 BC med streck i rockkanten. God centrering.    
 F 2200  o 400:-

335 273BC1/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4, båda med streck i rockkanten, mycket    
 fina ex. F 3200 (Färgfoto)  xx 650:-

336 273BC1/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4, båda med streck i rockkanten,    
 mycket fin kvalitet. F 3200 (Färgfoto)  xx 650:-

337 273BC2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    
 par BC utan streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

338 273BC2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par BC utan streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

339 273BC2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par BC utan streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

340 273BC2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par BC utan streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

341 273BC2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par BC utan streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

342 273BC2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par BC utan streck i rockkanten. medelgod    
 centrering åt vänster. F 2200 (Foto)  o 300:-

343 273BC2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par BC utan streck i rockkanten. medelgod    
 centrering åt vänster. F 2200 (Foto)  o 300:-

344 273BC2/CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4, båda utan streck i rockkanten,    
 mycket fin kvalitet. F 3600 (Färgfoto)  xx 750:-

345 273CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par CB med streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

346 273CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par CB med streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

347 273CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par CB med streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

348 273CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par CB med streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

349 273CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par CB med streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-
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350 273CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par CB med streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

351 273CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 par CB med streck i rockkanten. God    
 centrering. F 2200 (Foto)  o 400:-

352 273CB1+CB2   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3,    
 två par; med och utan färgstreck. F 4400 (Färgfoto)  o 850:-

353 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre par 3+4 och 4+3,    
 mycket fin kvalitet. F 3200 (Färgfoto)  xx 650:-

354 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3,    
 perfekt centrering. F 1600 (Foto)  xx 350:-

355 321BB/BC/CB   1939 Linné 15 öre par 3+3, 3+4 och 4+3,    
 mycket fin kvalitet. F 3600 (Färgfoto)  xx 750:-

356 321CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4 och    
 Linné 15 öre brun par 4+3 (något kt och en    
 liten punkt som tillkommit vid tillverkning).  xx 250:-

357 324-25 1940 Carl Michael Bellman SET med 3 par (5).    
 F 1775  xx 375:-

358 324BB/BC/CB   1940 Bellman 5 öre par 3+4 och 4+3 och    
 3+3. Breda marginaler. F 1750  xx 400:-

Modernare märken / Modern stamps
359K 329 (60149) 1941 Bibelminnet 90 öre ljusblå,    

 fyra fina femstrip. F 6200  xx 800:-
360 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4, bred    

 marginal, en stämpel. F 1500  o 300:-
361 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr fyrblock 3+4 och    

 4+3, bra kvalitet, tillräckliga marginaler.    
 F 13200 (Färgfoto)  xx 3.000:-

362 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 Breda marginaler.  x 500:-

363 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4 och 4+3.    
 BC något kt, CB med liten smutsfläck. F 3000  o 400:-

364 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå fyrsid. Tre st    
 fyrsidiga praktexemplar (sexblock BC med för    
 smal marginal). Facit 1725:- för de fyrsidiga.  xx 500:-

365 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr, fint par 4+3.    
 F 3300 (Färgfoto)  xx 700:-

366 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr, fint par 4+3.    
 F 3300 (Färgfoto)  xx 700:-

367 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3. Även ett    
 BC men i sämre kvalitet. F 1500  o 300:-

368K 344-46 (60496) 1943 Gustaf V 85 år SET (4). Tolv    
 serier. Några med ktt o.dyl. F 2340  xx 300:-

369 528BB 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun par. Fem par. F 1900  xx 250:-
370A 1222-25 (88253) 1982 Vilda Orkideer, block 8. 29 st    

 förstadagsstämplade NORRKÖPING 09.10.82.    
 Ovanligt med vanliga datumstämplar. F 1740  o 230:-

Tjänste / Officials
371 Tj1-8, 10   Stora tjänste tandning 14, komplett utom 50    

 öre. Bra kval. F 3965  o 700:-
372 Tj2 4 öre grå tandn 14, fint ex i medelgod centrering.    

 F 2000 (Foto)  x 400:-
373 Tj4b 6 öre grå tandn 14, vackert ex i god centr.,    

 stpl KALMAR. F 1600  o 325:-
374 Tj4g 6 öre blålila tandn 14, fint ex i medelgod    

 centrering. F 1900 (Foto)  x 400:-

375 Tj9 50 öre röd tandn 14, fräscht ex i medelgod    
 centrering. F 4200 (Foto)  x 750:-

376 Tj17 12 öre perf 13, blå. Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-
377 Tj18 20 öre röd tandn 13, fräscht ex i medelgod    

 centrering. F 3800 (Färgfoto)  xx 600:-
378 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul. Vackert fyrblock i    

 medelgod centrering. F 1400  xx 275:-
379 Tj29vm 4 öre lila omvänt vm, bra beg. ex. F 5000    

 (Färgfoto)  o 1.100:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
380 L2 3 öre röd perf 14 i trestrip. Medelgod centrering.    

 F 3600  xx 800:-
381 L2 3 öre röd perf 14, ett tandningshål ej stansat.    

 God centrering. F 1200  xx 250:-
382 L8 30 öre grön perf 14 i fyrblock. Sned centrering.    

 F 5200  xx 800:-
383 L11-20 SET perf 13 (10). F 2205  xx 400:-
384 L11-20 SET perf 13 (10). F 2205  xx 400:-
385 L11-20 SET perf 13 (10). F 2205  xx 400:-
386 L11-20 SET perf 13 (10). F 2205  xx 400:-
387 L11-20 SET perf 13 inkl. 24 öre grålila (11). F 2540  x 500:-
388 L20 1 Kr blå/brun perf 13. Fräscht ex. F 750  xx 200:-
389K M1 (60144) 1929 Oskarshamnsutgåvan svart, helt    

 obeg. kuvert. F 800  xx 200:-
390 M1 1929 Oskarshamnsutgåvan svart. Militärmärke.    

 F 800  x 200:-
391 M1+8 1929 svart + grön. F 1250  xx 300:-

Stämpelmärken / Revenues
392K 140 (69253) Enkel beläggningsstämpel, Påtryck 20    

 på 75 öre brun på dekorativ växel utställd i    
 Carlskrona 11 mars 1913.  o 200:-

393 149 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    
 riksvapnet 50 ö brun, otandat ex u.gummi    
 (provtryck?), vattenmärkt papper. (Foto)  (x) 375:-

394 158 Enkel beläggningsstämpel, 1895 Stora    
 riksvapnet 2.50 Kr karmin, otandat par    
 u.gummi (provtryck?), på mycket tunt papper    
 utan vm, ej noterat i Facit, sällsynt. (Färgfoto)  (x) 550:-

395 213 Enkel beläggningsstämpel, 135 Kr blå på klipp    
 ur pass, vackert makulerat “Polismyndigheten    
 Borlänge 1986-06-13”, praktobjekt, märket    
 graverat av Slania. (Foto sid. 14)  o 275:-

396 215 Enkel beläggningsstämpel, m/68 160 Kronor,    
 gott ex av svår valör. F 450 (Foto sid. 14)  o 250:-

397 215 Enkel beläggningsstämpel, m/68 160 Kronor,    
 gott ex av svår valör. F 450 (Foto sid. 14)  o 250:-

398 216 Enkel beläggningsstämpel, m/68 175 Kronor,    
 gott ex av svår valör. F 400  o 200:-

399K 1 (67933) Inteckningskontrollstämpel, 1929 25 ö,    
 provtryck i grå färg, breda marginaler, ej    
 noterat i Facit, utställningsobjekt. (Foto sid. 14)  (x) 1.300:-

400K 5 (60158) Radio- och TV-licensmärke, 1954-55    
 20 Kr grågrön, helark om 20 märken med    
 kontrollmärken. Ovanligt objekt i bra kvalitet.  xx 200:-

Stadslösen / Local fee stamps
401 11 Falkenberg, Stor falk 2 Kr blå, praktfyrblock.    

 F 1000,- för beg. ex, obeg. är betydligt svårare.    
 Perfekt centrering. (Foto sid. 14)  o 300:-
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402 1 Gävle, Vackert klipp med tre fina 50 ö gul,    
 största kända antal på klipp? Dessutom enkel    
 beläggningsstämpel 1 Kr med liten arkivskada.  o 250:-

403 6 Kristianstad, 3 Kr blå tn 11,5, vackert ex    
 av sällsynt märke i ovanlig tandning och med    
 tidigare ej dokumenterad färg. (Färgfoto)  o 550:-

404 10 Kristianstad, 8 Kr orange, tn 11,5, vackert    
 ex med ovanlig perforering och i tidigare ej    
 dokumenterad färg. (Färgfoto)  o 800:-

405 13 Kristianstad, 25 Kr mörkblå, vackert ex på    
 klipp, ej tidigare känd valör. (Färgfoto)  o 800:-

406 4 Kristinehamn, Äldre vapen 5 Kr grön, vackert    
 lyxcentrerat ex av mycket svårt märke, R i    
 Facit. (Färgfoto)  o 1.100:-

407 5 Kristinehamn, Äldre vapen 10 Kr svartbrun,    
 vackert ex av mycket svårt märke, R i Facit.    
 (Färgfoto)  o 1.100:-

408 3 Köping, 2:00 Kr orange/svart, smala valör-   
 siffror, ej tidigare känd. God kvalitet. (Foto)  o 350:-

409 6 Köping, 10:00 Kr orange/svart, smala valör-   
 siffror, ej tidigare känd. God kvalitet. (Färgfoto)  o 500:-

410 7 Köping, 25 Kr orange och svart, vackert ex,    
 R i Facit.  o 200:-

411 1, 6 Norrköping, Vackert klipp med intecknings-   
 kontrollstpl 25 ö + Enkel beläggningsstämpel    
 3 Kr (F 159) samt Stadslösen Norrköping 50 ö    
 grön/svart (stora hörncirklar) och 3 Kr klargul/   
 svart (små hörncirklar. Det senare märket ej    
 tidigare dokumenterat i denna färg.    
 Utställningsobjekt! (Foto)  o 500:-

412P 2 (72719) Norrköping, 1 Kr aprikos och svart,    
 stora hörnringar, på vackert Taxeringsbevis,    
 ovanligt på dokument.  o 275:-

413 5 Norrköping, 2 Kr aprikos och svart, små    
 hörnringar, vackert ex mycket svårt märke,    
 användes endast i slutet av 1964. (Färgfoto)  o 1.300:-

414 2 Skänninge, 1.50 Kr blå, helt häfte om 50    
 märken, gott skick, mycket ovanligt objekt.    
 F 3750 (Foto)  xx 800:-

415 11, 19 Stockholm, Vackert klipp med par av djup-   
 tryckta märken, dels 2 Kr brunlila, dels 10 kr    
 lilagrå. Sensationellt objekt då ingen av färgerna    
 är noterade i Facit. Ena 10 Kr har ett par ktt,    
 i övrigt fina ex. Utställningsobjekt. (Foto)  o 700:-

416  Trollhättan, 10 Kr grågrön, gott ex, ej noterad    
 i Facit. (Foto)  o 500:-

417 2 Trollhättan, 2 Kr blå, gott ex, R i Facit. (Foto)  o 400:-
418 10 Uppsala, 10 Kr mörkt mattblå, tn 11, mycket    

 vackert ex av ovanlig färgvariant. (Foto)  o 350:-
419 2 Varberg, 50 ö blågrön, färgen ej noterad i    

 Facit, vackert ex ot. upptill. (Foto)  o 200:-
420 3 Visby, Stjärnor i hörnen 2 Kr grågrön/svart,    

 vackert och välcentrerat ex av tidigare ej    
 dokumenterad färgvariant. (Färgfoto)  o 625:-

421P 6 (72722) Visby, Siffror i hörnen 1 Kr gul på    
 helt lagfartsbevis utfärdat 1960. Svarslösen    
 Visby på hela handlingar är mycket sällsynt.  o 350:-

422P  (71690) Västerås, Stadsvapen med sköld,    
 hålperforerad, 20 Kr vinröd, vackert ex på    
 lagfartsbevis ihop med 6 Kr röd ur samma    
 utgåva, färgen ej tidigare dokumenterad.    
 Utställningsobjekt.  o 1.300:-

423  Västerås, Stadsvapen med sköld, genomstick,    
 25 ö röd, vackert ex på klipp tillsammans    
 med enkla beläggningsstämplar. Märket ej    
 tidigare dokumenterat. (Foto)  o 1.100:-

423

433 425

411414

del av
399 415
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424 8, 11, 27   Örebro, Stora siffror 50 öre röd, 1 Kr brun    
 samt små siffror 25 öre röd, bra kvalitet.    
 F 275  o 200:-

Lokalpost / Local post
425K 1 (60130) Linköping, Filbyter 4 ö ljusblå på    

 affärsbrev med flikstämpel, från    
 Thulebolagen, felaktigt lagt i Postverkets    
 brevlåda och därför försett med Postverkets    
 returetikett (oifylld). (Foto)   500:-

426  Portofrihet, 1996 Brevmärke Vänersborgs    
 filatelister 50 år, vackert marginalsexblock.    
 Kunde användas som porto för lokala försän-   
 delser (befordrades av posten). Liten upplaga.  xx 250:-

427  Portofrihet, 1996 Brevmärke Vänersborgs    
 filatelister 50 år, vackert hörnfyrblock. Kunde    
 användas som porto för lokala försändelser    
 (befordrades av posten). Liten upplaga.  xx 200:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
428 H128 1959 Verner von Heidenstam 20 x 15 öre röd.    

 18 mycket fina häften.  xx 200:-
429 H352 1984 Made in Sweden 6 x 2.70 Kr Kn. med RT,    

 cyls 1 och kn 84876. TRISS.  xx 200:-
430 H395 1989 Rabattmärken 10 x 2.10 kr kn + cyls +    

 rt (trippel), fin kvalitet.  xx 250:-
431 HA1R HA1R, liten blyersnotering.  xx 400:-

Brevmärken mm / Seals etc
432  Insamlingsmärke för svenskt deltagande i (den    

 inställda) olympiaden 1916. två fina ex. DuBois    
 USD $60,- (1986, nu betydligt mer). (Foto)  xx 300:-

Bättre stämplar / Better cancellations
433 9 LOFTAHAMMAR 14/4 1872, cirkelstämpel.    

 Praktstämpel på brev med snedcentr. Vapen 12    
 ö. F 600,- på löst märke. (Foto)  H 250:-

434 52 PKXP 19 F 15/10 1911, järnvägsstämpel 3-5,    
 par med mittplacerad praktstämpel. (Foto)  N 250:-

435 54 PKXP. 70 B 23/1 1909, järnvägsstämpel 3-5,    
 hel sidvänd stpl, en något kortare tand.    
 Postal: 500:-  N 200:-

436 52 PKXP 88 21.9.07, järnvägsstämpel 3-5. Okänd,    
 Texten PKXP står under datum. Troligen    
 Stockholm över datum. (Färgfoto)  A 500:-

437 54+57 STOCKHOLM, se spec 10ö: Stockholms    
 Bref//B.EXP 27.4.04, samt 25ö: Violett oval    
 STOCKHOLM Paketavdelning 1911    
 FÖRESTÅNDAREN. (Färgfoto)  A 500:-

438 56 STOCKHOLM T 9.9.96, rullstämpel (Färgfoto)  A 300:-

Diverse (övriga svenska singelobjekt)
Miscellaneous (other Swedish single lots)

439 335 Birgitta, avdrag i brun färg utan valör, fyrblock    
 utan vågrätt tandning mellan märkena, makulerat    
 med gravörstickeln. Ovanligt objekt. (Foto)  xx 500:-

Lokalpost på försändelser / Local post on covers
440K 1B (68692) Stockholm Lokalförsändelser, 10 öre blå    

 på vackert brev till Dagens Nyheters huvudkontor.   250:-

Helsaker / Postal stationery
441K bKe6 (67941) Brevkort 6 ö till Köpenhamn 1882, praktstpl   

 “Fra Sverige” och K OMB 5 - 12 9 82.  300:-

I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

442A (88299) Mest xx samling i Verbis-album 1910–71, obeg.   
och med få undantag xx, med bra Medaljong (ej 55+80 ö),   
Landstorm komplett, bra mellanvalörer 1924, gröna   
Slotten, alla par (några för smala men t.ex. Slottet-paren   
mycket fina). Från 1930 helt komplett. Bra kval.  5.000:-

443A (88307) xx/x parti i Visiralbum 1863–1933 obeg. märken   
från Lejon 1862 till Postemblem samt Tjänste och Lösen,   
mycket innehållsrik med massor av bra märken. Mycket   
högt katalogvärde. Mest bra kval.  4.000:-

444A (87158) Mest xx. Fyra st SAFE-album med fickor 1938-79,   
som nya, nära komplett förutom de dyraste BC/CB-paren.   
Men det finns flera bättre märken och ett antal BC/CB -   
och högt nominalvärde. Även ett litet antal stpl finns.   
Cirka 10 kg.  3.800:-

445A (86738) xx/x samling i tre FH-album utan fickor 1862–1969.   
med några bättre Ringtyp, bra Oscar, bra mellanvalörer   
1924, många BC/CB-par och från 1940 nästan komplett.   
Mycket högt katalogvärde. Mest bra kval.  3.500:-

446A (88302) xx/x samling i Visiralbum 1910–49, mest xx, med   
Medaljong kompl (ej 55+80 ö), Landstorm komplett, bra   
bandmärken, bra mellanvalörer 1924 och en hel del bra   
par. Mycket bra kval.  3.500:-

447A (87515) xx/x samling i album 1877-1965. Från 1903 mest xx   
samling med bl.a. Landstorm komplett, mycket bandmärken,   
Kongress till 2 kr, Förening komplett, kr vitt och tonat   
papper, Postverket, 19 BC/CB, med bl.a. slottet mm. Mest   
bra kval. (800)  3.200:-

448P (72908) xx. Studie Berzelius 30 öre och Linné med bl.a. 8   
BC/CB (en del i större enheter) uppsatt på utställningsblad.   
Även med plåtsår på 30 öre. F 18000.  3.000:-

449A (87151) xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor   
Ringtyp–1974. En hel del bättre märken, t.ex. BC/CB och   
bandmärken. Mest bra kval. (1400)  3.000:-

450A (88306) xx/x parti i Visiralbum 1903–49, med bra Medaljong,   
en del Landstorm, bra bandmärken (ej Profil vänster),   
mellanvalörer 1924 samt en del bra par. Bra kval.  3.000:-

451A (88522) Mest x samling i Estett-album 1880-tal–1948. Ett   
litet antal dubbletter ingår. Bl.a. tre st 1kr Medaljong,   
Landstorm I, Gustaf Vasa (inkl två st 110ö), 90ö Postemblem   
och andra bättre bandmärken, Kongress t.o.m. 80ö, Förening   
t.o.m. 1kr, Postverket, bättre lösa tresidiga, högvalörer   
etc. Mest bra kval. (500)  3.000:-

452A (88529) Mest x samling/parti i Visiralbum Ringtyp   
posthorn–1963. I slutet även något xx, men annars x. Bl.a.   
bra bandmärken, t.ex. 120ö svart postemblem, båda 40ö   
grön profil vänster etc, 30-tal, 20-talet BC/CB inkl. båda   
Berzelius, båda Linné och båda små siffror etc. Mest bra   
kval. (800)  3.000:-

453P (72838) xx/x samling på blad 1920–30-tal. Trevlig band-  
märkessamling med flera bättre, vm mm. Mest bra kval.   
(230)  2.700:-

454A (88011) xx samling i Visiralbum 1920–48 mest femstrip, med   
bl.a. bra bandmärken, högvalörer etc., enbart tvåsid.   
tandade märken, Gammal värdering F 51900,-. Bra kval.  2.500:-

455A (88304) xx/x parti i Visiralbum 1920–36, mycket stora   
mängder, även många bättre papper och vattenmärken etc.,   
högt katalogvärde. Bra kval.  2.500:-

456A (88337) xx parti i insticksbok 1939–69, även par och   
högvalörer i stora antal. Högt katalogvärde. Bra kval.  2.400:-
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457A (87235) xx/x samling i Leuchtturm-album med fickor 1886–  
1970. Bl.a. stämplade Ringtyp, bättre bandmärken mm.   
Mest bra kval. (900)  2.300:-

458P (73492) Ostpl parti på Visirblad Lokalmärkestyp och Vapentyp   
samt Stora tjänste, obeg. xx, x eller (x), delvis sekunda men   
till största delen god kvalitet. Mycket högt katalogvärde. (56)  2.000:-

459A (87078) xx/x samling/parti i insticksbok bandmärken (F 139–  
155). En del bättre märken samt ett fåtal stämplade. Mest bra   
kval. (200)  2.000:-

460A (87502) xx samling/parti i Visiralbum 1920-70-tal.   
Hundratals femstrip. Bl.a. bandmärken, högvalörer   
1940–50-tal. Hög nominal. Bra kval.  2.000:-

461A (87995) xx/x samling i Verbis-album med fickor 1910–49 med   
en del bra bandmärken etc, från 1938 helt komplett med alla   
par utom Slottet (nästan alla xx). Bra samling att bygga   
vidare på. Bra kval.  2.000:-

462A (88305) xx parti i Visiralbum 1938–49, mycket stora mängder,   
även en hel del par (delvis smala men många bra) och bättre   
högvalörer. Mycket högt katalogvärde. Bra kval.  2.000:-

463P (72893) x. Komplett samling bandmärken i huvudnummer, dvs   
tandningar och typer men inte alla vattenmärken, uppsatt i   
bladsats. Mest bra kvalitet. F ca 16 000:-.  1.900:-

464A (87896) Mest xx. Pärm med tjänstemärken inkl. mycket små   
tjänste i enheter, även några lösen + militärmärken. F ca   
20000.-.  1.800:-

465A (88179) Mest xx samling i Schaubek-album med delvis isatta   
fickor 1886-1970. Komplett xx från 1945. Före dess märks bra   
Oscar, Medaljong, lösen tn 13, M1, Liggande Lejon med många   
vm, Svanar fyrsid. Grönt album i bra kvalitet. Mest bra kval.  1.800:-

466A (88303) xx/x parti i Visiralbum. Från Ringtyp till 1936 men   
mest efter 1920, med en del bra bandmärken, bra 1924,   
Postverket etc. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  1.800:-

467K (69089) x lot 1861–1955 med några få (x) men mest x, med   
bl.a. 2 Kr och två bra 5 Kr Kongress, några bra Ringtyp,   
fyra Landstorm 10/24 ö etc. Lågt utropspris. Något blandad   
kval.  1.500:-

468A (87948) xx samling i DAVO-album med fickor 1941–76,   
komplett enligt albumet (Svanar dock bara tresidigt), dessutom   
en del äldre material. Mycket bra kval.  1.500:-

469A (88003) xx parti i Visiralbum mest fyrblock från 1910 och   
framåt, med bl.a. en del bra bandmärken. Bra kval.  1.500:-

470A (88541) Ostpl samling i album 1928-1956. Bl.a. Lützen och   
Riksdagen kpl x, tolv BC/CB inkl. små siffror CB xx, Berze-  
lius CB x, Linné CB xx, kht, F 332C xx etc. Bra kval. (350)  1.500:-

471L (93524) Parti i kartong ca 1910–50. Vykort: ca 500 st med   
olika motiv, i gamla lilla formatet, enbart topografi. Bra kval.  1.500:-

472 xx. Lot BC/CB: F 259BC 7 st och 262BC/CB 22 st. Delvis ej   
kompletta häften - bra marginaler. F ca 10 000:-.  1.400:-

473K (66228) xx/x samling/parti i kuvert 1880–1960-tal. Bl.a.   
lösen i fyrblock, bättre bandmärken, något Ringtyp m.m. I   
två urvalshäften. Mest bra kval. (400)  1.400:-

474A (88005) xx parti i Visiralbum 1939–66 med bra högvalörer   
etc., oftast 11 ex av varje. Högt katalogvärde. Bra kval.  1.400:-

475P (72919) xx/x samling på blad 1924–36. Kongress till 2 kr,   
Förening till 1 kr+2 kr stpl, Riksdagen komplett mm. Mest   
bra kval. (65)  1.300:-

476A (88004) xx parti i Visiralbum mest femstrip från 1910–56 med   
bl.a. en del bandmärken, högvalörer etc. Bra kval.  1.300:-

477P (74014) xx lot. Tjänste Tj38 1 Kr svart vm krona i HELARK   
med 100 frimärken. F 16000  1.200:-

478P (74366) xx/x parti på femton visirblad ca 1890–2002, med   
bandmärken i nyanser och vattenmärken, högvalörer, tjänste   
och lösen mm. Högt katalogvärde  1.200:-

479A (87477) xx samling i album 1920-65. Bl.a. Förening 1924   
komplett, liksom Postverket 1936 mm. Mest bra kval. (600)  1.200:-

480P (73485) xx parti på Visirblad 1938–46 med bl.a. bra BC/CB-  
par (några för smala), mycket högt katalogvärde. Bra kval.  1.100:-

481 x lot. Tio märken i blandad kvalitet med bl.a. omgummeringar   
o.dyl.:140cx, 141, 141bz, 142bz, 144Acz, 152Acx två ex,   
156cx med plåtsiffra 2, 160, 186c.  1.000:-

482K (64772) x samling i kuvert 1924. F 211-15. Prydlig serie. 50   
öre med kort tand. Bra kval.  1.000:-

483P (72904) xx. Studie Nya Sverige-minnet med bl.a. 14 BC/CB (en   
del i större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 5700.  1.000:-

484P (72904) Studie Nya Sverige-minnet med bl.a. 14 BC/CB (en del   
i större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 5700.  1.000:-

485P (72938) x samling på blad 1885-1940-tal. Oscar II boktryck   
med och utan ph, 14 st Ringtyp, Medaljong, bandmärken mm.   
Mest bra kval. (250)  1.000:-

486P (72925) Mest x. Samling 1931-60 på blad i mest bra kvalitet   
inkl. lösen och Tjänste. En del bättre som Universitetet xx   
(400-500).  950:-

487 x. Bra lot bandmärken inkl. serie Vasa, två st 35 och 60 öre   
Postemblem och xx 30 öre Lejon fyrsid (21).  900:-

488P (72917) xx/x samling på blad 1911-18. Medaljong med en del   
varianter och fem häften. Mest bra kval. (170)  900:-

489P (73494) xx/x lot på Visirblad. Oscar och Medaljong, otandade   
märken och provtryck med bl.a. Oscar 15 ö och 1 Kr. Bra   
kval. (19)  900:-

490P (74018) xx/x parti på Visirblad. 1924 års serier, mest låg- och   
mellanvalörer men även några kronvalörer, även 10 ö med   
vm. Mest bra kval.  900:-

491P (74019) xx/x parti på Visirblad 1928–36 jubileumsmärken med   
en hel del bra material. Mycket högt katalogvärde. Mest bra   
kval.  900:-

492A (86856) x samling i album 1858–1981. Mest stämplat. Ringtyp,   
bandmärken med en del vm, diverse kongress/förening till 80   
öre mm. Mest bra kval. (1.000)  900:-

493A (88539) Ostpl samling i album 1938-1969. Bl.a. fyra BC/CB   
inkl. Linné BC och Bellman BC, F 337C xx, 40-tal mest x. Bra   
kval.  900:-

494 xx. Lite lot femstrip i bra kvalitet och centrering.   
F 143Ecxz, 145, 146, 153bz, 177 II och 185. Värde 8900:-.  800:-

495P (72832) x samling på blad 1874–1943. Lösen och tjänste, mest   
t 13. Även 50 öre typ II, något militärpost. Mest bra kval. (60)  800:-

497L (93949) xx samling/parti i kartong 1920–70-tal. Bra   
dubblettparti med bl.a. bandmärken, högvalörer 40-tal i   
strip, 2 ggr nioblock 1955 mm. Bra kval.  800:-

498L (93956) xx samling/parti i kartong 1940–60-tal. Strip,   
rullar, fyrblock, serier. Hög katalog. Mest bra kval.  800:-

499P (74164) xx/x. Post med Oscar II bl.a. åtta st 20 öre, fyra   
serier två färgad siffertyp och 13 serier Lilla Riksvapnet   
med vm krona.  750:-

500P (72903) xx. Studie Swedenborg med bl.a. 12 BC/CB och   
varianter uppsatt på utställningsblad. Någon fastsättare kan   
förekomma). F 2100.  700:-

501P (73473) Mest xx samling/parti i två insticksböcker, mest före   
1940, med en del bra fyrblock och många BC/CB-par. Bra kval.  700:-

502L (60173) (x). 437 st INRIKES BREV och ett antal rabatt, jul,   
ekonomi mm utan gummi.  700:-

503P (72906) xx. Studie Per Henrik Ling med bl.a. 9 BC/CB (en del   
i större enheter) uppsatt på utställningsblad. Någon   
fastsättare kan förekomma). F 3200.  650:-

504A (88112) xx/x. Dubblettpost Lösen t 13. (125)  600:-
505A (88182) xx. Jättefint Leuchturmalbum med fickor 1970-91 i   

röd pärm nästan komplett, utan rabattmärken och de högsta   
valörerna. Beräknad nominal ca 900:-.  600:-

506L (92860) Mest xx. Parti med bl.a. häften och årsbok 87/88,   
nom ca 1350. Även något utland.  600:-

507 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 146E, 147,   
149A+C, 151C, 152Abz, 172a, 174a+c, 176A. Bra kval. F 4.435   
kr (18)  575:-

508 x lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 142Acxz,   
148C, 149A, 151A, 154-55, 163, 167a, 186a, 190a. Bra kval.   
F 4.675 kr (19)  575:-

509 x lot 1891–1920. Alla olika, bl.a. F 59, 90-91, 96, 105-23,   
126-35. Bra kval. F 4.580 kr (Ca 40)  575:-

510 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 151C,   
193, 237-38, 243-45, 249-54. Bra kval. F 5.155 kr (28)  575:-

511 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 149A,   
151A+C, 154-55, 158-59, 167a, 171. Bra kval. F 4.430 kr (18)  550:-

512 x lot 1924. Kongress och Förening, alla olika, bl.a. F 201b,   
205-06, 208, 218-22. Bra kval. F 4.575 kr (11)  550:-

513 x lot 1920–33. Emblem, alla olika, bl.a. F 156-60, 163a,   
167a, 171. Bra kval. F 4.435 kr (15)  550:-

514 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (19)  550:-

515 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika bl.a.   
F 175A+C, 176-77A, 180a, 184, 186a, 187a, 189, 190a+b, 191a,   
192a. Bra kval. F 4.480 kr (18)  550:-

516 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12)  525:-
517 x lot 1924. Förening, F 212cx, 213-23. Bra kval. F 3.850 kr (12)  525:-
518 xx lot 1924–36. Jubileumsmärken, alla olika, bl.a. F 226-30,   

234-37, 238, 243-45, 251, 255, 257. Bra kval. F 3.980 kr (23)  525:-
519 xx lot 1886–1916 Alla olika, bl.a. F 88-90, 105-14, 115-17.   

Bra kval. F 3.655 kr (24)  525:-
520 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a.   

F 180a+b, 185a+c, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a. Bra   
kval. F 4.370 kr (20)  525:-

521 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a, 184, 186a, 187a, 189.190a+b, 191a. Bra   
kval. F 4.280 kr (18)  525:-

522 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 151A,   
153-57, 159-60, 163. Bra kval. F 4.415 kr (18)  525:-
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523 x lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 149A, 153-57,   
160, 163, 167a, 168d. Bra kval. F 4.520 kr (18)  525:-

524 x. Lot äldre märken inkl. några BC/CB och lösen (25).  500:-
525 xx/x. Liten lot: F 238 par xx, 239C par xx, 233a och b x.   

Värde 3420:-.  500:-
526 x lot 1910–1920. Alla olika, bl.a. F 88, 91, 96, 105-23,   

126-35. Bra kval. F 4.115 kr (Ca 40)  500:-
527 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   

F 175A+C, 176-77A, 180a, 186a, 187a, 189, 190b, 191a, 192a.   
Bra kval. F 3.955 kr (17)  500:-

528 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
149C, 151C, 170b, 172b, 181a, 184, 186a, 187c. Bra kval.   
F 4.325 kr (18)  500:-

529 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A, 144C,   
149C, 151C, 170b, 172b, 190a, 193-95. Bra kval. F 4.250 kr (17)  500:-

530 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 148C,   
149A, 151A, 153-57, 156cx, 159. Bra kval. F 4.105 kr (18)  500:-

531 x lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 176-77A+C,   
180a+b, 184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval. F 4.205 kr (23)  500:-

532P (73472) xx parti i två insticksböcker 1920–60, mest i   
femstrip med en del bättre valörer, mycket märken. Bra kval.  500:-

533P (73483) Ostpl parti Lösen, mest x men några (x), mest bra   
kvalitet, mycket nyanser även av bättre valörer. Mest bra   
kval. (150)  500:-

534P (73484) xx parti mest bandmärken, mycket i strip, även en   
del senare med litet varianter etc., högt katalogvärde. Bra kval.  500:-

535P (74170) xx. Dubblettpost: 330-31 sju serier, 333-34 åtta   
serier (två med delade par), 340-41 30 serier (tre olika),   
342-43 tio serier. F 6970  500:-

536P (74365) Mest x parti på åtta visirblad ca 1890–1982, med   
bl.a. kpl. serie Landstorm I, bandmärken i nyanser och   
vattenmärken, högvalörer, tjänste och lösen mm.  500:-

537A (87472) xx/x samling/parti i insticksbok 1880-tal–modernt.   
Lösen, medaljong, bandmärken mm. Mest bra kval. (700)  500:-

538A (87718) (x). Lot ogummerade märken på klipp nom ca 680 samt   
113 blå/gula rabattmärken.  500:-

539 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

540 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 179Abz, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

541 x lot 1921–36. Gustaf V Profil Vänster, alla olika bl.a.   
F 175-77A+C, 180a+b, 184, 186a, 187a+c, 189. Bra kval.   
F 3.735 kr (18)  475:-

542 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 176-  
177A+C, 180a+b, 184, 186a, 187a+c. Bra kval. F 3.830 kr (22)  475:-

543 x lot 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, bl.a.   
F 176A, 177C, 180a, 183a+b, 186a, 187a+c, 189-90a, 191a. Bra   
kval. F 3.835 kr (18)  475:-

544 xx lot 1938–41. Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
261B+B, 268, 318BC/CB, 321BB, 322-23, 326BB, 327, 329. Bra   
kval. F 3.545 kr (ca 20)  450:-

545 xx lot 1920–33. Postemblem, alla olika, bl.a. F 159a, 162,   
170b, 172a+b, 173bz. Bra kval. F 2.790 kr (12)  450:-

546 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 147,   
151A, 172a, 174a+b. Bra kval. F 3.080 kr (18)  450:-

547 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 147,   
153, 172a, 174a+c, 193-95. Bra kval. F 3.015 kr (19)  450:-

548 x lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx,   
141, 141bz, 142Acxz, 144Ccx, 145E, 148Acx, 148C. Bra kval.   
F 3.560 kr (14)  450:-

549 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 168d, 176-  
177A+C, 180a+b, 183a+b, 184, 186a. Bra kval. F 3.565 kr (23)  450:-

550P (79979) xx lot 1938–57 Alla olika, bl.a. F 259B+B, 322, 336,   
339, 416sx1+2+DD1+2. Bra kval. F 3.610 kr (Ca 40)  450:-

551A (87685) xx. Tre Verbis album med inlagor 1855–1985, några   
hundra märken mest 1970–80-tal.  450:-

552 x lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 149A, 155,   
163, 167a, 186a, 191a, 192a. Bra kval. F 3.525 kr (15)  425:-

553 x lot 1920–34. St Lejon, alla olika, bl.a. F 140Acx, 141,   
144A+Ccx, 145E, 148Acxz, 148C. Bra kval. F 3.375 kr (17)  425:-

554 xx lot 1920–34. Lejon, alla olika bl.a. F 140A+C, 143Ea,   
144A+C, 145E. Bra kval. F 3.050 kr (18)  400:-

555 x lot 1938–42 Alla olika, bl.a. F 267BC/CB, 269CB, 320B+B,   
324CB, 337C. Bra kval. F 3.395 kr (Ca 20)  400:-

556 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 140Acx,   
141, 142Ecc, 144Ccx, 148C, 149A+c. Bra kval. F 3.250 kr (19)  400:-

557 x lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 153-55,   
160, 163, 167a, 168d, 171. Bra kval. F 3.175 kr (18)  400:-

558K (69424) xx. Lot med F 267BC+CB, Tre kronor kpl (34), F 324CB   
i fyrblock samt Stockholmia-55 i kpl nioblock.  400:-

559P (73024) (x) lot på Visirblad. Ostämplade märken utan gummi.   
Endast typ “Inrikes brev”. Frankeringsvärde 1.100kr. Bra   
kval. (200)  400:-

560P (73025) xx/x lot på Visirblad 1920-80. Del 1920-40=   
F 3.700kr. 1940-80 nominal 500kr. Bra kval. (250)  400:-

561P (73489) xx parti på Visirblad 1938–44, massor av femstrip,   
mest billiga valörer men även några bra högvalörer.  400:-

562P (73491) (x) parti på Visirblad. Bättre obeg. märken utan   
gummi, med Ringtyp, Tjänste, litet Lösen, Posthuset,   
Medaljong och Landstorm. (108)  400:-

563A (88010) xx parti i Visiralbum 1943–49 enbart femstrip av   
jubileumsmärken i stor mängd, även bättre valörer. Bra kval.  400:-

564A (88111) xx. Dubblettpost 1940-tal bl.a. Bibeln 90 öre sju ex.  400:-
565A (88322) xx/x parti i två insticksböcker 1900–c:a 1980 med en   

del bra tidigt material men tyngdpunkt efter 1939. Bra kval.  400:-
566L (92735) x. Samling ca 135 ex 1932-49 samt stämplad dubblett-  

samling hundratals märken på blad 1939-49. Även hundratals   
vykort, adresskort och PT-kort etc. äldre-modernt. Besiktiga!  400:-

567 xx lot 1920–36. Bandmärken, alla olika, bl.a. F 140A+C, 153,   
193-95, 238. Bra kval. F 2.575 kr (17)  375:-

568 x lot 1924–36. Stora bandmärken, alla olika, bl.a. F 214,   
218, 233a, 237-38, 251, 255-56. Bra kval. F 3.120 kr (21)  375:-

569 x lot 1920–34. Små bandmärken, alla olika bl.a. F 141, 144C,   
145E, 148C, 149A+Abz. Bra kval. F 3.065 kr (18)  375:-

570 x lot 1920–36. Små bandmärken alla olika, bl.a. F 141, 148C,   
149A+C, 151A+C, 153bz. Bra kval. F 2.975 kr (19)  375:-

571P (79982) xx lot 1938–71 Alla olika, bl.a. F 265, 336, 339,   
350, 357, 416sx1+2+DD1+2, 528BB, 674-78BB, 745-49BB. Bra   
kval. F 3.220 kr (Ca 40)  375:-

572A (88329) Mest xx samling i SAFE-album utan fickor 1950–69,   
några x men mest xx, F (för xx) 3500,-. Mest bra kval.  350:-

573K (60494) xx/x. Liten post med bl.a. tre st 50 öre Luftpost 1920.  300:-
574P (74169) xx. Dubblettpost: 335-36 två serier, 347-48 20   

serier, 349-50 fem serier. F 3210  300:-
575A (87702) xx/x. Samling Medaljong-1974 inkl. en del lite   

bättre märken.  300:-
576A (88006) xx samling i insticksbok 1940–69 fyrblock med en del   

bättre, bl.a. Bildsten 1961. Bra kval.  300:-
577A (88015) xx samling 1910–36 i Estettalbum, hyfsad   

grundsamling men långt ifrån komplett, dock bl.a. bra   
Landstorm och en del bra bandmärken. Mest bra kval.  300:-

578A (88252) xx samling/parti i insticksbok 1960-75. 144 st fem-   
och sexstrip, ovikta. Katalogvärde enligt inlämnaren 4550.   
(M-märken ej räknade).  300:-

579L (92802) xx. Låda med ca 230 FDC 1984-94 samt nominalvara   
för drygt 200.-.  300:-

580K (60128) (x) parti om 100 “Inrikes brev” utan gummi.   
Frankeringsvärde 550,-.  250:-

581K (60490) xx/x. Liten dubblettpost bandmärken bl.a. två fina   
postfriska fyrblock F nr. 145C.  250:-

582K (65747) xx/x lot. Liten post med bl.a. Oscar II, 40 öre   
Gustaf V i medaljong, postfriskt par. (16)  250:-

583K (69154) xx/x. Dubblettpost med Gustaf V en face 10 och 20   
öre, tolv märken varav nio postfriska.  250:-

584P (73470) (x) parti på blad 1920–36 obeg. utan gummi, många   
bättre bandmärken och bra mellanvalörer 1924, mycket högt   
katalogvärde för obeg.  250:-

585A (87462) xx samling i album med fickor 1967-74. Komplett   
samling i huvudnummer. Bra kval.  250:-

586A (88043) xx/x lot i album med fickor. Huvudsakligen från   
1940-70-talen.  250:-

587K (69126) xx/x. Post med: Tvåfärgad siffertyp, Lilla   
Riksvapnet och Gustaf V i medaljong. F ca 1370  200:-

588A (87285) xx samling i insticksbok 1930–70-tal. Även 28 häften   
och några block. Mest bra kval. (200)  200:-

589A (88251) xx samling i insticksbok 1930-70-talen. ÄNDMÄRKEN   
med banderoller. (110)  200:-

590A (88254) xx samling/parti i insticksbok 1940-60-talen. (Ca 800)  200:-
591A (86122) Nominalpartier. Parti 1980-90-tal inkl. t.ex.   

årssatser 1980-81, nom ca 1000. Även 15 årssatser Norden +   
något övrigt.  750:-

592A (86115) Nominalpartier. Samling 1974-86 inkl. en del häften   
i Kabealbum med fickor + kassett. Nom ca 750.-.  450:-

593A (87570) Nominalpartier. Ask med häften inkl. t.ex. Slania   
med påtryck Cancerfonden, även något ej kpl. Nom ca 700.-.  400:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
594A (87572) Lot årssatser mest 1970–80-tal (några öppnade).   

Nom ca 785.-.  350:-
595A (87587) Tre olika årsböcker 88/89-90/91. Nom 630.-.  300:-
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I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

596A (88016) Stpl samling i album 1855–1941 med bl.a. två 4 sk, 6   
sk, 8 sk, 24 sk, överkompl. Vapen med två 9 ö, Lejon 3 ö typ   
1, 17 ö grå, Riksdaler tn 13, Landstorm utom F 124-25, 1924   
utom 5 resp. 2 Kr samt bra parkombinationer. Många vackra   
stämplar. Bra kval.  10.000:-

597A (88301) Stpl parti i Visiralbum 1855-1940 med tyngdpunkt   
fram till Oscar, massor med bättre märken från 13 st 4 sk i   
nyanser och framåt., även en hel del bra stämplar. Mest bra   
kval.  8.000:-

598A (88538) Stpl samling i Leuchtturm-album med fickor   
1855-1969. Innehållsrikt objekt med bl.a. omtandad 8 sk,   
Vapen kpl, två st 17 ö liggande lejon, Ringtyp kpl exkl   
F 18+1 rd t.13, Välfyllt band, Kongress+Förening kpl i   
normal-bra kvalitet, drygt 10 BC/CB inkl. båda små siffror   
och Berzelius BC, bra tjänste/lösen etc. Mest bra kval.   
(1000-1200)  8.000:-

599A (87274) Stpl samling/parti i två insticksböcker 1920–30-tal.   
Bandmärken med bl.a. många dyra vattenmärken.   
Intressant. Mest bra kval. (1.000)  7.500:-

600A (87152) Stpl samling i Schaubek-album med fickor 1855–1936.   
Bl.a. 1924 komplett, rep. 8 sk och bra bandmärken. Ett fåtal   
ostpl. Mest bra kval. (500)  7.000:-

601A (88017) Stpl parti i Visiralbum 1920–49. Mycket stort   
dubblettlager med även bättre märken i stora kvantiteter.   
Med bra bandmärken, mycket 1924, en hel del bra par etc.   
Mest bra kval.  5.000:-

602L (93706) Stpl parti. Tre st stora kartotekslådor fulla med   
BB- och SX-par, tusentals par. Katalogvärde enligt   
inlämnaren F 41500.  5.000:-

603P (73049) Stpl parti. Bandmärken. Intressant sammanställning   
Lejon-Profil vänster med enbart “bättre” märken. Bl.a. många   
med bättre vattenmärken, bra variation. Om man får tro de   
noteringar som finns är katalogvärdet ca 125000 (!) men   
betydande avdrag måste göras eftersom man av och till har   
varit “optimistisk “i bedömningen av vattenmärkena, dock är   
ändå värdet högt och utropet förmånligt. Något blandad kval.   
(500-600)  4.000:-

604L (93271) Stpl samling i fyra album 1855–1989 frimärken och   
brev med en hel del bra klassiskt material, 1924 utan 5 Kr,   
bra bandmärken, en del bra par etc. Välvårdad och   
innehållsrik samling. Bra kval.  4.000:-

605A (87504) Stpl samling i två album 1855-1970-tal. Frånsett 3,   
6 och 8 skill (uppklistrade defekta på Ringtyp), mest bra   
kvalitet. Vapen med flera dubbletter, 17 öre, flera   
3-öringar, mycket Ringtyp, x/xx Oscar II till 1 kr, Kongress   
till 5 kr, Förening till kr. Även flera brev mm. Blandad kval.  3.800:-

606A (88068) Stpl samling i tre Leuchtturm-album med fickor   
1858-1988. Många moderna med FDC-stämplar. Katalog-  
värde enligt inlämnaren F 20500.  3.500:-

607A (88308) Stpl samling 1855–1943. Endast vissa perioder, med   
bl.a. alla skillingar i varierande kvalitet, därefter Oscar   
och Medaljong med vackra stämplar samt en del 1930-tal   
i god kvalitet.  3.000:-

608P (72835) Stpl samling på blad 1924. F 196-225, kompletta   
serier kongress och förening (ej cx). F 14.600. Bra kval.  2.700:-

609A (88065) Stpl. Två visirpärmar med vackra - Lyx-stämplar,   
mest modernt. (ca 700)  2.500:-

610A (88300) Stpl samling i album 1856–1944 med bra Vapen, Lejon   
3 ö typ 1, bra Ringtyp med en del vackra stämplar, Kongress   
och Jubileum upp till 2 Kr etc. Mest bra kval.  2.200:-

611P (76047) Stpl samling/parti på Visirblad 1924. Dubblettparti   
Kongress med bl.a. tre st 1 kr. Mest bättre valörer, en del   
vackert stämplat. Mest bra kval. (80)  2.000:-

612P (73490) Stpl parti på Visirblad mest 1855–1905, med en hel   
del bra märken, bl.a. en hel del Vapen och mycket Ringtyp,   
även många bättre stämplar. Blandad kval. (c:a 480)  1.800:-

613L (93514) Stpl parti 1855–modernt, med mycket märken, även   
bättre, i fyra visiralbum + två insticksböcker. I början   
blandad, sedan bra kval. Cirka 11 kg.  1.800:-

614P (72825) Stpl samling/parti på blad 1924. Kongress, bl.a. 2 kr,   
Förening till 1 kr, flera bättre mellanvalörer och cx. Mest bra   
kval. (70)  1.700:-

615P (73493) Stpl samling på blad med fickor 1855–1910 med alla   
skillingar (3 skill dock Parisförfalskning). Något blandad kval.  1.500:-

616P (74009) Stpl. F 65, 1903 Posthuset 5 Kr. F 22000 (100)  1.500:-
617A (80771) Mest stpl samling i tre album 1858–ca 1970. Många   

bättre märken, men blandad kvaliet. (800)  1.500:-
618A (87514) Stpl samling i album 1855-1965. Vapen, Ringtyp i   

nyanser, mycket bandmärken, Kongress, med undantag av 2 kr,   
komplett, förening till en kr, 10 st BC/CB mm. Mest bra   
kval. (700)  1.500:-

619A (88046) Stpl samling i två Viking-album 1862-1996. massor av   
märken.  1.500:-

620L (94068) Stpl parti i kartong ca 1910–50. Vykort: ca 500 st   
med olika motiv, i gamla lilla formatet, enbart topografi.   
Bra kval.  1.500:-

621P (72807) Stpl samling på blad 1855–1932. Bl.a. Kongress till   
80 öre, Förening till 1 krona. Mest bra kval. (250)  1.400:-

622P (72901) Stpl. Samling 1928-40 på blad med flera bättre par   
som GV små siffror BC, Ling BC, Berzelius CB (smal med OK   
beroende på centrering) och båda Linné. Mest bra kvalitet.  1.400:-

623P (74340) Stpl parti. F 65, 1903 Posthuset 5 Kr. F 19360 (88   
ex. i parenheter)  1.300:-

624P (73498) Mest stpl samling/parti på blad mest före 1938, med   
bl.a. bra Landstorm och mellanvalörer 1924.  1.200:-

625A (88534) Stpl samling på blad 1858-1955. Bra grund med bl.a.   
något Landstorm och tiotalet bättre 1924 års, F enligt inl   
SEK 20000. Mest bra kval. (500-600)  1.200:-

626 Stpl. Liten bra lot i bra kvalitet. Bl.a. 4 skill, 9 öre   
Vapen och åtta st 1924 års (19).  1.000:-

627P (73121) Stpl. Lot Vapen, Ringtyp och stora tjänste med många   
fina stämplar. Bl.a. Stenstorp (46). Mest bra kvalitet.  1.000:-

628A (87275) Stpl samling/parti i insticksbok 1874–1918. Tjänste   
och lösen i bra variation. Även en del bältespännarmaterial.   
Mest bra kval. (400)  1.000:-

629A (87276) Stpl samling/parti i album 1900–50-tal. Oscar II,   
Landstorm med en del vm-varianter, flyg, bättre 1930–40-tal   
mm. Mest bra kval. (2.000)  1.000:-

630L (93705) Brevstycken. 850 gr klipp med Gustaf VI Adolf typ I   
och II, D- BB- och SX-par. Högt katalogvärde.  1.000:-

631K (60508) Stpl. 96 ringtypsmärken t.14 - t.13 med ph, vackra -   
PRAKT-stämplar.  900:-

632A (88205) Stpl parti ca 1872–1930. Ringtyp - band, samt   
militär. En del med läsbara stämplar. Mest bra kval. (500)  900:-

633L (92788) Stpl. Uppskattningsvis 115 000 mest moderna märken i   
kuvert. Cirka 11 kg.  900:-

634K (60510) Stpl. F nr 39, 45. 10 öre Oscar II boktryck, 83 st   
med Prakt-Lyx-stämplar, många olika orter.  800:-

635K (69090) Stpl lot 1861–1955 med mest vackra stämplar på   
bättre märken, Vapen – 1956, med en del bättre. Mest bra   
kval. (48)  800:-

636P (71730) Stpl parti på Visirblad Ringtyp tn 13 utan och med   
ph, med en del snygga stämplar. Mest bra kval. F 9600,- (250)  800:-

637P (72878) Stpl. Parti bandmärken med olika vm, cx, cxz, bz,   
och cc. Något blandad kvalitet (140).  800:-

638A (87473) Stpl samling/parti i insticksbok 1858–modernt. Bl.a.   
25 st 24 ö Vapen, Ringtyp med vackra stämplar mm. Även en   
del ostämplat. Mest bra kval. (600)  800:-

639A (87943) Stpl samling i Facit-album utan fickor 1855–1996 med   
bl.a. en hygglig 4 sk, bra mellanvalörer Landstorm och 1924   
etc. Mycket märken. Mest bra kval.  800:-

640L (94121) Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt.   
Restsamlingar, dubbletter, FDC i sju album och askar. Även   
en del utländskt och några äldre mynt. Mest bra kval. Cirka   
13 kg.  800:-

641P (72011) Stpl parti på Visirblad Ringtyp tn 14 med en del   
snygga stämplar. Mest bra kval. F 8200,- (55)  750:-

642P (72874) Stpl. 500 vackra ringtypsmärken med vackra - LYX-  
stämplar.  750:-

643A (88218) Stpl samling/parti i insticksbok. Mest bandmärken   
ordnat efter papper och vm. Några vackra stämplar. F 7100 (230)  750:-

644K (67529) Stpl. Litet parti stämplade bandmärken på sex blad.   
Bl.a. papper, vm t.ex. F 148Acx + cxz.  700:-

645A (87953) Stpl samling 1858–1957 i två album, över 8000 märken   
i god fördelning. Mest bra kval.  700:-

646A (88309) Stpl samling/parti i Visiralbum mest Tjänste och   
Lösen, med en del bättre stämplar etc., dessutom en del   
modernare material samt militärmärken.  700:-

647L (92762) Stpl. Stort dubblettparti tiotusentals märken i kuvert   
Oscar II–modernt samt även ca 300 st hundrabuntar. Cirka 16 kg.  700:-

648L (93270) Stpl parti 1858–1989 i åtta insticksböcker, flera   
tusen märken i god variation. Mest bra kval.  700:-

649L (93963) Stpl samling/parti i fyra insticksböcker 1858-modernt.   
Även kuvert med bältesspännarmaterial. Blandad kval.  700:-

650 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 152Acx,   
153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz, 179Abz, 189. Bra   
kval. F 5.100 kr (21)  675:-

651K (60466) Stpl. Liten post med utvalda stämplar Liggande Lejon   
och Ringtyp samt Oscar II och en stora tjänste.  600:-

652P (72902) Stpl. Samling 1940-61 på blad nästan komplett med   
massor av par, varav en del i 4-block etc. Även en del   
stämplar noterade.  600:-

653P (74374) Stpl. Bandmärken. Parti med tre brev, samling Post-  
emblem, 108 st trestrip, Gustav II Adolf, en face. Bra värde.  600:-
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654A (87569) Stpl. Ringtyp med posthorn. Album med ca 1100 ex,   
mest 30ö, 50ö och 1kr men även sju ex F 44. Högt katv.   
Blandad kval.  600:-

655A (87966) Mest stpl samling/parti med bra klassisk del men   
även t.ex. en hel del mellanvalörer 1924 etc. i gammalt   
album samt på div. lösa blad. Mest bra kval.  600:-

656A (88014) Stpl parti på bunt instickskort med en hel del bra   
material, även en del varianter och bra stämplar, mycket   
Vapen – Ringtyp. Mest bra kval.  600:-

657L (92789) Stpl. Uppskattningsvis 50000 märken sorterade i   
kuvert Oscar II-modernt, samt ca 500 gram klipp mest   
Oscar II-1920-tal.  600:-

658L (93473) Mest stpl parti om c:a 37 äldre byteshäften med mest   
Sverige. Högt restvärde.  600:-

659 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 145-46E,   
145Ecx, 152Acx, 153, 154bz, 165cx+cc, 168bz, 179Abz, 189.   
Bra kval. F 4.195 kr (25)  550:-

660 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 152Acx, 153-55, 153-55bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz, 168bz,   
169cxz. Bra kval. F 4.540 kr (19)  550:-

661 Stpl lot. Lösen: 2-3, 5-8, 10-20, Militär M8. Bra kval.   
F 3.650 kr (18)  550:-

662 Stpl lot 1920–34. St. lejon alla olika bl.a. F 140C+Ccx,   
141bz, 142Abz, 142Acc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx, 145E. Bra   
kval. F 4.335 kr (18)  550:-

663 Stpl lot 1920–36. Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Acc,   
143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148cxz. Bra kval.   
F 3.965 kr (17)  525:-

664 Stpl lot 1920–34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+cc, 144Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148Acx+cxz.   
F 4.150 kr (17)  525:-

665K (67875) Stpl. Facit 25. 30 öre Ringtyp t.14. 73 ex i många   
olika nyanser och flera med vackra stämplar.  525:-

666 Stpl. Tolv märken med rättvända - LYX-stämplar,   
Vapentyp–Ringtyp samt 24 öre stora tjänste t 14.  500:-

667 Stpl lot. Stora tjänste tandning 14: Tj 1-2, 4, 15, 19v1,   
20, 22A, 25-26. Bra kval. F 3.705 kr (13)  500:-

668 Stpl lot 1938–40 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB, 261BC/CB,   
262BC, 321BB/BC/CB. Bra kval. F 3.600kr (Ca 20)  500:-

669 Stpl lot 1938–40. Alla olika bl.a. F 259CB, 266-67CB,   
318BC/CB, 321CB, 324BB/BC. F 3.830 kr (Ca 20)  500:-

670 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a.   
F 140C+Ccx, 141bz, 142Abz+cc, 143Acc, 144Acc, 144Ccx+Ecx,   
145Ea. Bra kval. F 4.005 kr (18)  500:-

671 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 140C,   
145Ea, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz, 165bz+cxz,   
168bz. Bra kval. F 4.150 kr (18)  500:-

672 Stpl lot 1920–34. Stående lejon alla olika bl.a. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz, 143Acc, 144Acc, 145E+Ecx, 146E, 148cxz. Bra   
kval. F 3.855 kr (17)  500:-

673 Stpl lot 1920–34. Postemblem och Gustaf V band alla olika   
bl.a. F 156cxz, 159bz, 165bz+cz+cxz, 168bz, 169cxz, 179Abz,   
189. Bra kval. F 4.290 kr (14)  500:-

674 Stpl lot 1920–34. Små band alla olika bl.a. F 151Cbz, 152Acx,   
153-55+bz, 159bz, 165bz+cz+cxz. Bra kval. F 4.290 kr (18)  500:-

675K (60461) Stpl. Liten insticksbok med ca 300 Oscarsmärken   
varav ca 85 st 1 kr. Många småorter samt vackra stämplar.  500:-

676P (70019) Stpl lot på Visirblad. Oscarsmärken ca 60 st med   
korkstämplar, bläckmakuleringar m.m “avvikande” stämplar.   
Mest bra kval.  500:-

677P (72798) Stpl samling/parti i Visiralbum 1890–1940-tal.   
Stämplar med express, makuleras, ortstämplar på Oscar II mm.   
Mest bra kval. (60)  500:-

678P (73495) Stpl parti på visirblad Ringtyp, parti vackra   
stämplar på fyra visirblad. Mest bra kval. F 9600,- (220)  500:-

679P (74172) Stpl. Ca 40 serier Postverket 300 år. F 10000  500:-
680P (74220) Stpl. Åtta visirblad. Oscar koppartryck med utvalda   

stämplar, många PRAKT och LYX - Ifyllda stämplar före-  
kommer. (450)  500:-

681A (86114) Mest stpl. Grundsamling 4 skill-1973 i två Kabe-  
album med fickor + kassett inkl. en del modernt xx.  500:-

682A (87561) Stpl. Samling 1858-1977 i Facitalbum med t.ex. F 44,   
välfylld från 1928 inkl. mycket par. (1400)  500:-

683A (87650) Stpl. Samling 1858-1985 i Facitalbum med bl.a. F 44   
och en del BC/CB. (1650)  500:-

684A (88200) Stpl samling/parti i kartong ca 1890–1930. Mycket   
Oscar II, äldre helsaker, samt lösa märken. Mest bra kval. (800)  500:-

685A (88202) Stpl samling/parti Ringtyp–1986. Fyra   
insticksböcker, med dubbletter, visirblad med vackra   
stämplar, helgmärken, specimen på 1986 mm. Bra kval. (2000)  500:-

686A (88203) Stpl samling 1855-1980. Vikingalbum förtrycksalbum   
med en del bättre märken och par. Mest bra kval. (500)  500:-

687L (92881) Stpl. Ca 2 kg tvättade märken gammalt och nytt.  500:-

688L (92883) Stpl. Nio inst.album med dubbl samt album med 1800   
olika Sverige. Cirka 11 kg.  500:-

689L (93479) Stpl parti kilovara och tvättade märken, mest   
Sverige, i stor kartong. Bra kval.  500:-

690L (93511) Stpl parti, dubblettlager 1858 till modernt, i sju   
insticksböcker och ett album, med en del bra stämplar.  500:-

691L (93513) Mest stpl parti på insticksblad, i häften etc., även   
en del utändskt.  500:-

692L (93519) Stpl parti i sju insticksböcker. Samling och   
dubbletter, även par, block och strip.  500:-

693L (93964) Stpl samling/parti i kartong äldre–modernt. Brev   
1920–70-tal, dubbletter i tre insticksböcker och   
pergamynlåda. Något blandad kval. Cirka 18 kg.  500:-

694L (93966) Stpl samling/parti i bananlåda 1920-tal-modernt. I   
sex insticksböcker, mest 1920-50-tal. Även diverse   
försändelser mm. Något blandad kval. Cirka 15 kg.  500:-

695L (94033) Stpl parti i kartong. Finklippt kilovara, mest   
modernt 90-tal + 2000-05. Många terminalstämplar och andra   
stämplar. Mängder med märken! Nästan 5 kg.  500:-

696L (94034) Stpl parti i kartong ca 1891–2005, en del vatten-  
märken, stämplar, fyrblock och femstrip. Mängder med   
märken! Drygt 2 kg.  500:-

697L (94059) Stpl. Låda tvättat Oscar - modernt ca 3 kg bra   
blandning, Ca 2 kg 60-tal i bra spridning samt ca 80 hela   
häftesblock 1960-80-talet.  500:-

698L (94063) Stpl parti i kartong 1920-2005. Dubblettparti i två   
skokartonger sorterade i pergamynkuvert mest bandmärken,   
samt 2,2 kg brevklipp från 2000-05. Bra kval. (4000)  500:-

699L (94069) Stpl. FYNDLÅDA med brev, bättre stämplar - mycket   
Norrland, serier, mindre lådor etc. Även en del Finland och   
18 helark Schweiz.  500:-

700L (94128) Stpl samling/parti i åtta insticksböcker 1940-tal-  
modernt. Även en del brev/FDC och Göranssons färgskala.   
Mest bra kval.  500:-

701 Stpl lot. Tjänste tandning 14: Tj 1, 4, 15, 20, 22A, 25-54.   
Bra kval. F 3.305 kr (Ca 40)  475:-

702 Stpl lot 1920–33. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 154-55bz,   
156cxz, 159bz, 165bz+cxz+cz, 168bz, 169cxz. Bra kval.   
F 3.960 kr (18)  475:-

703 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz, 189. Bra   
kval. F 3.855 kr (18)  475:-

704P (79985) Stpl lot 1938–54 Alla olika, bl.a. F 259BC/CB,   
261BC, 269B vä, 318BC/CB, 344BB, 406DD1+2. Bra kval.   
F 3.970 kr (Ca 40)  475:-

705 Stpl. Sex bättre vm på bandmärken. Inkl. 148cx + cxz, 156cx   
+ cxz, 165cz samt 179bz i par.  450:-

706 Stpl lot 1920–36. Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Acc,   
144Acc, 145E+Ecx+Ecxz, 146E, 148cxz. Bra kval. F 3.365 kr (15)  450:-

707 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   
159bz, 165bz, 168bz, 169cxz, 179Abz. Bra kval. F 3.570 kr (18)  450:-

708 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145-46E,   
153, 165cx+cc+cz, 168bz, 179Abz. Bra kval. F 3.470 kr (18)  450:-

709 Stpl lot 1920–34. St Lejon, alla olika bl.a. F 140Ccx,   
141bz, 142Abz+Acc, 143Acc, 144Acc+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz.   
F 3.560 kr (18)  450:-

710 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 140C+Ccx, 140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 146Ea, 152Acx, 153-55,   
153-55bz. Bra kval. F 3.580 kr (20)  450:-

711 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 140C+Ccx, 140Acc+Ecx, 145E+Ecx, 152Acx, 153-55, 153bz,   
156cxz. Bra kval. F 3.725 kr (18)  450:-

712 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a.   
F 140C+Ccx, 145Ea+Ecx, 152Acx, 153-55, 155bz, 156cxz, 159bz,   
165bz. Bra kval. F 3.560 kr (18)  450:-

713P (79986) Stpl lot 1938–54 Alla olika, bl.a. F 259BC, 269Bvä,   
318BC/CB, 344BB, 406DD1+2. Bra kval. F 3.970 kr (Ca 40)  450:-

714L (92848) Stpl. Låda med bl.a. samling på Gripen-blad   
1858-1976, FDC 1967-88 i pärmar, HV i tre album inkl. t.ex.   
motivmärken, några mynt etc.  450:-

715L (92849) Mest stpl. Samling 1858-1981 i tre Verbis album, ett   
hundratal FDC 1970-80-tal samt lite nominalvara.  450:-

716 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 145E, 153,   
154bz, 159bz, 165bz, 168bz, 169cxz. Bra kval. F 3.320 kr (18)  425:-

717 Stpl lot 1920–34. Stående lejon alla olika, bl.a. F 141bz,   
142Abz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145-46E. Bra kval. F 3.205 kr (15)  425:-

718 Stpl lot 1920–36. Bandmärken alla olika, bl.a. F 145-46E,   
145Ecx, 152Acx, 153, 154bz, 165cx+cc, 168bz, 189. Bra kval.   
F 3.355 kr (20)  425:-

719 Stpl lot 1920–34. St Lejon, alla olika bl.a. F 141bz, 142Abz+Acc,   
144Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx+cxz. F 3.330 kr (14)  425:-

720 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
142Abz, 144Acc+Ccx,+Ecx, 145-46Ea. Bra kval. F 3.405 kr (15)  425:-



20

721 Stpl lot 1920–36. Små bandmärken, alla olika, bl.a. F 145Ea,   
152Acx, 159bz, 165bz, 168bz, 153, 155bz, 179bz, 189. Bra   
kval. F 3.510 kr (15)  425:-

722K (68006) Stpl samling/parti i kuvert 1858–modernt. Bl.a.   
Vapen, Ringtyp mm i två urvalshäften och på instickskort.   
Mest bra kval. (600)  425:-

723 Stpl. Tre märken med mindre skavanker: 4 sk snedcentrerad,   
1 Rd tn 13 felande tand och 1 Rd tn 13 nytryck kht. F 7600:-.  400:-

724 Stpl lot 1920–36. Bandmärken, alla olika bl.a. F 141bz,   
144Acc, 145E+Ecx, 151Cbz, 152Acx, 153bz. Bra kval. F 3.020   
kr (18)  400:-

725P (71718) Stpl parti 1858–1940 stämplade märken till 1924,   
därefter obeg., många litet bättre, totalt 200 st (F 5700,-),   
dessutom parti helsaker med bl.a. tre rekommenderade   
kortbrev från 1950-talet. Mest bra kval.  400:-

726P (73467) Stpl parti på Visirblad mest fyrblock, med bl.a.   
Slottet grön (2), Ling BC etc. Bra kval.  400:-

727P (73469) Stpl parti på blad 1858–1936 varianter och   
stämpelkuriosa. Trevligt objekt. Bra kval.  400:-

728P (73482) Stpl parti Ringtyp – 1969, mycket i par och strip.   
Bra 20- och 30-tal. Bra kval.  400:-

729P (74373) Stpl. Litet parti bättre bandmärken på två blad,   
t.ex. 30 st Postemblem med vm. Bl.a. F 156cxz, 168bz, 179bz.   
Facit drygt 7000:-.  400:-

730A (87949) Stpl samling i Visiralbum 1858–1974 med mycket   
märken, tyngdpunkt på moderna efter c:a 1940. Mest bra kval.  400:-

731A (88007) Stpl samling i album 1872–1925 med nyanser etc, i   
gammalt Harry Wennbergalbum, med bra Ringtyp, tjänste. lösen   
och bandmärken. Bra kval.  400:-

732A (88330) Stpl parti i stor insticksbok med c:a 1500 par. Mest   
bra kval.  400:-

733A (88458) Stpl. Liten låda med diverse: 30 st hundrabuntar   
F 326, 82 och 143, BB och BC/CB-par (F 1800) och en bunt   
brev i storformat med bra frankeringar (F 1200).  400:-

734L (92884) Stpl. Kartong med tusentals märken sorterade i   
perg.kuvert, pärm med 270 olika parkombinationer samt div.   
FDC och brev etc.  400:-

735 Stpl lot 1920–34. Stående lejon, alla olika, bl.a. F 140C+Ccx,   
144Acc+Ccx,+Ecx, 145Ea, 146Ea. Bra kval. F 3.030 kr (14)  375:-

736L (91041) Stpl parti i kartong modernt. Ca 3000 st moderna   
kort, mest vykort, samt ca 2000 lösa frimärken och klipp   
mestadels från England. Bra kval. Cirka 19 kg.  375:-

737 Stpl. Elva st vackra Ringtyp t.14 till PH. Bl.a. 3 st 50 öre.  300:-
738 Stpl lot Tjänste tandn 14: 3, 6 (blålila), 24 öre och 1 krona   

(två st). Prydliga stämplar. (5)  300:-
739K (60491) Stpl. Post med ringtyp t 13 - 1938, bl.a. Bredaryd   

26/3 1877, violett stpl på Tjänste 30 ö tn 14. (22)  300:-
740P (71729) Stpl parti Ringtyp, Stora tjänste, högvalörer från   

40- och 50-talet etc. F6000,-  300:-
741P (72008) Stpl. 660 utvalda stämplar, bl.a. flera LYX, mest   

1940-tal-modernt.  300:-
742A (87508) Stpl samling i två album 1951-2000. Med en del   

häftesblock och något x. Mest bra kval. (1.200)  300:-
743A (87609) Stpl. Samling 1935-67 + lite tjänste och lösen. En   

del vackra stplr finns.  300:-
744A (88045) Stpl parti i Visiralbum. Dubbletter med utvalda   

stämplar.  300:-
745A (88324) Stpl samling 1977–96 i tjockt Schaubekalbum, senare   

år på blad med fickor, dessutom Verbisalbum med en del stpl   
block från samma tid. Bra kval.  300:-

746L (92801) Stpl. Fyra album med dubbl + förtrycksalbum med   
plundrad samling samt 32 urvalshäften med försändelser.   
Cirka 10 kg.  300:-

747L (92869) Stpl. Två skokartonger med dubbl i perg.kuvert   
Oscar II-1980-tal, en del vackra stplr finns.  300:-

748L (93481) Stpl parti i fyra stora insticksböcker + ett album,   
bra spridning. Mest bra kval.  300:-

749L (93517) Stpl parti i pergamynkuvert, med en hel del bättre   
märken, även lokalpost etc. I början blandad, sedan bra kval.  300:-

750 Stpl lot Bandmärken. F 179bz, 165bz, 165cx, 165cxz samt   
165cc. F 1645 (5)  275:-

751K (68007) Stpl samling/parti i kuvert 1858–modernt. I två   
urvalshäften. Mest bra kval. (600)  275:-

752K (68008) Stpl samling/parti i kuvert 1858–modernt. I två   
urvalshäften. Mest bra kval. (600)  275:-

753P (74244) Stpl. Facit 261 B. Nya Sverige-minnet 5 öre, skuret   
vänster 37 ex och skuret höger 46 ex.  275:-

754K (60150) Stpl lot. Berzelius 10 ö par CB och Linné 15 ö par   
BC på varsitt brevstycke. F 2100,-. Bra kval.  250:-

755K (60506) Stpl. 25 vackert stämplade bandmärken.  250:-
756K (60750) Stpl lot ca 1980–90. Alla med lyxstämplar. Mycket   

bra kval. (Ca 50)  250:-
757K (67886) Stpl lot. Post med Ringtyp samt några Oscar II som   

är starkt snedcentrerade, några med två märkesbilder. (110)  250:-

758P (71991) Stpl samling på Visirblad 1858–30-tal. Bl.a.   
Ringtyp, lösen. Katalogvärde enligt inlämnaren F 6.000:-.   
Mest bra kval. (100)  250:-

759P (73505) Stpl parti på blad 1872–1936. med bra Ringtyp etc.   
Även litet bättre stämplar. Mest bra kval.  250:-

760P (74165) Stpl. Dubblettpost med bl.a. 152Acx 12 ex, 256 20   
ex. Flertalet med defekt tandning.  250:-

761P (74336) Stpl parti med äldre frimärken, delvis i små   
snörbuntar, gammalt frimärksalbum, några försändelser.  250:-

762P (74367) Stpl parti på tretton visir/plastblad ca 1966–2001   
med mest häftesblock.  250:-

763A (87954) Stpl samling i stor insticksbok 1858–1996, minst   
1200 olika märken i god fördelning. Mest bra kval.  250:-

764A (88311) Stpl parti i insticksbok parkombinationer (mest) och   
högvalörer från 1942 och framåt. Mest bra kval.  250:-

765L (92699) Stpl. Stor låda med mest klipp och tvättade märken i   
askar, kuvert och album.  250:-

766K (69303) Stpl. Facit 262 B. Nya Sverige-minnet 15 öre, skuret   
vänster 30 ex och skuret höger 31 ex.  200:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

767A (87159) xx/x/o. Trevlig samling 1955-1972 i mest bra   
kvalitet i ett Leuchturmalbum med fickor av något äldre   
modell. I början allt stämplat med fyra st 4 skilling, två   
st 8 skiling i hyfsad kvalitet, en 3 skill och en 6 skill i   
sämre kvalitet. Också lokalmärken, överkomplett Vapen,   
Liggande Lejon med sämre 17 öre grå, Ringtyp med 1 Rd tn   
13, Landstorm II samt Lösen och Tjänste i stort sett komplett.   
Därefter finns en x/xx nästan komplett del med bra band-  
märken, alla 1924 års och en hel del BC/CB fastän inte   
alla. Från 1946 verkar allt vara komplett xx.  22.000:-

768A (88175) x/o. Intressant specialiserad samling med många   
nyanser 1855-1954 i hemmagjort album. Det äldsta i blandad   
kvalitet, sedan bra. Bl.a. märks 9 skillingar (ej 3 sk), bra   
Vapen, Liggande Lejon med 17 öre grå, Ringtyp med 1 Rd tn   
13, Landstormen komplett, många bättre bandmärken med   
olika vm, 1924 års komplett och nästan alla BC/CB. En hel   
del lösen och tjänste. Många med trevliga stämplar.  18.000:-

769A (87982) xx/x/o samling i två Leuchtturm-album med fickor   
1855–2001, med klassiska delen i stort sett komplett inkl.   
alla skillingar (6 sk attest Sjöman: godtagbart till gott   
ex), vidare komplett Landstorm, 1924, alla BC/CB-par etc.,   
från 1970-talet mest xx med bra nominalvärde. I början   
blandad, sedan bra kval.  11.000:-

770A (88047) xx/x/o samling i två Leuchtturm-album 1858-1999.   
Innehållsrik samling med få luckor, den äldre delen blandat   
ostämplat och stämplat, fr.o.m. ca 1945 enbart postfriskt   
och komplett. Bra kval.  7.500:-

771A (88183) xx/x/o. Jättefint Leuchturmalbum med fickor   
1855–1969 i grön pärm. Från 1933 komplett (utan BC/CB) och   
nästan allt xx från 1945. Den äldre delen mera sparsamt   
besatt, men med en del lite bättre som 1924 års upp till 1   
Kr. Ej värderad, blandad kvalitet på det äldsta, men en bra   
samling att bygga vidare på.  3.500:-

772P (72845) xx/x/o samling/parti på blad 1924. Kongress/Förening   
i bra variation. Bl.a. tre st 1 Kr, cx i fyrblock mm. Något   
blandad kval. (130)  2.000:-

773P (72843) xx/x/o samling/parti på blad 1938–60-tal.   
Huvudsakligen xx med bl.a. tre kronor, bättre högvalörer,   
två serier nioblock 1955 mm. Mest bra kval. (600)  1.800:-

774A (87469) x/o samling/parti i insticksbok 1855-1930-tal.   
Bättre Vapen, två st 17 öre, bättre Landstorm, bandmärken   
mm. Något blandad kval. (300)  1.800:-

775A (86508) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1880-tal–1938.   
Mest x/xx samling med bl.a. tjänste, lösen, bättre Medaljong   
m.m. Mest bra kval. (350)  1.600:-

776P (72923) xx/x/o samling på blad 1920–30-tal. Mest ostämplade   
bandmärken. Mest bra kval. (120)  1.300:-

777L (92754) xx/x/o. Omfattande parti i 21 pärmar äldre/modernt,   
t.ex. x/xx samling 1940-75 i två Estettalbum, häften och FDC   
etc. Cirka 30 kg.  1.300:-

778P (72846) xx/x/o samling/parti på blad 1928-36. Bl.a. Cancer,   
Lützen, bättre valörer Postverket mm. Mest bra kval. (250)  1.200:-

779A (86551) xx/x/o samling i Verbis-album med fickor 1872–1949.   
Bl.a. en del bra x/xx bandmärken och en del bättre senare.   
Godtagbar kval. (280)  1.000:-

780A (87148) xx/x/o samling i album 1928–71. T.ex. en del BC/CB.   
Mest bra kval. (800)  1.000:-

781A (87480) xx/x/o samling i album 1920-tal. Specialsamling   
bandmärken, Gustav Vasa, Gustav II Adolf, Gustaf V en face.   
Även flera försändelser. Mest bra kval. (400)  900:-
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782A (87482) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1858-1960-tal. Tre st   
4-skillingar, Vapen, mycket Ringtyp, Landstorm mm. Även   
flera försändelser och vackra stämplar. Något blandad kval.   
(1.200)  900:-

783L (94031) Blandat samling/parti. Album med FDC, frimärken och   
häften mellan 1968-73 + Insticksalbum Hela Världen med   
motivmärken djur och sport mm., mest x + Litet album mest   
Sverige stpl 1938-1952.  900:-

784P (72914) xx/x/o samling på blad 1874–80-tal. Lösen stämplat   
och ostämplat. Mest bra kval. (70)  800:-

785P (72922) xx/x/o samling på blad 1874–1940-tal. Tjänste, lösen   
militärpost. Flera bättre. Mest bra kval. (75)  800:-

786L (94124) xx/x/o samling/parti i kartong äldre–modernt. Ask   
med nominalvara, dubbletter i album mm. Även en del   
utländskt. Mest bra kval.  800:-

787L (94127) xx/o samling i fyra album 1966-89. Komplett xx med   
en del block. Stämplat 1966-90, ej komplett. Bra kval.  800:-

788A (87242) xx/x/o samling i Leuchtturm-album utan fickor   
1870-tal–1979. Mest ostämplad samling med en del bättre   
äldre. Mest bra kval. (1.200)  750:-

789A (87972) xx/x/o samling från c:a 1850 och framåt, drygt 50   
försändelser, många bra, bl.a. bra FFC, FDC, vykort etc. Bra kval.  750:-

790A (88217) xx/o samling/parti i insticksbok. Vapen–Landstorm.   
En del dubbletter, några stämplar. Mest bra kvalitet. F 8300 (160)  750:-

791L (94071) xx/x/o. Fyndlåda med mest Sverige. En hel del xx och   
en låda med häften.  750:-

792A (87481) xx/x/o samling/parti i Visiralbum 1858-1960-tal.   
Vapen, Lejon, Ringtyp. Bl.a. x/xx provisorier 1882 10 på 24   
öre i 20-block, diverse försändelser mm. Mest bra kval. (400)  700:-

793A (88275) xx/x/o parti i Visiralbum ca 1910–2002 med femstrip   
och block.  700:-

794L (93954) xx/x/o samling/parti i kartong 1870-tal-modernt.   
Dubbletter, rester i sex album med en del bättre. Även   
litteratur mm. Mest bra kval. Cirka 22 kg.  700:-

795L (92766) Blandat. Låda med drygt 250 FDC, samling Maxikort   
1981-2001, xx nom 325, militärbrev, två album med stpl   
dubbl. Även övriga Norden inkl. t.ex. ca 20000 märken i   
buntar etc. Cirka 16 kg.  600:-

796A (88184) xx/x/o samling i tre album 1858–modernt. Mest xx i   
ett album, stämplat med en del bättre i två album. Mest bra kval.  550:-

797K (60164) xx/o lot med bättre: Gustaf Vasa 140 ö xx (kt), Ling   
BC och CB beg., Slottet fyrsid. xx, Birgitta serie xx,   
Bildsten par xx. Bra kval. F 3770,-  500:-

798P (72915) xx/x/o samling/parti på blad 1880-tal–1920. Restpost   
med en del bättre. Mest bra kval. (100)  500:-

799P (72920) xx/x/o samling på blad 1892–1919. Landstorm,   
Medaljong, flyg ostpl mm. Mest bra kval. (70)  500:-

800A (87273) xx/x/o samling i album 1930–60-tal. Bl.a. en del   
bättre par, mycket x och en del häften, försändelser. Mest   
bra kval. (600)  500:-

801A (87513) xx/x/o samling i album 1858-1971. Inklusive en del   
bättre. Mest bra kval. (1.200)  500:-

802A (88012) xx/x/o parti med en del obeg., mest i fyrblock samt   
en hel del beg. Stora tjänste etc.  500:-

803A (88176) x/o samling 1954–1968 i två Estettalbum med delvis   
samma innehåll. Inga dyrare märken, men en hel del par och   
häftesblock.  500:-

804L (92837) xx/x/o. Låda med brev, FDC och maxikort, häften+HA,   
xx i kuvert samt även en del utland. Cirka 10 kg.  500:-

805L (94064) x/o parti i kartong ca 1940–modernt. Vykort med   
motiv Stockholm inkl. omgivningar. Bra kval. (1073)  500:-

806L (94065) x/o parti i kartong ca 1930–modernt. Vykort med   
motiv topografi Sverige 790st, samt järnväg 69st (även   
nytryck). Bra kval. (859)  500:-

807L (94066) x/o parti i kartong ca 1950–modernt. Vykort med motiv   
topografi Sverige 600st, flerbildskort 545st. Bra kval. (1145)  500:-

808L (94067) x/o parti i kartong modernt. Vykort: 950st med   
kyrkor, samt 100st svart-vita med olika motiv. Bra kval.  500:-

809P (74338) Blandat parti. Fyra Vapentyp, bl.a. 30 öre med   
“ORE”, fem Ringtypsmärken, ex.vis 1 kr posthorn x, obeg.   
helsaker från början av 1970-talet, kpl serie nytryck 1963   
av Vapentyp-märkena.  400:-

810L (93512) xx/o parti i pergamynkuvert 1891–1959 beg. och   
obeg., bra innehåll med högt katalogvärde. Mest bra kval.  400:-

811A (87456) xx/x/o samling i tre album 1858-1970-tal. Stämplad   
och xx i två album. Även insticksbok med diverse xx   
utländskt. Mest bra kval. (400)  350:-

812K (60493) xx/x/o. Även lite från utlandet.  300:-
813K (60505) xx/o. Liten post Lösen.  300:-
814A (88070) xx/o. Samling Noblelpristagare1946, 1901-91,   

postfriskt, stämplat och FDC (Facit 1.960 kr), dessutom en   
årssats Färöarna 1990.  300:-

815L (92760) Blandat. Stor låda med mest moderna brev och kort,   
tomma album, klipp etc inkl. även en hel del utland. Ca 18 kg.  300:-

816K (69153) xx/o. F nr. 151 A. 20 öre G V en face: två postfriska   
ex samt elva stämplade där de flesta har plåtsprickor bl.a.   
ljus sky.  275:-

817P (74238) x/o. Post med Landstormsmärken, nästan enbart   
stämplat. (70)  275:-

818A (85759) x/o. Samling lösen, små tjänste och militär.  250:-
819A (87952) xx/o samling 1872–1976 i visiralbum och insticksbok.   

God variation. Mest bra kval.  250:-
820 xx/o. Liten lot varianter: F 240A flaggstång, 259P1, 324 P1 o,   

279 DP1 xx. F 750  200:-
821K (69129) x/o. Post med Luftpost 1920, nästan enbart stämplat.   

F 2855 (27)  200:-
822P (71687) xx/x/o parti på Visirblad med en del äldre, vackra   

stämplar etc. Bra kval.  200:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

823 Lot enkla beläggningsstämplar med bl.a. 175 kr m/58. (14)  200:-
824K (69380) Svenskt PASS utfärdat 1920 (resenärens huvud   

bortklippt på fotot) för rundresa i Europa. Stämpelmärken   
från Belgien, England, bl.a. fyra st 10-shillings Consular   
Service-märken, Frankrike och Schweiz (några märken har   
skavanker p.g.a. dokumentets storlek).  200:-

825K (69393) Lot, olika typer. Enstaka och på klipp.  200:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
826P (71716) Samling om drygt 120 märken, även svarslösen,   

brevmärken och postala etiketter. Trevligt objekt.  300:-
827P (73471) Parti på blad på blad, FDC eller x-xx, även en del   

brevmärken.  300:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
828A (88327) Samling i album 1904–2002 julmärken inkl. över 100   

försändelser. Bra kval.  300:-

Häftessamlingar / Booklet collections
829L (93273) Parti om 180 häften från 1972 och framåt. Nominal   

c:a 3500,-. Bra kval.  1.700:-
830L (93958) Samling/parti i kartong 1950–70-tal. Cirka 800 HA i   

bra variation. Även bättre. Mest bra kval.  1.600:-
831L (94120) Samling/parti i kartong 1960-tal. Bra variation.   

Nominal ca 2.900:-. Mest bra kval.  1.400:-
832A (88189) Samling i kartong 1940–70-tal. Cirka 140 häften med   

ett fåtal dubbletter. Mest bra kval.  1.300:-
833L (93957) Samling/parti i kartong 1940–70-tal. Bra variation.   

Även bättre. Mest bra kval. (400)  1.300:-
834P (71714) Samling/parti 1971–2000 om 57 häften, många vari-  

anter och med 13 rabatthäften. Högt nominalvärde. Bra kval.  1.100:-
835K (60460) Rabatthäften, tio st samt 32 märken.  900:-
836A (86567) Samling/parti i Visiralbum 1960–60-tal. Cirka 90 i   

bra variation. Mest bra kval.  900:-
837A (87501) Samling/parti i album 1950-tal. 45 st bättre HA.   

Mest bra kval.  700:-
838A (87950) Samling i Visiralbum 1960–83, även en del litet   

bättre, nominal över 1400,-. Bra kval.  700:-
839A (88041) Samling i album. Huvudsakligen 1980-talet. Nominal   

1246.  700:-
840A (88250) Samling i album med fickor 1940–70-talen   

Katalogvärde enligt inlämnaren 10.300. (131)  700:-
841L (93474) Parti om några hundra häften. Dessutom bl.a. en   

blockserie Stockholmia-55. Högt nominalvärde (ej beräknat).  600:-
842A (87494) Samling/parti i album 1940-60-tal. 106 bättre   

häften, bl.a. sex st 20 öre Flottan. Bra kval.  500:-
843K (60671) Parti häften, bl.a. Svenskt näringsliv, Gustaf VI A   

90 år (två av var), även Cirkuskonst, gåvofolder med tre   
otandade block i olika tryckstadier mm.  250:-

844P (72481) Samling/parti 46 automathäften HA 5-15 bl.a. fyra st   
HA 5.  200:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
845A (88054) Fem insticksalbum med ca 1400 stämplar på Oscar II -   

modernt, många vackra.  1.000:-
846P (72872) 500 ringtypsmärken med vackra - LYX-stämplar.  750:-
847A (87600) Stort parti mängder av stplr Ringtyp-modernt, t.ex.   

pärm med ca 770 stplr länsvis Ringtyp–1960-tal, en hel del   
J-väg och POB, kuvert med modernare stplr etc.  500:-

848P (74177) JÄRNVÄGSPOST. Lot Vapen - Oscar II, drygt 140 st,   
många vackra, även bättre.  400:-

849P (71999) 40 bättre stämplar på Ringtyp. F ca 4500.  350:-
850K (69091) 9 och 12 öre vapen på två brev, båda stämplade Eslöf   

21.1.1872 resp 3.8.1872 och TÅG 1 resp 3.  300:-
851P (73140) 160 st, många mindre orter.  300:-
852P (73452) Samling om c:a 80 olika stämplar på märken från   

Ringtyp till c:a 1970, dessutom c:a 50 brev, många med   
firmatryck. Mest bra kval.  300:-
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853A (88323) Samling i Visiralbum 1900–45 ortsstämplar, även en   
del bättre. Bra kval.  300:-

854A (87511) Samling i insticksbok 1920-modernt. Cirka 160   
ortstämplar, många äldre. Mest bra kval.  250:-

855 Lot bättre järnvägsstämplar: PLK.317 B, PLK 340 B och PLK   
409 på Oscar samt PLK.377 A på medaljong 10 ö. Bra kval. (4)  200:-

856A (87257) Samling i insticksbok 1930–50-tal. På klipp. Mest   
bra kval. (400)  200:-

FDC-samlingar / FDC collections
857L (93951) Samling/parti i kartong 1936-70-tal. Flera äldre   

bättre med dubbletter. Mest bra kval. (250)  800:-
858L (92807) Kartong med hundratals FDC, minnespost- och   

specialstplr, minneshäften och helsaker etc. T.ex. två ex   
med Bellman BC-par. Cirka 19 kg.  600:-

859L (92825) Enormt parti mängder av FDC 1936- ca 2000 i nio   
pärmar + löst samt även en del övrigt maxikort och helsaker   
etc. Cirka 26 kg.  600:-

860L (92697) 108 olika FDC med vinjetter 1945 och framåt.  500:-
861L (92698) 500 vinjett-FDC 1966-70 inkl. mycket dubbl.  500:-
862L (92843) Låda med några hundra FDC 1940–90-tal i fyra   

pärmar+löst inkl. en del utland. Även tre pärmar med mest   
stpl märken, en del häften etc. Cirka 14 kg.  500:-

863L (93709) Dubblettpost i två pärmar samt i låda, 1940-91.  500:-
864L (93968) Samling i kartong 1950-86. I tre album och löst.   

Mest bra kval.  500:-
865L (93478) Parti 1944–77 om några hundra, god kvalitet.  450:-
866L (92859) Ca 730 FDC 1951-96 i fyra pärmar + löst inkl. en del   

dubbl. Även några minneshäften samt pärm med div. vykort och   
brev etc. Cirka 14 kg.  400:-

867L (92864) Ca 600 ex 1939-90 inkl. dubbl.  400:-
868L (93267) Samling 1961–83 i tre visiralbum + bunt lösa, totalt   

ett par hundra st. Bra kval.  400:-
869L (92804) Ca 250 ex mest 1968-87 i två album och en kartong +   

några minnesfoldrar samt två album med märken från HV.  300:-
870L (92805) Låda med FDC 1966-90 samt en del bKe, brev och kort,   

t.ex. J. Nyström.  300:-
871L (99510) Samling 1968–92 om c:a 350 FDC, i svarta plastfickor   

i fyra SAFE-album samt lösa plastfickor. Bra kval.  275:-
872A (87627) MAXIKORT. Ca 130 ex 1980-90-tal inkl. en del utland,   

fåtal dubbl.  250:-
873A (88339) Samling 1972–98 i två Postens brevalbum, FDC och   

Maximikort samt en del specialstämplar etc. Bra kval.  250:-
874L (93703) Tre insticksböcker och ask med FDC, totalt ca 175 st.  200:-

Brevsamlingar / Cover collections
875L (93960) Samling/parti i kartong äldre–modernt. Flyttkartong   

med mest specialstämplar, men även en del frimärken i   
kuvert, något litteratur. Mest bra kval. Cirka 20 kg.  1.500:-

876A (87978) Samling adresskort, helsaker, brev,   
militärpaketkort, Nordiska resekort, eftertaxeringskort etc.   
Från Ringtyp och framåt. Bra kval. (68)  750:-

877A (87487) Samling i album 1858-1950-tal. Bl.a. många flygbrev   
1920–30-tal, M1 mm. Även några utländska. Mest bra kval.  700:-

878L (93075) Parti. Över 2000 moderna försändelser i   
skokartonger, bl.a. ingår förstadagsstämplade försändelser,   
lördagsutdelning, postförskott, express och   
värdeförsändelser. Cirka 19 kg.  525:-

879A (87969) Samling paketadresskort med Ringtyp tn 13, åtta st   
1878–84, dessutom ett antal modernare paketkort samt inläm-  
ningskvitton, postanvisningar med Ringtyp eller Oscar etc.  500:-

880L (92727) Bananlåda med huvudsakligen moderna svenska   
försändelser. T.ex. minnespost, Maximikort, FDC, helsaker   
etc. Även äldre finns samt en del utlandet. Cirka 16 kg.  500:-

881L (92880) Pärm med 82 militärbrev/kort mest beg inkl. Sv   
Bataljonen Saar/Kongo etc. Även pärm med 56 div. förs + ett   
40-tal mottagningsbevis P-län 1950-tal samt xx häften nom 167.-.  500:-

882L (93475) Parti i stor kartong, mest svenska brev, vykort   
etc., även pärm med militärbrev m.m.  500:-

883L (93476) Parti i bananlåda, med brev, helsaker, paketkort och   
postanvisningar etc. samt litet tvättade märken, även litet   
bättre material. Cirka 17 kg.  500:-

884A (87971) Samling 1828–1866 om 18 förfilateli- och 9   
Vapenbrev, med en del bättre stämplar etc. Bra kval.  450:-

885A (87652) Ca 120 vykort, brev och helsaker mest Oscar II–1940.   
T.ex. flera med Ångbåtstplr, FKMB, sjöpost etc.  400:-

886A (87970) Samling brev och vykort, från Ringtyp 12 ö till   
1940-talet, många bra frankeringar, även bra adresskort samt   
rek- och expressbrev. Bra kval. (72)  400:-

887A (87974) Samling från c:a 1850 och framåt, drygt 40 försändelser,   
många bra, många med Vapen 12 ö och Ringtyp 12 ö. Bra kval.  400:-

888A (88074) 20 Oscars-tvåfärgad siffertyps-försändelser, flera   
sända till utlandet bl.a. Ungern, dessutom tre andra   
försändelser. (23)  400:-

889L (91231) Låda med mängder av försändelser mest   
1920-tal–modernt, t.ex. vacker Martebo på Medaljong, F 199   
på vyk, FDC och FFC etc inkl. även utland. Cirka 13 kg.  400:-

890K (67840) Fem adresskort från Tyskland 1897 till Uppsala 4 med   
10 pf + 50 pf x 3 ex. samt en med 10 pf + 20 pf + 50 pf x 3   
ex. Alla med Postpaketstämplar: 2 st stämplade Trelleborg   
typ 12 samt 3 stämplade Malmö typ 14a4.  350:-

891P (71715) Samling 1913–90. Lösenbrev med gröna lösenetiketter   
och lösenstämplar, äldre eller nyare, delvis från utlandet,   
även lösenbelagda paketkort etc., totalt 43 försändelser.  350:-

892K (60465) Nio postanvisningar 1886-99, alla olika frankeringar   
med Ringtyp, Oscar II och stora tjänste.  300:-

893K (68015) Samling/parti i kuvert 1940. Nio försändelser S.F.K.   
(Svenska frivilligkåren). Mest bra kval.  300:-

894A (87626) Två välordnade pärmar med ca 400 minnespoststämplade   
brev 1957-89.  300:-

895A (87629) Ca 200 ex mest 1910–20-tal inkl. Rek, postförskott,   
vackra reklamtryck och stämplar etc.  300:-

896A (87975) Samling från 1836 och framåt, 40 försändelser, med   
många FDC, bra båtbrev, flera bra trycksaksbrev etc. Bra kval.  300:-

897L (92790) Ca 500 frankerade Rekbrev till Bingolotto,   
huvudsakligen 1995.  300:-

898L (92798) Kartong med ett tusental brev och vykort,   
militärpost, ransoneringskort etc.  300:-

899L (93494) Parti i kartong om flera hundra helbrev från 1940-   
till 1990-talet.  300:-

900K (60464) Sju försändelser: fem st med Gustaf V som lösen, ett   
vykort med 10 öre Oscar II till Schweiz där lösenbelagd, och   
holländsk lösenstämpel, samt ett vykort returnerat från   
Dresten med etikett “Unbekannt” 1899.  250:-

901L (93508) Parti mest svenska brev, från 30-talet och framåt.  250:-
902P (71717) Båtpost samling 1971 om 32 försändelser postade   

ombord på svenska fraktfartyget M/S Hokkaido, alla med   
Paquebot-stämplar, postade i olika städer under en   
världsomsegling. Mycket bra kval.  400:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
903A (87976) Samling/parti med bl.a. 19 beg. Fk3. Bra kval. (137)  400:-
904L (92776) Kartong med hundratals postgångna helsaker mest ca   

1880-1920.  250:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
905L (93501) Parti om c:a 380 olika topografiska svart-vita kort   

i äldre lilla formatet. Bra kval.  2.000:-
906P (73459) Samling mest topografiska kort från Svenska   

Pressbyrån samt några från AB Alga, 146 olika svart-vita   
eller färgkort i gamla lilla formatet samt två   
souvenirfoldrar, i blad med plastfickor. Bra kval.  900:-

907A (87498) Samling i album 1890-1900. 58 handräckningskort,   
inklusive en del utländska. Bl.a. två st Jenny Nyström. Mest   
bra kval.  800:-

908A (87999) Samling äldre helg- och gratulationskort, i det   
mindre och det minsta formatet, alla signerade, 334 olika i   
pärm med plastficksblad. Bra kval.  800:-

909P (73463) Samling topografiska färgkort i lilla formatet, 184   
olika i blad med plastfickor. Bra kval.  700:-

910P (73460) Samling topografiska kort från Svenska Pressbyrån,   
80 olika i det större formatet, svart-vita eller färg, i   
blad med plastfickor. Bra kval.  600:-

911A (87719) Ca 250 beg. mest topo, huvudsak 1940-50-tal.  600:-
912L (93503) Samling Stockholmskort i det större formatet, c:a   

500 olika. Bra kval.  600:-
913P (73506) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 34 kort   

från A- och B-län. Bra kval.  500:-
914A (87642) Brefkortsalbum med ca 260 äldre gratulation och   

topografi, mest beg.  500:-
915A (87716) 88 ex frank Oscar II inkl. flera topo, samt ca 85   

mest helg/gratulation 1920–50-tal. Delvis bl kval.  500:-
916A (87717) Ca 200 obeg huvusakligen topo, mest 1950-tal inkl.   

en del äldre. Även 40 frankerade moderna Rolf Lidberg.  500:-
917A (87968) Samling i album Stockholm, 80 vykort från mest   

Oscarstid, med en del bättre. Mest bra kval.  500:-
918A (87985) Samling i gammalt brefkortsalbum, 114 gamla kort,   

mest Oscarstid, mycket topografi. Mest bra kval.  500:-
919L (93269) Samling mest topografiska kort i sju pärmar. Mest   

moderna men även några litet äldre. Bra kval. Cirka 16 kg.   
(c:a 1600)  500:-

920L (93485) Parti om c:a 600-700 mest moderna kort, mycket   
topografi. Även en del utländska kort samt en hel del   
topografiska kort från 1940 –1960. Bra kval.  500:-

921L (93492) Parti i bananlåda, kort med olika motiv, stort   
format och färg, c:a 3000 st. Cirka 14 kg.  500:-
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922P (71612) 15 olika Gruss aus mest beg “Helsning från”   
1896-1904, t.ex. vackert från Lysekil 1896, Wisby (Anna   
Palm) etc. Delvis bl kval.  450:-

923P (73457) Samling äldre kort från Göteborg, lilla formatet,   
svart-vita eller färg, 75 olika + två souvenirfoldrar i blad   
med plastfickor. Bra kval.  450:-

924K (69094) Trevlig bunt med 19 vykort 1901-07 sända från flera   
olika länder bl.a. Madagaskar, Chile, Indien, flertalet   
sända till Finboda Slip Stockholm samt fyra andra   
försändelser bl.a. från Moçambique 1901.  400:-

925P (71613) Rolf Lindberg. Samling ca 75 ex beg/obeg inkl. t.ex.   
handritat från 1986.  400:-

926P (73454) Samling Örebro, äldre och nyare kort, c:a 200 olika   
i plastblad med fickor. Bra kval.  400:-

927P (73458) Samling militära motiv, även några utländska, 108   
olika i blad med plastfickor. Bra kval.  400:-

928P (73512) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 24 kort   
från U- och W-län. Bra kval.  400:-

929P (73513) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 23 kort   
från X-, Y- och Z-län. Bra kval.  400:-

930P (73515) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 23 äkta   
foton kort från mest Norland. Bra kval.  400:-

931A (87697) Två brefkortsalbum med c:a 325 gamla huvudsak beg.   
inkl. flera topo och även en del utland.  400:-

932A (87997) Samling 1900–20 om c:a 110 kort med olika motiv i   
brevalbum. Mest bra kval.  400:-

933A (87998) Samling Jenny Nyström, c:a 120 äldre eller (mest)   
modernare kort, alla olika inkl. olika tryckupplagor, i pärm   
med plastfickor. Bra kval.  400:-

934L (93484) Parti om c:a 800 mest moderna kort, mest topografi,   
även en del utländska kort samt en mindre del äldre. Bra kval.  400:-

935L (93486) Parti om c:a 500 mest moderna kort, delvis   
topografi. även en del utländska kort samt några signerade   
eller topografiska kort från 1940 –1960. Bra kval.  400:-

936L (93491) Parti i bananlåda, kort med olika motiv och format,   
även topografi, dessutom souvenirblock, adresskort, små   
helgkort, minnesfoldrar, en estnisk brevbunt och litet annat   
utländskt etc.  400:-

937P (73511) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 22 kort   
från R-, S-och T-län. Bra kval.  375:-

938P (73507) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 22 kort   
från C-, D- och E-län. Bra kval.  350:-

939P (73514) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 21 kort   
från AC- och BD-län. Bra kval.  350:-

940P (73517) Samling 28 äldre eller nyare kort i bra kvalitet,   
mest med anknytning till Bensinstationer. Bra kval.  350:-

941K (69464) STOCKHOLM. Fyra olika Gruss aus frankerade 1897-1900   
i bra kval, t.ex. “Håll mot ljuset”.  300:-

942K (69465) TROLLHÄTTAN. Fem obeg flerbildskort (tre olika) samt   
två olika “Helsning från” frank 1900+1901.  300:-

943P (73453) Samling äldre och nyare kort på kungafamiljen, även   
några utländska, c:a 150 olika (inkl. tryckvarianter) i blad   
med plastfickor. Bra kval.  300:-

944P (73455) Samling kort med bilar och bussar, även en del   
utländska, 96 olika i blad med plastfickor. Bra kval.  300:-

945P (73508) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 18 kort   
från F-, G-, H-, I och K-län. Bra kval.  300:-

946A (87503) Samling i album 1900-20-tal. Mest topografi. Mest   
bra kval.  300:-

947A (87996) Samling äldre kort från Öland i gamla lilla   
formatet, 78 st + ett souvenirblock, i brefkortsalbum.  300:-

948A (88013) Parti om 75 oscarskort, delvis topografiska, med   
några bättre. Mest bra kval.  300:-

949A (88266) Samling/parti i album med fickor omkring 1900.   
Trevliga topografiska motiv, bl.a. Strandhotellet Båstad,   
Tennispaviljongen i Upsala. Samtl. obeg./utan frim. (drygt 50)  300:-

950L (92803) Ca 300-400 ex, mest beg 1940–80-talet.  300:-
951L (93260) Parti om 116 mest topografiska kort i äldre lilla   

formatet, litet varierande kvalitet (en del med brutna hörn   
etc) men många litet bättre ingår.  300:-

952L (93499) Parti i kartong om c:a 600 färgkort i äldre lilla   
formatet, olika motiv, äldre eller nyare.  300:-

953K (60165) Parti om 23 “fixeringskort” med påklädda/avklädda   
damer beroende på vinkel. Bra kval.  250:-

954P (73456) Samling Skövde, 78 olika äldre eller modernare kort   
i blad med plastfickor. Bra kval.  250:-

955P (73461) Samling Elsa Beskow, 80 olika kort (inkl.   
tryckvarianter) i blad med plastfickor. Bra kval.  250:-

956P (73462) Samling om 37 olika kort med skyddsängelmotiv, i   
blad med plastfickor. Bra kval.  250:-

957P (73509) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 14 kort   
från L-, M och N-län. Bra kval.  250:-

958P (73510) Samling Bensinstationer, 30- till 80-talet, 20 kort   
från O- och P-län. Bra kval.  250:-

959A (87696) Brefkortsalbum med ca 180 gamla beg. Sverige+USA   
inkl. flera gratulation.  250:-

960L (92799) Låda med div. vy- och PT-kort sport, fåglar, flyg   
samt två ex Postens almanacka OS-året 1984.  250:-

961L (93495) Parti i kartong om hundratals moderna tecknade kort   
av Erkers Marie Persson, Maj Fagerberg, Anders Olsson, Rolf   
Lidberg och Lennart Helje.  250:-

962L (93504) Parti om flera hundra kort, mest helgkort av Lars   
Carlsson. Bra kval.  250:-

963L (93522) Parti moderna kort, till stor del topografiska,   
minst 300 svenska och 300 utländska. Mest bra kval.  250:-

964L (94014) Parti i kartong modernt. Blandat Sverige/utlandet   
och obegagnat, mest topografi men även några Högfeldt etc.   
(Ca 250)  250:-

965 Privat vykort på ett lok, skickat till skattmästaren i   
J.F.E. Göteborg, från Trollhättan 1.11 1900 med texten ”Idag   
må du tro har jag varit med och profkört en snälltågsmaskin,   
det gick hiskligt fort. Bed Gustaf att han utlyser   
sammanträde i J.F.E till Söndag....”  200:-

966K (60708) Sjöfart. M/S Kungsholm, tre bilder från elegant   
inredn. från 1928 (se faktaupplysning) + M/S Gripsholm, tre   
bilder inr. + tre fartygsbilder. Tot. nio vykort i färg.  200:-

967P (72748) Kungligheter. 1909- och framåt, bl.a. kronprinsessan   
Margareta. Totalt 15 st + “Opp Amaryllis” av Olle Hedberg,   
inb.  200:-

968P (73516) Samling Waxholm, 27 äldre eller nyare kort i bra   
kvalitet. Bra kval.  200:-

969A (87951) Samling Västervik, 210 topografiska kort, mest   
moderna men även några litet äldre. Bra kval.  200:-

970A (88314) Parti om c:a 130 kort, mest svenska med mycket   
topografi, före 1950 med en del Oscarskort. Bra kval.  200:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
971L (93710) Stor dubblettpost, överfull bananlåda. Cirka 16 kg.  400:-
972L (92797) Ca 1000 PT-kort 1970–90-tal, delvis i plastfickor.  300:-
973L (93496) Parti i kartong om hundratals PT-kort och   

Maximikort, inkl. Postens årssatser 1984 och 1985.  200:-

Specialstämpelsamlingar / Special cancel collections
974L (93702) Lot. Ca 575 försändelser, 1941-99.  350:-
975L (91276)  Parti tillfällighetsstämplar på brev, mest 1950-   

till 1970-talet, mest svenska, c:a 800 st varav 200   
scouting, 130 rotary etc.  250:-

976L (91277)  Parti med sportanknytning, c:a 480 försändelser,   
dessutom några brevmärken. Bra kval.  250:-

977L (99728) Låda med bl.a. specialstämplar t.ex. första flyg,   
små vykortsfoldrar.  200:-

Kilovara / Kiloware
978L (93965) Samling/parti 1920-60-tal. Flyttkartong nästan   

full med klipp i bra variation. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  400:-
979L (94126) Postförseglad kilovara 1953.  400:-
980L (93944) Samling/parti i kartong 1950-70-tal. Oöppnad   

kilovara 1966, öppnad 1965 och lösa klipp. Mest bra kval.  300:-
981L (93477) Oöppnat postkilo 1972.  250:-
982L (93914) Oöppnat postkilo 1978.  250:-
983L (93915) Kilovara från Ersta. Oöppnad 1983.  250:-
984L (93916) Kilovara från Ersta. Oöppnad 1983.  250:-
985L (93917) Kilovara från Ersta. Oöppnad 1982.  250:-
986L (93918) Kilovara från Ersta. Oöppnad 1982.  250:-
987L (93919) Kilovara från Ersta. Oöppnad. Årtal?  250:-
988L (93975) Oöppnad kilovara 1969.  250:-
989L (93976) Oöppnad kilovara 1967.  250:-
990L (93977) Oöppnad kilovara 1966.  250:-
991L (93978) Oöppnad kilovara 1965.  250:-
992L (93979) Oöppnad kilovara 1972.  250:-
993L (93980) Oöppnad kilovara 1971.  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

994K (69256) Lot. Postsparbanken: Rekkvitto på motbok 1932,   
rekbrev för retur av motbok 1941 samt brev stämplat   
POSTSPARBANKEN 22.6.45 L samt röd fyrkantstpl K-avd.  200:-

Övriga samlingar / Miscellaneous collections
995L (92850) Låda med hundratals mest moderna brev, kuvert med   

dubbl, en del utland inkl. Danmark xx i album, Lykkebrevet,   
Slesvig F 15-28 etc.  500:-

996L (92882) Låda med tvättade märken+klipp inkl. en del utland,   
tomma album/pärmar inkl. Leuchtturm-SF Sverige, Lindner   
falzlos etc. Cirka 23 kg.  400:-

997L (92866) Låda med klipp, brev, vykort och tomma album.  300:-
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Onsdagen den 19 april, tidigast kl. 18:15
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
998 52 1882 Vapentyp små hörnsiffror 20 öre blå.    

 Något försvagat gummi på två platser, samt    
 litet nålstick. F 1800  x 250:-

999 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, fint    
 ex. F 1000  o 250:-

1000 144 1918 Christian X 27 öre svart/röd. Fyrblock.    
 God centrering. F 2000  xx 500:-

1001 144 1918 Christian X 27 öre svart/röd. Vackert    
 välcentrerat fyrblock, tre märken x och ett    
 xx. F 1700  xx/x 350:-

1002 162 1926 Christian X 2 Kr rödlila/grå i vackert    
 nummerfyrblock. F 3800 (Färgfoto)  xx 500:-

1003 246-55 1930 Christian X 60 år SET (10). F 1750  xx 350:-
1004 256-61 1934 Christian X SET utom F 257 (5).    

 Fyrblock i bra centrering. F 1620  xx 350:-
1005 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET (3). Fyrblock i bra    

 centrering.  xx 250:-
1006 278-80 1937 Dybbøl-Mølle SET (12) i tre st    

 fyrblock. F 1000  xx 250:-
1007 342 1951 Frederik IX 55 öre mörkbrun. Fyrblock.    

 F 900  xx 250:-
1008 PF10 Postfärja, 1919 POSTFÆRGE på Christian X 1    

 Kr brun. God centrering. F 1500  o 400:-
1009 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1000  xx 250:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
1010A (87288) Samling 1882-1988 i mycket fint SAFE Dual-   

album med fickor i fyra album. Glest besatt x/xx    
till 1934, sedan välbesatt xx. Bladsatsen är    
komplett fram till 2003. Nominal ca 1150 DKR efter    
1970. Vikt nästan 10 kg.  xx/x 3.200:-

1011A (87265) Samling i Visiralbum 1920-tal–60. Cirka 240    
fyrblock, inklusive bättre. Bra kval.  xx 1.800:-

1012A (88077) Samling i Leuchtturm-album utan fickor    
1854-1997. Välfylld samling med många märken, även    
dyrare. Bra kval.  o 1.800:-

1013P (72806) Samling på Visirblad klassiskt–1950. Tio    
skillingar, bättre påtryck och högvalörer mm. Mest    
bra kval. (350)  xx/o 1.500:-

1014A (88051) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1858-1999 inkl. DVI, huvudsakligen stämplat.  xx/x/o 1.500:-

1015K (68070) Samling/parti i kuvert 1880–1920-tal.    
Trevligt parti i mycket bra variation. Bl.a. bättre    
bruksmärken, övertryck mm. Några moderna nytryck ej    
räknade. Mest bra kval. (110)  x 900:-

1016A (88075) Samling/dubblettpost med hörnnummer 1925-75    
i bl.a. fyrblock, även några stämplade ingå,    
dessutom stämplade fyrblock utan hörnnummer.  xx/o 900:-

1017P (72847) Samling/parti på blad 1851–1940-tal. T.ex.    
fyra skillingar och ca 25 märken från DVI. Mest bra    
kval. (70)  xx/x/o 700:-

1018A (87986) Parti i insticksbok 1946–76 med en del bra    
material. Bra kval. F 9000,-  xx 700:-

1019K (67821) Samling i kuvert 1904–60. I liten inst.bok    
med bl.a. bättre påtryck. Mest bra kval. (60)  xx/x 600:-

1020A (87517) Samling i album 1895-1970. Från 1941    
komplett. Även en del Grönland 1938-68. Mest bra    
kval. (350)  xx/x 600:-

1021 1905–37. Alla olika, t.ex. F 167, 245, 266, 271,    
277, 284, 342, L7, L9. Bra kval. F 4.165 kr (Ca 30)  xx 525:-

1022 Lot ca 1870–1929. Alla olika, t.ex. F 201-12,    
244-45, 248, PF2, TI 7, 9-10, Tj9, RE51-52. Bra    
kval. F 4.105 kr (Ca 30)  o 500:-

1023A (85962) Samling i insticksbok ca 1890–1970. Mest    
billigt. Även lite Island och Lettland. Bra kval. (300)  o 500:-

1024A (87945) Samling i Facit-album 1857–1982, bra    
grundsamling, även en sida DVI obeg. Mest bra kval.  o 500:-

1025 Lot 1895–1929 Alla olika, bl.a. F 144, 175-76, 185,    
199-213. Bra kval. F 3.710 kr (26)  o 450:-

1026K (69392) Lot ca 1921–34. Gammalt urvalshäfte med    
bruksmärken i enheter, bl.a. F 110b, 111b. Högt    
katalogvärde.  xx/x 425:-

1027P (79548) Parti på blad med fickor. Dubblettpost mest    
1940-60-talen. Bra kval.  xx/x/o 400:-

1028A (83045) Samling. Liten samling stämplat och ostämplat    
ca 1900-80, även något x/xx Grönland. Bra kval.  xx/x/o 400:-

1029 1904–37. Alla olika, t.ex. F 54, 122, 130, 144,    
213-15, 277, 284, L7, Tj9. Bra kval. F 3.105 kr (23)  x 375:-

1030L (93926) Samling i kartong 1960-98. Färöarna/Grönland.    
Tolv årssatser, ett par presentpaket. Även några FDC    
och något äldre xx. Bra kval.  xx 300:-

1031K (60467) Fem stämplade märken bl.a. Tj 1 med rh, samt    
häfte: H 11.  xx/o 250:-

1032P (74360) Samling på 37 blad 1948-1979. Samlingen är    
nästan helt postfrisk och innehåller därutöver även    
årssats 1980, fyra brev 1947-1962 samt helgmärken    
från 1960- och 1970- talen. Lågt minimipris. Bra    
kval. (376 olika)  Mest xx 250:-

1033A (87586) Årssatser. Tio ex 1975-82 + en övrig, nom    
425. Även sju årssatser Island 1979-80+1983-87,    
F 1610.  xx 500:-

1034L (93701) FDC. 509 st med bl.a. vinjetter.   400:-
1035A (88071) Vykort. 80 st från 1900-talets början,    

flertalet använda och sända till Sverige.   250:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1036  Liten lot inkl. flera bra. Ex. F 5, 6, 8, 10,    

 20-21. Några dubbletter, mest bra kval (30).  Mest o 600:-

Färöarna / The Faroes
1037 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET (5),    

 50+60ö tunna fläckar efter fastsättare.    
 F 3600 (Foto sid. 15)  x 300:-

1038P  (74145) Lot. Dubblettpost på visirblad.    
 Katalogvärde enligt inlämnaren F 7050  xx 1.000:-

1039A  (88044) Samling i Leuchtturm-album med    
 fickor 1975-98 i kassett, komplett samt    
 årssats 1999. Mycket bra kval.  xx 700:-

1040P  (70061) Samling på blad 1975–90. Komplett?    
 på Facit Lyx-blad med fickor. Bra kval. (200)  xx 600:-

1041L  (92745) Samling i åtta pärmar märken,    
 häften, FDC, maxikort och julmärken, samt    
 årssatser kpl 1980-97. Cirka 13 kg.  xx 600:-

1042A  (88312) Samling i insticksbok 1981–91, i    
 allmänhet fyrblock + löst, dessutom häften.    
 Bra kval.  xx 400:-

1043L  (93487) Årssatser samling årssatser 1980–91    
 komplett + några dubbletter. Bra kval. F 2410,-  xx 250:-

Grönland / Greenland
1044 10-18 1945 Olika Motiv, fin kompl. serie (9).    

 F 2400 (Färgfoto)  xx 600:-
1045 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). (Färgfoto)  o 700:-
1046 33-35 1950 Skepp vid isberg 50 öre blå, 1 och 2    

 kr. Alla i fina fyrblock. F 3260  xx 500:-
1047 P6 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun. Något    

 skadat gummi. F 3300  xx 500:-
1048A  (87458) Samling i SAFE-album med fickor    

 1905-1999. Åtta “isbjörnar”, Vyer 1945 med    
 och utan påtryck, från 1950 komplett,    
 huvudsakligen xx. Mest bra kval.  xx/x/o 1.800:-

1049A  (88048) Samling i Leuchtturm-album med    
 fickor 1938-99. Nästan enbart postfriskt,    
 lite stämplat och ostämplat ingår. Bra kval.  xx 750:-

1050P  (72826) Samling på blad 1915–89. Bl.a. fyra    
 st “isbjörnar” och annat bättre. Mest bra    
 kval. (130)  o 600:-

1051A  (88310) Parti från 1950 och framåt, mest    
 moderna. F6778,-  xx/o 450:-

1052A  (87990) Årssatser samling årssatser 1978–88    
 komplett + två minnessatser Grönland 1000    
 år. Bra kval.  xx 300:-

1053L  (92734) Årssatser. 30 ex 1977-81, F 2280.    
 Även tio mappar “Grönländsk konst”.  xx 300:-

Finland singlar / Finland single stamps
1054 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk svart/   

 grönaktigt grå tn 14½. F 1500 (Foto sid. 15)  xx 300:-
1055 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    

 gråviolett, vackert ex i medelgod    
 centrering. F 1500 (Foto sid. 15)  xx 400:-

1056K 221-24 (60463) 1939 Röda korset SET (4). FDC.    
 Mycket fräscht. F 1900   300:-

1057P 403-04, 409-10   (72558) 1951 Olympiaden, 50 serier i    
 fyra halvark. F 3250,-.  xx 250:-

1058 H3H Automathäfte 0,05 x 2, 0,10 x 2 och 0,20.    
 Fint ex. F 800  xx 200:-

Finland, samlingar / Finland, collections
1059A (87072) Samling i Facit-album utan fickor klassiskt–   

1972. Flera bra bl.a. 14 stortandade i blandad kval,    
Vapentyp med ringar 1R, 10mk 1901 etc. (1500)  x/o 5.000:-

1060A (88069) Lot i fyra insticksböcker. Katalogvärde    
enligt inlämnaren F 39000  o 3.800:-
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1061A (88056) Lot 1885-1928. Dubblettpost äldre märken,    
bl.a. kpl Nordingermanland-serier.  o 3.000:-

1062A (87267) Samling i DAVO-album med fickor 1889–1979.    
Från 1930 med få undantag komplett. Mest bra kval.    
(650)  xx/x 2.000:-

1063P (72888) Samling på blad 1860-1940-tal. Fem    
långtandade, 5 och 10 mark tretaliga stämplade,    
diverse med ringar till 1 rubel mm. Mest bra kval. (230)  x/o 1.600:-

1064A (87463) Samling i SAFE-album utan fickor 1860-1985.    
Mest stämplat med långtandade i blandad kvalitet,    
bättre vapentyp och med ringar, bilpaket komplett    
mm. Mest bra kval. (700)  xx/x/o 1.500:-

1065A (88052) Samling i Schaubek-album med fickor    
1866-1998. Huvudsakligen stämplat. Bra kval.  o 1.500:-

1066A (88057) Insticksbok med dubbletter RÖDA KORSET.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 10250  o 1.500:-

1067A (88066) Samling i album 1875-1981. med både stämplat    
och ostämplat. Bra kval. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F 13500  xx/x/o 1.500:-

1068A (88338) Samling i Leuchtturm-album med fickor till    
1989, med en del bra material. Bra kval.  Mest xx 1.000:-

1069A (88067) Gammal samling 1875-1951. Katalogvärde    
enligt inlämnaren F 7900  x/o 900:-

1070A (87464) Samling i SAFE-album med fickor 1986-1999.    
Komplett med block och häften i fint album. Bra kval.  xx 800:-

1071P (73137) Lot äldre -1940-tal. Bl.a. sex stortandade varav    
en 10 kop vackert stämplat LOVISA 20.1.65. Många    
kompletta serier Röda kors och Tuberkulos och 25 st    
300 Mk (F 388). Mest bra kvalitet, värde 7000:- (120).  o 700:-

1072P (74352) Parti 1860-1866. Långtandade märken: 10 kop    
(två st), 5, 8 (två st), 10 (tre st), 20 (sex st) och 40 penni    
(fyra st). Prydliga ex, som vanligt saknas en del    
tänder. (24)  o 700:-

1073A (87944) Samling i Facit-album 1860–1997 med en hel    
del märken, även bättre, dessutom en insticksbok med    
julmärken. Mest bra kval.  o 700:-

1074A (88062) Lot i insticksbok. Huvudsakligen bruksmärken.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 5343  xx 700:-

1075A (87993) Samling i Visiralbum 1930–80. Bra grundsamling    
med högt värde, mest xx men delvis beg. och några i    
början x. Högt katalgvärde. Mycket bra kval.  xx/x/o 600:-

1076A (88058) Lot. Insticksbok med dubbletter TUBERKULOS.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 5156  o 600:-

1077 Lot 1866–1891 Alla olika, bl.a. F 5-7, 12c1, 16c1,    
18c1, 35-38. Bra kval. F 4.295 kr (20)  o 550:-

1078P (79314) Samling på Visirblad 1880-tal–1952. Bland    
annat fyrblock BF 2 och 3 stämplade och en del annat    
bättre. Mest bra kval. (500)  xx/x/o 550:-

1079K (69078) Samling moderna LYXSTÄMPLAR på 5 c-   
märken  2001-05 mindre orter som KÄLVIÄ och JÄMSÄ.    
150 st, alla förefaller vara olika.  o 500:-

1080A (88055) Samling i två album 1885-1982. F 4100  o 500:-
1081L (93263) Blandat parti FDC i tre brevalbum, andra    

brev och vykort, klipp etc., även litet Sverige. Bra kval.   500:-
1082K (60756) Liten lot äldre märken. Bl.a. 18, 19LC2b.    

Mest bra kvalitet. Värde ca 4000:- (15).  o 400:-
1083K (69079) Samling moderna LYXSTÄMPLAR på olika valörer    

2003-05 mindre orter som HÄRMÄ och SOLF. 110 st,    
alla förefaller vara olika.  o 400:-

1084A (88064) Insticksalbum med postfriska fyrblock.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F 3287  xx 400:-

1085P (79332) Samling på blad 1870-tal–1966. Från 1960    
välbesatt, mest xx. Mest bra kval. (400)  xx/x/o 350:-

1086A (87490) Samling i två insticksböcker 1880-tal-   
modernt. Mest stämplat. Mest bra kval. (600)  xx/x/o 300:-

1087A (88063) Insticksalbum med huvudsakligen postfriska    
block och häften.  xx/o 250:-

1088A (87991) Samling årssatser 1976–89 komplett + extra    
årssatser 1980, 1981 och 1985. Bra kval. F 4185,-  xx 400:-

1089P (74348) Lot med automathäften, bl.a. HA 5 utan och    
med påtryck. F ca 2200 (16)  xx 400:-

1090A (87889) Helsaker. 50 ex mest äldre beg. inkl. flera    
sända till Sverige.   500:-

1091K (67515) Helsaker. 40 ex huvudsak beg. 1870–80-tal.   400:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
1092 1-2, 4-11   Karelen 1922 Vapentyp upp till 5 Mk (ej 20    

 p), 10 valörer i god kvalitet. F 825  x 200:-

Åland / The Åland Islands
1093P (73022) Samling/parti på Visirblad 1984-2005. Två st    

samlingar. Många märken med praktstämplar från olika    
orter. Även 19 st FDC. Bra kval. (250)  o 700:-

1094A (88049) Samling i DAVO-album med fickor 1984-99.    
Mycket bra kval.  xx 500:-

1095L (94062) Parti 1984-2005. Dyrare märken F 6, 12, 18    
(144 st =F 4.500kr) på visirblad, samt klipp med bra    
variation. Bra kval. (700)  o 500:-

1096L (93518) Samling märken, block och häften på fyra    
visirblad, F 1214,-, dessutom div. litteratur: Nordisk    
Filatelis färglikare, svenska handboken 1963 del 3    
(med nytrycken) etc.  xx 350:-

1097A (87628) Samling postfriskt jämte FDC 1984-94. Nominal    
för xx ca 330 FMK, t.ex. häftet Fyrar finns med.  xx 300:-

1098L (93927) Samling i kartong 1984-90. 17 årssatser och    
26 FDC. Bra kval.  xx/o 300:-

1099L (93471) Övrigt. Samlarbilar nr 3, 5, 6, 7, 8, 9 (ej    
originalkartong), 10. Eftersökta.   300:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
1100 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    

 Fin, god centrering. F 2800 (Färgfoto)  x 700:-
1101 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    

 Intyg Grönlund, utan fel. F 2800 (Färgfoto)  (x) 600:-
1102 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    

 Felande tand, annars OK utan gummi.  (x) 450:-
1103 3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun tn. 14 x 13½.    

 Kt. Sned centrering.  (x) 300:-
1104 3v3 1873 Skilding-valörer 8 sk brun efterstämplat.    

 Nära sned centrering men bra tandning. F 1500  o 350:-
1105 5v3 1873 Skilding-valörer 3 sk grå tn 12½ efter-   

 stämplat. Ktt som så ofta. F 5000 (Färgfoto)  o 900:-
1106 10 1882 Aur-valörer 5 aur grön tn 14 x 13½,    

 postfriskt men litet påverkat gummi, vackert    
 par. F 3000 (Foto)  xx 400:-

1107 11 1876 Aur-valörer 6 aur grå tn 14 x 13½. F 1200  x 250:-
1108 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt    

 tryck tn 14 x 13½. Runt hörn - luckfyllare.  o 300:-
1109 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    

 papper tn 14 x 13½. F 2400 (Foto)  o 475:-
1110 15a 1882 Aur-valörer 20 aur ultramarin tunt    

 papper tn 14 x 13½. Praktstpl REYKJAVIK 3.9,    
 men tfl. F 2400  o 300:-

1111 16-19 1876 Aur-valörer 40 aur grön och lila, 50 och    
 100 aur tn 14 x 13½ (4). Båda 40 öre sc. F 2950  x 450:-

1112 17a 1882 Aur-valörer 40 aur violett tunt papper    
 tn 14 x 13½. Intyg Grönlund, utan fel.  (x) 250:-

1113 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13½.    
 F 800  x 250:-

1114 18 1892 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 14 x 13½.    
 F 900  o 250:-

1115 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 F 3000 (Färgfoto)  x 600:-

1116 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 Rufftandad som vanligt och några    
 avrivna tänder. Sned centrering. F 6500  o 500:-

1117 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 Rufftandad som vanligt, och med en svart    
 bläckfläck i bilden. F 6500  o 400:-

1118 37 1897 Påtryck “þrir” 3 prir svart påtryck,    
 större stil tn 12 3/4. Intyg Grönlund: felfri.    
 F 8000 (Färgfoto)  x 2.300:-

1119 48 1902 Påtryck “Í GILDI” 3 aur gul liten 3    
 perf 12 3/4, svart övertryck. Sned    
 centrering. Attest Kaiser. F 4500 (Färgfoto)  o 1.100:-
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1120 51 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön perf 12    
 3/4, svart övertryck. Nära sned centrering.    
 F 3000 (Färgfoto)  x 700:-

1121 76-90 1908 Två kungar SET vm krona (15). F 4500    
 (Färgfoto)  o 950:-

1122 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Mycket svagt spår av fastsättare. Nära sned    
 centrering. F 1700  x 300:-

1123 90 1907 Två kungar 5 Kr blågrå/brun vm krona.    
 Nära sned centrering. F 1700  x 250:-

1124 91-97 1913 Två kungar SET vm kors (7). F 1400  o 300:-
1125 97 1918 Två kungar 20 aur blå vm kors. Hyggligt    

 ex av svårt märke. F 1900  x 300:-
1126 108-13 1911 Jón Sigurdsson SET (6). Dessutom Tj53 I    

 och II. F 3300 (Färgfoto)  xx 800:-
1127 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). Nära postfriska.    

 F 2500  x 500:-
1128 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). 50 aur med liten    

 gummiskada, 1 Kr xx. Bra 5 Kr.  x 500:-
1129 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto)  o 750:-
1130 114-20 1912 Frederik VIII SET (7). F 3500 (Färgfoto)  o 700:-
1131 120 1912 Frederik VIII 5 Kr brun. Några mindre    

 åldersfläckar. God centrering. F 3000 (Färgfoto)  xx 600:-
1132 121-23 1924 Påtryck SET (3). F 7000 (Färgfoto)  x 1.600:-
1133 121-23 1924 Påtryck SET (3). Alla med Tollur-stpl.  o 250:-
1134 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    

 (21). 50öre tunn fläck. F 7500 (Färgfoto)  x 1.400:-
1135 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    

 (21). Hygglig/något blandad kvalitet med en del    
 mindre gummiskador och kt här och var. Å andra    
 sidan finns xx, t.ex. 30 aur. F 7500 (Färgfoto)  x 900:-

1136 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i    
 medaljongen (21). F 1600  o 350:-

1137 141 1920 Christian X 50 aur lila/brungrå glesa    
 linjer i medaljongen. F 1600 (Foto sid. 25)  x 400:-

1138 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i    
 medaljongen (13). F 7700 (Färgfoto)  x 1.500:-

1139 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen    
 (13). Några lågvalörer i sämre kvalitet, men de    
 svårare är i bra kvalitet - dock med blyerts-   
 noteringar. F 7700 (Färgfoto)  x 1.400:-

1140 160 1928 Påtryck flygmaskin 10 och 50 aur.  o 250:-
1141 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Fin    

 serie. F 2010  xx 450:-
1142 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). Fin    

 serie. F 2010  xx 450:-
1143 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 2010  xx 450:-
1144 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). 30 aur    

 minimal fassättarrest, 2 kr liten fläck på    
 tandspets. F 2010  xx 250:-

1145 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr    
 blå/brun. Trestrip. F 3900 (Färgfoto)  o 500:-

1146 163 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 1 Kr    
 blå/brun. F 1300  o 250:-

1147 173-88 1930 Alltinget SET (16). F 3000 (Färgfoto)  x 600:-
1148 183-87 1930 Alltinget 50 aur, 1, 2, 5 och 10 Kr    

 (5). F 2500 (Foto sid. 25)  x 475:-
1149 184 1930 Alltinget 1 Kr grågrön, fint ex. F 1200  xx 250:-
1150 185 1930 Alltinget 2 Kr blågrön, fint ex i    

 ovanligt god centrering. F 1400 (Foto sid. 25)  xx 300:-
1151 186 1930 Alltinget 5 Kr orange, fint ex i    

 ovanligt god centrering. F 900  xx 200:-
1152 187 1930 Alltinget 10 Kr rödlila, fint ex i    

 ovanligt god centrering. F 900  xx 200:-
1153 189-93 1930 Alltinget luftpost, fin serie (5). F 1700  x 350:-
1154 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). F 1700  x 350:-
1155 189-93 1930 Alltinget luftpost SET (5). 50 aur xx,    

 1 Kr kt. F 1700  x 350:-
1156 189-93 1930 Alltinget luftpost, fin beg. serie. F 3500    

 (Färgfoto)  o 800:-
1157 199 1932 Gullfoss 75 aur blå. Liten gummiskada i    

 höger marg. F 2600  xx 400:-
1158 264, 280, 268-73   1947 Viking 2 och10 Kr tn 11½ och    

 Sigurdsson (8). F 1950  xx 350:-
1159 297-306 Viking tandn 11 SET (3). F 1300  xx 250:-
1160 330 1954 Yrken och vyer SET.  xx 250:-
1161 Tj15b Tjänste, 1902 Påtryck I GILDI ’02-’03 3 aur    

 gulorange tn 14 x 13½. Intyg Grönlund.    
 F 2700 (Färgfoto)  x 600:-

1162 Tj50 Tjänste, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1163 Tj50 Tjänste, 1920 Christian X 1 Kr grå/röd.    
 Medelgod centrering. F 1000  xx 250:-

1164 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr brun,    
 fint ex i medelgod centr. F 2200 (Foto sid. 25)  o 450:-

1165 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    
 brun. God centrering. F 2200  o 400:-

1166 Tj59 Tjänste, 1930 Övertryck 3 aur violett. 12 ex    
 i block inkl. hörn. F 2400  xx 250:-

1167 Tj69-72 Tjänste, 1930 Övertryck 50 aur, 1, 2 och 5    
 Kr (4). Hygglig kvalitet - några avrundade    
 tänder. (Färgfoto)  x 800:-

1168 Tj73 Tjänste, 1930 Övertryck 10 Kr rödlila.    
 Nålstick, annars fin.  o 400:-

1169 H188 Häfte, Alltinget Falken 10 aur, välcentr.    
 trestrip, ett märke med obetydl. veck. F 1200  xx 250:-

Island, samlingar / Iceland, collections
1170L (93707) Parti. Sju kartotekslådor med dubbletter i    

pergamynkuvert. Katalogvärde enligt inlämnaren    
273.000 + M-märken.  o 25.000:-

1171A (87248) Samling i Visiralbum 1876–1970-tal. Bl.a.    
1870-80-tal nyanserat av Beskow, bra bruksmärken,    
Zeppelin, Alltinget komplett, N.Y. 1940, två st    
Alltingshuset 25 kr x. Intressant. Mest bra kval.    
(600)  xx/x/o 5.800:-

1172P (72858) Samling på blad 1873-1948. 4 skill tjänste,    
bättre aur-valörer, Christian IX och X, Alltinget    
komplett, inklusive flyg mm. Mest bra kval. (250)  xx/x/o 5.000:-

1173A (87150) Samling i Lindner-album med fickor    
klassiskt–1944. T.ex. kungamärken, tjänste och    
30-tal. Även ett fåtal stämplat. Något blandad    
kval. (350)  Mest ostpl 4.200:-

1174A (88533) Samling i två Estett-album ca 1900–1984.    
Bl.a. en del kungamärken inkl. övertryck, Alltinget    
kpl exkl 50aur, 15+20aur Alltingsflygpost, hyggligt    
tjänsteavsnitt, många senare serier inkl. Republiken    
(som dessutom är xx), Alltingshuset mm. Bra kval.    
(400)  x 3.000:-

1175P (72816) Samling på blad 1903–40. Flera bättre som    
Zeppelin, Alltinget 5, 10 kr och flyg, N.Y. 1940 mm.    
Mest bra kval. (200)  xx/x 2.800:-

1176A (88050) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1873-1999 blandat stämplat/ostämplat/postfriskt,    
komplett from 1944. Bra kval.  xx/x/o 2.500:-

1177L (93708) Parti. 694 st fyrblock, nästan enbart    
modernt. Högt katalogvärde.  o 2.500:-

1178P (72338) Samling 1902–64 inkl. t.ex. F 91-106,    
108-15, 162-64 och komplett F 260-424. Bra kval.  x/o 2.000:-

1179P (72815) Samling/parti på blad 1880–1930. Tänste med    
en del bättre och dubbletter. Mest bra kval. (70)  xx/x 1.800:-

1180A (87459) Samling i SAFE-album med fickor 1873-1979.    
Nio skillingar i blandad kvalitet, Alltinget med    
påtryck till 40 aur samt 10 kr, Allting flyg    
komplett mm bättre. Blandad kval. (500)  xx/x/o 1.800:-

1181A (86858) Samling i insticksbok 1944–82. Med en del    
bättre kompl. serier, block 1 och 2 mm. Bra kval. (400)  xx 1.400:-

1182A (88536) Samling i KABE-album med fickor 1876-1978.    
Trevlig, med bl.a. en del stpl siffertyp, därefter    
mest x med bl.a. en del kungamärken 1+2kr Zeppelin,    
Flygmärken 1933=stpl, block 1 ostpl, 50-tal där    
bl.a. Alltingshuset är xx men med liten gummifläck.    
Bra kval. (500)  Mest x 1.400:-

1183 Trevligt litet parti med bl.a. 5kr två kungar och    
Vyer/Byggnader 1925 etc. Mest bra kval. (22)  x 1.200:-

1184A (88544) Samling i album med fickor 1944-1987. I    
princip kpl men lite varierande om stpl eller ostpl;    
vanligen xx på senare märken, tuidigare bl.a. 10kr    
republiken xx, Alltingshuset x, etc. Bra kval.  xx/x/o 1.000:-

1185A (86993) Samling i två Estett-album 1876–1985. En del    
bättre allting och flyg, och med Tj 59-68 x. Mest xx    
modernt. I början blandad, sedan bra kval. (400)  xx/x/o 950:-

1186P (72850) Samling på blad med fickor 1944–65. Mycket    
x, men t.ex. Alltingshus xx. Komplett, förutom att    
Viking saknas. Bra kval. (130)  xx/x 900:-

1187A (86992) Samling 1876-1992 i trevligt hemmagjort    
album med fickor. Mest billigare märken, men i bra    
kvaliet. Flera lite bättre i mellanprisklass finns    
dock, t.ex. Universitet 1938, Geysir 1938-45, Viking    
1939-47 m.fl. (600).  o 800:-

1188L (93925) Samling/parti i kartong 1957-1990-tal. 59    
årssatser, 17 presentförpackningar, samling på    
visirblad 1957-1969. Bra kval.  xx 800:-

1189 Liten trevlig lot i bra kvalitet. F 15, 25, 122-23v,    
98, 102, 44, 50, 22, 107v, Tj16, Tj58. Värde 5280:-.  o 700:-
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1190P (74247) Dubblettpost 1944-2000 på visirblad med    
flera bättre märken t.ex. 2 st 50 kr Islandsflaggan,    
2 st 25 kr Jaktfalk. F 11150  xx 700:-

1191 Lot 1876–1937. Alla olika bl.a. F 11, 15, 91v1, 106,    
111, 114, 116-17, 123v1, 134, 137, 143. Bra kval.    
F 4.900 kr (24)  o 600:-

1192P (73487) Samling på Visirblad mest 1937–74, med bra    
50-tal och senare. Högt katalogvärde.  Mest xx 600:-

1193A (87460) Samling i SAFE-album med fickor 1980-99.    
Komplett samling med block. Bra kval.  xx 600:-

1194A (87496) Samling i två insticksböcker 1903-modernt.    
Mest xx med flera bättre. Bra kval. (500)  xx/x 600:-

1195A (87516) Samling i album 1882-1986. Mest 1950 och    
framåt. Bl.a. block 1 och 2 bättre 40-50-tal mm.    
Mest bra kval. (300)  o 600:-

1196A (87593) Samling 1876-1994 i tre album med en del    
bättre märken samt stor del modernt xx, flera FDC etc.  xx/x/o 600:-

1197A (87946) Samling i Facit-album 1876–1982, bra    
grundsamling. Mest bra kval.  o 600:-

1198 Lot 1876–1937. Alla olika bl.a. F 15, 115-16, 137,    
143, 156, 159-60, 175-76, 218-20, Block 2. Bra kval.    
F 4.660 kr (28)  o 575:-

1199 Samling 1873–1947. Alla olika, mest tjänste t.ex.    
F 228, 245A, Tj 3-4, 8-11, 13. Bra kval. F 3.950 kr (12)  x 550:-

1200 Samling 1876–1971. Alla olika, t.ex. F 17, 22, 50, 54,    
111, 143, 154, 261, Tj 5, 10, 25. Bra kval. F 4.190 kr (27)  o 525:-

1201 Samling 1876–1922. Alla olika, t.ex. F 14, 22, 65,    
88, 95, 101-02, 140, 142. Bra kval. F 3.965 kr (13)  x 525:-

1202 Samling 1907–34. Alla olika, t.ex. F 88, 161, 184,    
186, 188, 194-95, 199, 204-09. Bra kval. F 3.900 kr (18)  x 525:-

1203 Samling 1930–45. Alla olika, t.ex. F 188, 205c2,    
210-11, 213-14, 227-28, 244-45A, 248A. Bra kval.    
F 3.855 kr (20)  x 525:-

1204 Samling 1930–65. Alla olika, t.ex. F 188, 210-11, 228,    
245A, 248A, 255, 261, 287. Bra kval. F 3.670 kr (19)  x 500:-

1205 1913–57. Alla olika, t.ex. F 287, 303-04, 312-14, 317-18,    
324-25, 327-29, 353. Bra kval. F 3.730 kr (23)  xx 500:-

1206K (63935) 1902–67. Alla olika, t.ex. F 312-14, 324-25,    
372-73, Tj29, 32, 45, 51-53. Bra kval. F 3.905 kr (20)  xx 500:-

1207K (64815) Selektion drygt 200 ex 1896–1980-tal inkl.    
flera bättre, t.ex. F 168-69+311 x.  xx/x 500:-

1208P (71727) Samling på Visirblad 1938–80 med många bra    
serier från 1940- och 1950-talet. Bra kval.  xx 500:-

1209A (85129) Samling/parti i insticksbok 1961–70-tal.    
Trevligt dubblettparti med många högvalörer. Mest    
bra kval. (800)  o 500:-

1210L (93488) Samling på visirblad, dessutom serier i    
kuvert samt årssatser 1975–91, delvis två av varje.    
Högt katalogvärde. Bra kval.  xx 500:-

1211 Lot 1876–1934 Alla olika, bl.a. F 11, 15, 44, 83,    
113-15, 196. Bra kval. F 3.565 kr (19)  o 475:-

1212 Lot 1876–1937 Alla olika, bl.a. F 106, 109, 111,    
113-16, 137, 143, 154, 156. Bra kval. F 4.070 kr (21)  o 475:-

1213 Lot 1876–1937 Alla olika, bl.a. F 111, 114-16, 143,    
154, 159, 175-82. Bra kval. F 3.890 kr (25)  o 475:-

1214 Samling 1873–1947. Alla olika, mest tjänste t.ex. Tj    
13, 18-19, 31-41, 53, 55, 58, 74. Bra kval. F 2.905 kr (22)  x 425:-

1215 Lot 1876–1966 Alla olika, bl.a. F 299, 318, 328,    
Tj8, Tj38, Tj41. Bra kval. F 2.920 kr (16)  o 375:-

1216K (69306) F nr 42. 40 aur med påtryck, perf 14 x 13½.    
26 ex i par - åttablock. F 6500  xx 350:-

1217P (71609) Stpl samling ca 250 olika 1931-2002 samt    
x/xx samling ca 230 olika 1935-82. F ca 2900.-.   300:-

1218P (71731) Samling på Visirblad mest beg., tyngdpunkt    
1940-69. Mest bra kval. F 3500,-  xx/x/o 300:-

1219P (73488) Samling på blad 1939–65 med några litet    
bättre, bortsett från fasts. på en del är kvaliteten god.  xx/x 300:-

1220P (74248) Post med moderna ark/arkbitar. F 2128  xx 200:-
1221A (85737) Liten samling i insticksbok, mest stpl. (500)  xx/x/o 200:-
1222A (88328) Parti i insticksbok 1876–1992 med en del    

litet bättre. Bra kval. (400)  xx/x/o 200:-
1223L (93928) FDC samling i kartong 1974-97. Mest bra    

kval. (150)   200:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
1224 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nära sned    

 centrering. F 1500  o 300:-
1225 2 1857 Oscar I 2 skilling orange. Nära sned    

 centrering. Bruten hörntand. F 1500  o 250:-
1226 2-5 1857 Oscar I serie i bra kvalitet (4).    

 (Färgfoto)  o 700:-
1227 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila. Trevligt ex.  o 230:-
1228 3-4 1857 Oscar I 3 och 4 skilling. Båda    

 praktstpl LAURVIG. 3 skill med liten del av    
 andra stpl. (Foto)  o 500:-

1229 3, 5 a 1857 Oscar I 3 skilling med nr stpl 42 samt    
 8 skilling i par, pos 22 och 23, stämplat    
 Bergen 10.2.1863. F 1650  o 300:-

1230 4 1856 Oscar I 4 skilling blå. Fläckig baksida.    
 F 2500  x 350:-

1231 4a, b, c 1857 Oscar I 4 skilling blå, grönblå och    
 ljust grönblå. Trevliga ex, en prakt BERGEN.  o 325:-

1232 4c 1860 Oscar I ljust grönblå. Omgummerad.    
 F 10000 (Foto)  xx 500:-

1233 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Sex olika    
 nyanser och plåtar. Bra kvalitet.  o 300:-

1234 8 1863 Vapentyp 4 skilling blå. Sidställd,    
 nästan hel stpl BATTALDEN - ovanlig. (Foto)  o 200:-

1235 8Aa 1863 Vapentyp 4 skilling blå, originalsten    
 1. Omgummerad. F 3000  x 350:-

1236 8 I, II 1863 Vapentyp 4 skilling blå. En med röd    
 balkstämpel, en prakt med Nr. 189. Båda    
 något tunna. (Foto)  o 250:-

1237 11 1867 Vapentyp 1 skilling gråsvart. Prakt    
 DRAMMEN 15.12.69. (Foto)  o 500:-

1238 11-15 1867 Vapentyp serie med två nyanser 4 skill    
 (6). Bra kvalitet, trevliga märken. (Färgfoto)  o 900:-

1239 12 1867 Vapentyp 2 skilling orange. Prakt MOSS    
 27.5. (Foto)  o 200:-

1240 13b 1868 Vapentyp 3 skilling rödviolett, rent    
 tryck. Sned centrering. F 2200  o 350:-

1241 16-17, 19   1873 Skuggat posthorn 1, 2 och 4 skilling    
 (3). Fina ex - prakt. F 750  xx 300:-

1242 16-19, 21   1873 Skuggat posthorn 1, 2, 3, 4 och 7    
 skilling (5). 3 sk tunn och 7 skilling u.g.  x 300:-

1243 17 1872 Skuggat posthorn 2 skilling gråblå. i    
 mycket vackert fyrblock, ett ex postfriskt    
 övriga nästan postfriska.  xx/x 200:-

1244 18 1871 Skuggat posthorn 3 skilling karmin. Ett    
 ex med handmakulering datum/år, ett ex med    
 plåtfel brott i ramen (tyvärr något tunn).  o 250:-

1245 19a 1873 Skuggat posthorn 4 skilling    
 brunviolett, tunt blåaktigt papper. Prakt    
 CHRISTIANIA 6.6.75. Något tunn. (Foto)  o 350:-

1246 21 1873 Skuggat posthorn 7 skilling brun. Prakt    
 STAVANGER 14.12.76. (Foto sid. 28)  o 500:-

1247 22 1867 Vapentyp 2 skilling orange och 1877    
 Skuggat posthorn 1 öre brungrå.  x 250:-

1248 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, liten siffra    
 utan knopp. Prakt CHRA 8F BYP 90. (Foto sid. 28)  o 325:-

1249 25 1879 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin,    
 liten siffra utan knopp. F 800  o 250:-

1250 25, 27 1879 Skuggat posthorn 5 och 10 öre, liten    
 siffra utan knopp.  o 275:-

1251 29, 76 1877 Skuggat posthorn 20 öre rödbrun och 5 öre    
 grön 1898 (2). Båda praktstpl RAKKESTAD.    
 (Foto sid. 28)  o 200:-

1252 30 1877 Skuggat posthorn 25 öre matt violett.    
 Tunn fläck. F 1200  o 250:-

1253 39A 1882 Oskuggat posthorn 10 öre rosa, färglinje    
 i posthornet, utan vit linje t.v. om tratten.    
 Prakt CHRISTIANIA 6E 51 84. (Foto sid. 28)  o 200:-

1254 42b 1883 Oskuggat posthorn 12 öre brun, rent    
 tryck. Plåtfel över G i NORGE.  o 300:-

1255 44 1883 Oskuggat posthorn 20 öre blå, med punkt    
 efter POSTFRIM. Både A och B, en    
 bäckmakulerad med kors (tunn).  o 250:-
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1256 44Bba, Bbc   1883 Oskuggat posthorn 20 öre grönblå, ny    
 plåt, med punkt efter POSTFRIM, vm 1 stående    
 och liggande (2). F 2800 (Färgfoto)  o 650:-

1257 46 1884 Oskuggat posthorn 25 öre mattviolett.    
 Stpl LARDAL.  o 200:-

1258 50a, b, c   1890 Oskuggat posthorn 2 öre mörkbrun    
 (nötbrun), orangebrun.  x 200:-

1259 51B IIIa   1889 Oskuggat posthorn 3 öre plåt III gul,    
 vitt papper. Prakt/lyx stpl KRISTIANIA    
 31.1.81. (Foto)  o 200:-

1260 53 1886 Oskuggat posthorn 10 öre röd.  x 200:-
1261 53, 79, 189   1886 Oskuggat posthorn 10 och 20 öre, samt    

 Radiumhemmet (3). Stpl prakt TISTEDALEN, ISE    
 och VARTEIG. (Foto)  o 300:-

1262 54 II, IV   1886 Oskuggat posthorn 20 öre blå plåt II    
 och IV. Båda stpl BERGEN.  o 300:-

1263 54 IV 1892 Oskuggat posthorn 20 öre plåt IV blå,    
 vm 1. Prakt stpl REENDALEN 29.10.92. (Foto)  o 200:-

1264 59, 65 1895 Posthorn 1 öre tn 13½ x 12½ och 1897    
 Posthorn 1 öre tn 13½ x 12½.  xx 300:-

1265 62-63 1895 Posthorn 10 och 20 öre tn 13½ x 12½.    
 Båda stpl SLITU.  o 200:-

1266 64 1894 Posthorn 50 öre karminbrun tn 13½ x    
 12½. Praktstpl SANDNES 29 VI 95. (Foto)  o 250:-

1267 68 1896 Posthorn 10 öre tn 13½ x 12½, karmin,    
 fräscht ex med perforeringsfel 1, medelgod    
 centrering. F 1100  xx 250:-

1268 73-77 1899 Posthorn 1, 2, 2, 5, 10 öre tn 14½ x    
 13½. Praktex. F 1095  xx 400:-

1269 80, 114 1901 Posthorn 25 öre tn 14½ x 13½, lila och röd.    
 Stpl nära prakt HOMMELSTØ resp GRØTØ.    
 (Foto)  o 200:-

1270 85 1908 Påtryck på Posthorn 15 öre / 4 skill 6 ex i    
 olika nyanser, och 30 öre/4 skill 2 ex. Flera    
 vackra stämplar.  o 200:-

1271 87 1906 Påtryck på Vapentyp 1 Kr / 2 skill orange,    
 grönt påtryck. Stpl prakt FARSUND 21 X 05.    
 (Foto)  o 300:-

1272 95 1909 Haakon VII profil II 2 Kr karminrosa.    
 God centrering.  x 300:-

1273 103, 120   1910 Posthorn i antikvastil 5 öre grön och    
 50 öre karminbrun. Prakt. (Foto)  xx 500:-

1274 104-19 1929 Posthorn i antikvastil 5, 7, 10, 15, 20, 25,    
 30 och 40 öre (8). Praktex. F 2815 (Färgfoto)  xx 1.000:-

1275 113 1911 Posthorn i antikvastil 25 öre matt    
 lila. Prakt, med höger arkmarginal. F 2500    
 (Färgfoto)  xx 900:-

1276 115, 117-18   1929 Posthorn i antikvastil 30, 35 och 40    
 öre grön. Dessutom 1-5 öre. Praktex (7).    
 F 1950 (Färgfoto)  xx 800:-

1277 116 1926 Posthorn i antikvastil 30 öre mattblå.    
 i vackert marginalfyrblock. F 1100  xx 250:-

1278 148-49 1927 Påtryck på Lejon 20/25 öre och 30/45    
 öre (2). Båda vackert stpl BERGEN.  o 200:-

1279 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 1400  xx 250:-
1280 151-57 1925 Isbjörn och flyg SET (7). F 1400  xx 250:-
1281 158 Ia, b, III   1927 Flygpost 45 öre gråblå och blå (3).  xx 400:-
1282 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1800 (Foto)  xx 350:-
1283 181-83 1930 Nordkap I SET (3). 30+25 öre med    

 obetydl. gummirepa. F 1800 (Foto sid. 38)  xx 300:-
1284 184-85 1938 Nordkap II SET (2). Tio serier, bl.a. i    

 fyrblock. F 2250  xx 350:-
1285 184-85 1938 Nordkap II SET (2). Åtta serier. F 1800  xx 300:-

1286 189 1931 Radiumsjukhuset 20+10 öre röd i    
 fyrblock. F 1500  xx 300:-

1287 264 1941 Norska legionen 20+80 öre röd och    
 Universitetet 1 kr. F 1050  xx 200:-

1288 264 1941 Norska legionen 20+80 öre röd och    
 Universitetet 1 kr. F 1050  xx 200:-

1289 264 1941 Norska legionen och Universitetet.    
 Hörnstämplar.  o 400:-

1290 265 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön.    
 Stpl OSLO 1944. F 550  o 200:-

1291K 265 (60470) 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr    
 olivgrön. FDC.   200:-

1292 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.    
 Intyg Harry Snarvold. Påverkad av bensin    
 o.dyl. F 1600  x 250:-

1293 279-97 1941 “V”-märken SET utan vm, utan 10 öre    
 grön med vitt V (18). Alla i fyrblock med    
 två st xx (utom 5 Kr där alla är xx). 10 öre    
 med vitt V saknas dock. F 2100  xx/x 450:-

1294 294-97 1941 “V”-märken 1-5 Kr i fyrblock. F 2480  xx 400:-
1295 301, 374 1941 Snorre Sturlason 20 öre röd och 1949    

 Alexander Kielland 40 öre grönblå. Båda med    
 praktstämplar, 20 öre i par. (Foto sid. 38)  o 200:-

1296 317 1943 Edward Grieg 20 öre brunröd otandad i    
 fyrblock + ett i sämre kvalitet.  xx 250:-

1297 335-340B   1945 Påtryck på Londonmärkena SET (8).    
 F 5000 (Färgfoto)  x 1.700:-

1298 390, 393, 398, 436   1951 Haakon VII 25 och 30 öre grå,    
 båda 35, 50 och 55 öre, 60, 70, 75, 80 och 90 öre.    
 Alla i fina fyrblock. F 4112  xx 800:-

1299 426-28 1955 OSLO-NORWEX SET (3). Fyrblocksserie.    
 F 1500  xx 300:-

1300 426-28 1955 OSLO-NORWEX SET (3). Fyrblock. F 6000  xx 300:-
1301 506, 459, 472   1962 Olav V 50 öre röd, 80 öre och 5 Kr. 5    

 Kr i par. F 1320  xx 300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
1302K 335-40 (60145) FDC, Londonmärkena 10–60 ö på brev   

 stämplat NORSK SKIPSPOST HANDELS-  
 FLÅTEN 1/11 1943.  250:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1303A (88008) Samling i Estett-album 1856–1969 med en hel    

del bra material, bl.a. 50 ö V-påtryck med vm xx (ej    
signerat). Mest bra kval.  xx/x/o 2.500:-

1304A (88335) Samling i Schaubek-album utan fickor 1856–89    
många bättre, även häften och block. Värderat efter    
Mi 1992 till DEM 6099,-. Bra kval. Mi DEM 13460,-    
(1992)  xx/x/o 2.200:-

1305P (72849) Samling på blad klassiskt–1960-tal. Bl.a.    
tolv st skillingar, bättre kunga- och påtrycksmärken,    
Nordkap I stämplad mm. Mest bra kval. (130)  xx/x/o 2.000:-

1306P (72889) Samling på blad klassiskt–1930. 13 st    
skillingar, bättre påtryck mm. Bra kval. (120)  x/o 2.000:-

1307A (88527) Samling i insticksbok ca 1900–1977. Mest x    
t.o.m. ca 1945, därefter mest xx, bl.a. Svalbard- och    
Isbjörnsserien, Legionen och Universitetet x, V-   
märken utan vm x, senare det mesta xx (dock ej bl.a.    
Haakon högvalörer), hygglig tjänstedel etc. Bra kval.    
(500-600)   1.800:-

1308A (88053) Samling i Leuchtturm-album med och utan    
fickor 1882-1999. Huvudsakligen stämplat, 1996-99    
postfriskt. Massor av märken! Bra kval.  o 1.500:-
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1309A (88531) Samling i Leuchtturm-album med fickor    
1856-1982. Mest xx och kpl utan de dyraste från    
1945, även något tjänste. Före 1945 halvdåligt    
besatt med en del “halvbra” märken. Även en    
lyckebrevförsändelse. Bra kval. (900)   1.400:-

1310 Liten bra lot F 16, 17c, 47a, 49, 55, 85a och 86.    
Bra kvalitet. F 1925.  xx 800:-

1311A (87499) Samling i två insticksböcker 1920-tal-   
modernt. Inklusive en del block och användbar    
nominal. Mest bra kval. (1.200)  xx 800:-

1312K (60474) Liten dubblettpost Lejontyp III med bl.a.    
fyra ex av 55 öre och två ex av 80 öre.  xx 700:-

1313P (71725) Samling på Visirblad 1929–80. Bra grund-   
samling med högt värde, mest xx men i början en    
del beg., många bra serier. Mycket bra kval.  Mest xx 700:-

1314A (87519) Samling i album 1863-1971. Mest xx från 1931    
och framåt med bättre serier, lykkebrev mm. Mest bra    
kval. (450)  xx/x 700:-

1315P (73464) Samling på blad med bl.a. alla skillingar    
utom F 1 och F 13, en del bra Posthorn etc., en del    
bra 30-talet, bra Tjänste etc. Mest bra kval.  x/o 600:-

1316 1856–1882. Alla olika, t.ex. F 5, 11, 12, 16, 19,    
21, 23, 28, 42. Bra kval. F 4.335 kr (18)  o 550:-

1317 1856–1893. Alla olika, t.ex. F 11, 12, 16, 19, 23,    
28, 42, 46, 48. Bra kval. F 4.315 kr (21)  o 550:-

1318 Liten lot: F 10, 34, 35, 40, 42, 49 och 90. Fina ex.    
F 3015,- (7)  x 525:-

1319 Liten lot F 100-21 i mest bra kvalitet. Några xx: 7,    
10 och 50 öre (24).  Mest x 500:-

1320P (73466) Samling på blad 1856–1951 med bl.a. några    
skillingar, en del Posthorn, Nordkap I, Legionen och    
Universitetet. Mest bra kval.  x/o 500:-

1321A (87518) Samling i album 1856-1970-tal. Med en del    
bättre som Nordkap I, bättre 40-tal. Mest bra kval. (450)  o 500:-

1322A (87988) Samling i Visiralbum mest modernt material    
efter 1981. Mycket högt nominalvärde, även kuvert    
med dubbletter xx. Bra kval.  Mest xx 500:-

1323K (60476) Dubblettpost kpl serier: 159-62 tre st,    
172-75, 190-97, 247-50 tretton st, 255-58 två st,    
260-63 två st. F 2910  xx 450:-

1324P (73023) Samling/parti på Visirblad 1871-modernt.    
Skillingar, samt en del lite bättre märken. Finns    
även dubbletter. Bra kval. (500)  o 400:-

1325P (73465) Samling på Visirblad med bl.a. några    
skillingar, mycket Posthorn, Legionen xx etc. Mest    
bra kval.  xx/x/o 400:-

1326P (74146) Dubblettpost med: F nr 81 125 ex, 85 155 ex    
och 238 17 ex. F ca 11.500.  o 400:-

1327 Facit 22-24 och 31-33. 3 öre tunn, 5 öre uppgraverad    
ktt, 50 öre uppgraverad.  x 350:-

1328 Liten lot 1888–93. F 47-51, 53 och 54. 2 öre i nyans    
a och b. Några med kraftiga fastsättarrester, 20 öre    
tunn. F (8).  xx/x 350:-

1329 1867–1941. Alla olika, t.ex. F 12, 31, 48, 51A,    
198-201, 234, 265, 297. Bra kval. F 2.445 kr (18)  x 300:-

1330P (73474) Samling 1871–1973 på sex visirblad. med en    
del bättre äldre, mycket Tjänste och en del modernt.    
Mest bra kval.  xx/x 300:-

1331 Fyra märken med prakt FREDERIKSSTAD.  o 200:-
1332A (87989) Samling årssatser 1976–89 komplett + extra    

1976 och 1977. Bra kval. F 4480,-  xx 450:-
1333A (87497) Häften samling i album 1960-80-tal. Tolv st    

HA, 40 st H. Facit ca 8.000:-. Bra kval.  xx 800:-
1334K (69316) Vykort lot 1901–03 om tre färgkort från    

Folgesund, Raftsund och Christiania. Bra kval.   200:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
1335L (93973) Samling/parti i kartong 1970-80-tal. Cirka    

80 årsatser från Finland, Norge, Färöarna. Även en    
del häften och block. Mest bra kval.  xx 1.500:-

1336K (60742) Tolv osålda objekt Sverige + Island.    
Tidigare utrop 2800:-.  xx/x/o 1.200:-

1337P (72800) Samling på blad 1900–70-tal. Danmark,    
Finland, Norge. Mest bra kval. (1.500)  x/o 1.000:-

1338A (88525) Parti i insticksbok ca 1950–1980-tal.    
Grönland, Island och Färöarna, stor andel fyrblock    
inkl. Grönland fyrblock av Isbjörn 1-10kr samt högre    
valörer inkl. 25 och 50kr i marginalfyrblock, något    
Cept Island, Färöarna inkl. 25kr Gumse och första    
båtserien i marginalfyrblock etc. Bra kval. (450-500)  xx 1.000:-

1339L (93952) Samling/parti i kartong klassiskt-modernt.    
Sverige, Norge mm i tre album, instickskort. Även en    
del försändelser och utländskt. Intressant. Mest bra    
kval. Cirka 12 kg.  xx/x/o 800:-

1340L (94122) Samling/parti i kartong äldre–modernt.    
Svensk nominal i träask. Stämplat med några BC/CB.    
Diverse Norden. Även något Tyskland, samling fartyg.    
Mest bra kval.  xx/x/o 800:-

1341L (94130) Samling/parti i kartong äldre–modernt. 18    
pergamynlådor. Mest Sverige. Mest bra kval. Ca 18 kg.  xx/x/o 800:-

1342A (87478) Samling i Visiralbum klassiskt–1989. Norge,    
Island, Danmark. Även flera FDC. Mest bra kval. (900)  xx/x/o 600:-

1343A (87505) Samling i album 1858-1960-tal. Restsamling    
Sverige med en del bättre äldre. Även dansk, svensk,    
norsk lokalpost-samling. Intressant. Mest bra kval.  x/o 600:-

1344L (93268) Blandat samling xx och FDC, även årssatser    
etc., ej Sverige. 1960-talet till c:a 1982. Högt    
nominalvärde för xx. Bra kval.   600:-

1345L (93920) Samling i kartong 1930-tal-modernt. FDC    
Danmark, Sverige, Finland 1960-80-tal. Även en del    
svenska, danska häften. Mest bra kval.  xx/o 600:-

1346A (87277) Samling/parti i insticksbok 1880–1970-tal.    
Mest Norge med mycket ostämplat. Något Sverige. Mest    
bra kval. (800)  xx/x/o 500:-

1347A (87992) Samling i Visiralbum 1984–91. Färöarna och    
Åland, även block, Åland även årssatser under    
perioden. Mycket bra kval.  xx/o 500:-

1348A (88073) Restpost i två insticksböcker, bl.a. mycket    
Island.  xx/o 500:-

1349L (91232) Låda med märken i nio album inkl. en del    
lite bättre, skolåda med stpl dubbletter inkl. även    
Utomnorden. Cirka 11 kg.  xx/x/o 500:-

1350L (93261) Parti mest Sverige, med beg. och obeg.    
material, mycket svenska och finländska häften, högt    
katalogvärde. Även litet utländskt material.  xx/x/o 500:-

1351L (93945) Samling/parti i bananlåda äldre–modernt.    
Svenska häften, FDC, masvaror mm. Även något    
utländskt. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  xx/x/o 500:-

1352L (93971) Samling/parti i kartong äldre–modernt. Bl.a.    
finska handboken i fem delar, diverse klipp mm. Mest    
bra kval. Cirka 17 kg.  o 500:-

1353L (94123) Samling/parti i kartong äldre–modernt. I tre    
album och ask med dubbletter. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

1354L (92823) Dubblettsamling/parti Finland, Norge+Danmark    
samt tre album FDC Finland+Danmark, en del med    
vinjetter.  o 400:-

1355L (92879) Låda med t.ex. xx Färöarna i album, div.    
helgmärken och Cinderella etc i flera album, brev    
och kort etc.  xx/x/o 400:-

1356L (93264) Blandat parti i flyttkartong, med brev,    
dubblettkartotek etc. Bra kval. Cirka 22 kg.   400:-

1357L (93938) Samling/parti i bananlåda äldre–modernt. I    
sju album och kuvert. Även vm-sökare,    
frimärksplaketter. Mest bra kval.  o 400:-

1358L (93948) Samling/parti i kartong 1920-tal–modernt.    
Mycket xx. Intressant. Mest bra kval.  xx/o 400:-

1359A (87507) Samling i två album 1858–1950-tal. Norge och    
Sverige med en del bättre. Mest bra kval. (750)  x/o 300:-

1360L (93497) Blandat parti i kartong äldre och modernare    
minnespoststämplar, FDC och vykort från Island,    
Grönland och Färöarna.   300:-

1361L (93942) Samling/parti i kartong äldre–modernt.    
Diverse klipp, kuriosa mm. Mest bra kval.  o 300:-

1362 Grönland 37-38 xx och Island 151 x (F 1925:-).  xx/x 200:-
1363A (85685) Liten post med bl.a. danska    

korsbandsbanderoller, åländska årssatser 1985 och    
1986, svenska förstaflyg.  xx/x/o 200:-

1364L (93490) FDC samling 1970- och 1980-tal i sju stora    
FDC-album + lösa. Även en del maximikort och    
liknande. Bra kval. Cirka 16 kg.   500:-

1365L (93921) FDC samling i kartong 1960-tal–97. Mest    
svenska, men även många danska. Mest bra kval. Cirka    
11 kg. (500)   500:-

1366A (87506) Brev samling i album 1940-modernt. Mest FDC.    
Bl.a. Norge Universitet 2.9.41. Mest bra kval.   300:-

1367P (72024) Brev samling/parti på blad 1958-84. 25    
försändelser från danska, svenska, finska FN-   
trupper. Mest bra kval.   250:-

1368L (92824) Stor låda från sterbhus med märken, brev och    
kort etc inkl. även flera övriga länder. Besiktiga!    
Cirka 17 kg.   400:-

Onsdagen den 19 april, tidigast kl. 18:45
Europasamlingar / European collections

1369L (91217) Box with duplicates Bulgaria 1930’s–90’s and    
modern Baltic States in envelopes, e.g. many sets    
and souvenir sheets. Mi approx 11500 DM.  xx 2.500:-
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1370A (87082) Accum. in album, mostly EU countries, mostly    
good sets until about 1960. Excellent quality. (550)  xx/x 1.700:-

1371P (72211) Collection/accumulation on leaves old–   
1950’s. Revenues, railway stamps, propaganda,    
air, others. Interesting lot. Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 1.400:-

1372A (86560) Collection/accumulation in stockbook    
1930’s–modern. France mostly xx, Poland, some    
General Government. Including better and some    
souvenir sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 1.400:-

1373A (86556) Collection in two stockbooks 1950’s–modern.    
Mostly Malta, including Europa cept mini sheets,    
Gibraltar and some Channel Islands. Mostly fine    
quality. (350)  xx 850:-

1374A (86559) Collection/accumulation in stockbook    
1950’s–modern. France, DDR, Poland, others. Mostly    
fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1375L (93950) Collection/accumulation in box old–modern.    
Including interesting x/xx Ireland, also Scandinavia,    
others. Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 800:-

1376L (93953) Collection/accumulation in box old–modern.    
Germany, much Sweden, Norway, others. In album,    
boxes, on stock cards. Interesting. Mostly fine    
quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 800:-

1377A (86095) Collection mostly Gibraltar & Malta    
1930–60’s, BRD & DDR etc. Not valued.  x/o 700:-

1378L (92712) Box with lots of stamps in albums and    
envelopes etc, e.g. better Czechoslovakia and Sweden    
xx + some old covers etc. Approx. 11 kg.  xx/x/o 700:-

1379L (92728) Big box with tens of thousands duplicates    
sorted in glassine envelopes. E.g. much Sweden and    
Germany. Approx. 14 kg.  o 700:-

1380A (87034) Collection/accumulation in stockbook appr    
1920–60. Mostly from Spain and Greece. Fine quality.    
(300)  Mostly unused 600:-

1381A (87890) Two albums with hundreds of stamps mostly    
West Europe 1940-60’s, e.g. San Marino, Austria,    
Germany & France.  Mostly xx 600:-

1382L (93982) Collection/accumulation in box 1950’s-   
modern. Reprints from Denmark, literature about    
Channel Island stamps, some xx. Mostly fine quality.  xx/o 600:-

1383K (64357) Accumulation on leaves. Fine quality. (185)  x/o 500:-
1384P (74016) Collection/accumulation on leaves 1930’s-   

50’s. Including better xx sets from Belgium, France,    
others. Mostly fine quality.  xx/o 500:-

1385L (93259) Mixed accumulation with FDCs, stamps, full    
sheets etc. from e.g. Sweden, Norway and Poland.   500:-

1386L (93947) Collection/accumulation in box old–modern.    
In six albums. Good variation. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1387K (67074) Accumulation of stamps from 33 diff.    
countries, on 34 stock cards. Excellent quality.  xx 425:-

1388K (68913) Accumulation on stock cards, mostly older,    
some thematic included. Fine quality. (over 500)  xx/o 425:-

1389K (68914) Accumulation Turkey and Yugoslavia, on 15    
stock cards. Fine quality.  xx 425:-

1390L (93911) Collection/accumulation in box 1950’s-   
modern. In three albums, envelopes. Mostly    
Scandinavia. Mostly fine quality.  o 400:-

1391K (68918) Accumulation Armenia and Azerbajdzjan on 16    
stock cards. Fine quality.  xx/o 350:-

1392K (60154) Accumulation of proofs, essays etc. from    
some diff. countries. Fine quality. (12)   300:-

1393A (85882) Collection in album without pockets appr    
1900–modern. Mostly Austria, Belgium, and Germany.    
Mostly cheaper stamps. Fine quality. (600)  o 300:-

1394A (88272) Collection in stockbook with pockets. San    
Marino € 220 and Malta (on nine Visir leaves) € 90.  xx/x/o 300:-

1395L (93262) Accum. 1880–1994. Four boxes with Sweden,    
Finland and Polen, many stamps. Fine quality.  o 300:-

1396L (93910) Collection/accumulation in box 1950’s-   
modern. In three albums, envelopes. Also FDCs,    
others. Mostly Scandinavia. Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1397A (85324) Collection/accumulation in album 1920–50.    
Almost unused album with some Reich, other Germany,    
Switzerland. Mostly fine quality.  x/o 200:-

1398A (87483) Cover collection in two albums 1900-modern.    
Approx 120, including Estonia, Germany, othets.    
Mostly fine quality.   500:-

1399A (86523) Cover collection/accumulation in album    
1860’s–1930’s. Postal stationeries and covers. Great    
Britain, Italy, Germany. Also three covers USA.    
Mostly before 1900. Mostly fine quality. (43)   375:-

1400L (93062) Postcards. Banana box filled with postcards/   
souvenir folders from e.g. Italy, Switzerland,    
Czechoslovakia, approx. 1920-90. Approx. 18 kg.   700:-

1401L (93498) Postcards accumulation in box, about 500    
black-and-white topographic cards in modern large size.   400:-

1402P (73519) Poster stamps accumulation 1897-1945, mostly    
older, many striking designs in Art Noveau-style.    
Mostly fine quality. (90)   350:-

1403A (87488) BALTIC STATES Cover collection in album    
1920-30’s. Approx 20 postcards, 30 covers. Mostly    
fine quality.   500:-

1404A (87030) EAST EUROPE Collection/accum. in Visir    
album appr 1920–60. Fine quality. (300)  Mostly unused 500:-

Hela Världen-samlingar / Worldwide collections
1405L (93962) Collection/accumulation in box old–modern.    

Old auction lots, previous priced 5.600 SEK. In album,    
on album pages, in envelopes. Mostly fine quality.  xx/x/o 2.400:-

1406P (72210) Interesting lot with mostly Revenue stamps    
from Europe and South America 1900’s–1940’s. Also    
locals and others. (400)  x/o 1.500:-

1407P (72144) Collection/accumulation on leaves    
old–1940’s. Air, proofs, locals, others. Interesting    
lot. Mostly fine quality. (100)  xx/x/o 1.400:-

1408A (85602) Accumulation in album, only long sets, many    
thematics. Excellent quality.  xx 1.400:-

1409L (93961) Collection/accumulation in box old–modern.    
Covers, duplicates in big box. Mostly fine quality.    
Approx. 12 kg.  o 1.400:-

1410K (60743) Twelve unsold auction lots Switzerland, Vatican,    
Canada and more. Previous reserve: 2700 SEK.  xx/x/o 1.200:-

1411P (72138) Folder with more than 500 stamps    
classic–1950’s incl. e.g. colonies, Italy Mi 373-84    
o/x, souvenir sheets etc.  xx/x/o 1.200:-

1412L (92738) Big box with e.g. special collections Rowland    
Hill, Deutsches Post-Archiv, UNESCO, Jahr des    
Friedens, Chagall etc. Large part xx. Approx. 27 kg.  xx/x/o 1.200:-

1413P (72143) Interesting item with telegraph, revenue, local    
and charity stamps etc. from many countries. (500)  x/o 1.000:-

1414L (93970) Collection/accumulation in box 1950’s-   
modern. FDCs UNICEF in seven albums, kiloware,    
stamps in moving box. Mostly fine quality.  o 1.000:-

1415L (93972) Collection/accumulation in box old–modern.    
Moving box filled with covers, Belgium in albums,    
literature, others. Mostly fine quality. Approx. 17 kg.  xx/x/o 1.000:-

1416L (93989) Collection/accumulation in box old–modern.    
In 14 stockbooks and many small boxes. Asia, USA,    
Scandinavia, others. Mostly fine qual. Approx. 30 kg.  xx/x/o 1.000:-

1417P (72140) Folder with about 330 charity, telegraph and    
revenue stamps, mostly early 1900’s. Also 50 air    
mail labels.  x/o 950:-

1418L (92739) Big box with 16 albums old/modern incl some    
coll, thematics etc. Also some literature etc.    
Approx. 26 kg.  xx/x/o 900:-

1419L (92748) Big box with 18 albums, large part USA and    
England incl many FDCs, collection Yugoslavia,    
Baltic States, Luxembourg, Spain. Approx. 25 kg.  xx/x/o 900:-

1420L (92768) Big box with 23 albums incl e.g. USA,    
Netherlands incl xx booklets, Switzerland, Canada    
and Germany, year-sets Greenland & Netherlands,    
envelopes with duplicates etc. Approx. 27 kg.  xx/x/o 900:-

1421P (74020) Collection on leaves classic–1950’s. Great    
Britain, Sweden, Asia, others. Interesting mix.    
Mostly fine quality. (1.000)  x/o 800:-

1422A (87476) Collection in Visir Album classic–1970’s.    
Interesting. Mostly before 1950, including British    
colonies, Europe, Asia. Mostly fine quality. (1.000)  xx/x/o 800:-

1423L (93509) Accumulation. in very large box, mainly    
Scandinavian material, low price. Approx. 14 kg.  Mostly o 800:-

1424L (93985) Collection/accumulation in box old–modern.    
Moving box filled with stamps in envelopes,    
kiloware. Mostly fine quality.  o 800:-

1425L (94125) Collection in box classic–1970’s. I 17    
album, including French colonies, Europe, Asia,    
others. Mostly fine quality. Approx. 12 kg.  xx/x/o 800:-

1426L (94129) Collection/accumulation in box old–modern.    
In ten albums, including Finland, USA, others.    
Mostly fine quality. Approx. 11 kg.  xx/x/o 800:-

1427A (87040) Collection in stockbook classic–modern.    
Caribbean islands: Dominica, Grenada, Cuba and    
Dominican republic. Mostly used. Fine quality. (400)  xx/x/o 750:-

1428A (87041) Collection in stockbook classic–modern.    
Ceylon (mostly) and Netherlands antilles. Fine    
quality. (500)  xx/x/o 750:-

1429P (73836) Accumulation appr 1930–modern. 210 copies    
of minisheets. Mostly different. Fine quality.  xx/x 700:-
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1430P (78945) Collection 49 souvenir sheets mostly    
1970–80’s on Lindner Falzlos pages, e.g. many Flag    
sheets UN, Turkey etc.  xx 700:-

1431L (93700) Accumulation. Removal box full with seven    
albums and two boxes, e.g. Sweden FDC 1984-90,    
duplicates Scandinavia. Approx. 19 kg.  o 700:-

1432A (87245) Collection/accumulation in two albums    
1900–79. Face value USA, used remainder collection    
Switzerland. Mostly fine quality. (1.000)  xx/o 600:-

1433A (87500) Collection in album classic–1950’s.    
Including British and French colonies. Mostly fine    
quality. (1.000)  x/o 600:-

1434A (88173) Collection in Schaubek Album without pockets    
appr 1840–1912. Mostly cheaper stamps. Album:    
Victoria-edition. Somewhat mixed quality. (1000)  Mostly o 600:-

1435L (92706) Big box with lots of stamps old/modern in 21    
albums incl 4 Schaubek. Approx. 22 kg.  Mostly o 600:-

1436L (93272) Collection/accumulation, old and modern    
stamps in album, leaves and envelopes. Good Sweden    
but also good French Polynesia and several other    
countries. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

1437L (93482) Accumulation in eight large stockbooks and    
two albums, good variation incl. many thematic sets.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  xx/x/o 600:-

1438L (93937) Collection/accumulation in box old–modern.    
Covers, post cards, duplicates. Somewhat mixed    
quality. Approx. 12 kg.  o 600:-

1439L (93974) Collection/accumulation in box 1950-modern.    
Covers, post cards, kiloware in good variation. Also    
UN toy car. Mostly fine quality.  o 600:-

1440L (91233) Ten albums old-modern incl also better    
priced issues, e.g. BRD xx 1950’s.  Mostly o 550:-

1441L (93418) Accumulation of Swedish and foreign covers    
and stamps, partly in albums and approval booklets.    
Good variation.  xx/x/o 550:-

1442P (72136) Lot (66) revenue stamps 1880’s–1910’s from    
e.g. India, Japan and Mexico.  Mostly o 500:-

1443P (73837) Accumulation modern. 220 copies of    
minisheets. Mostly different. Fine quality.  o 500:-

1444P (73842) Accumulation about 1920–modern. Appr 300    
different motives. Some old letters and some mini-   
sheets mostly from Scandinavia. Fine quality. (300)  xx/x/o 500:-

1445A (80836) Collection/accumulation in Visir Album appr    
1860–modern. Mostly Spain with colonies and Hungary.    
Mostly fine quality. (1500)  xx/x/o 500:-

1446A (81501) Collection in album old–modern. Mostly    
European stamps, including Switzerland, Luxembourg,    
others. Mostly fine quality. (250)  xx/x 500:-

1447A (82917) Collection in stockbook 1950’s–70’s.    
“Freedom from hunger”, Afghanistan, Lebanon.    
Mostly fine quality. (350)  xx/x/o 500:-

1448A (86120) Album with small collections Egypt and    
Turkey etc. mostly 1900-50 incl. some dupl. (570)  x/o 500:-

1449A (86155) Collection Mongolia approx. 800 copies    
1971–90 and North Vietnam 500 copies 1958–90 incl.    
many nice sets.  o 500:-

1450A (87024) Collection/accum. appr 1920–72. Mostly    
from Asia and South America. Fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1451A (87071) Lot in Visir Album classics–modern. E.g.    
Saar 1-15, 17. Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 500:-

1452L (92878) 21 albums with collections and dupl    
old/modern incl also x/xx. Approx. 18 kg.  Mostly o 500:-

1453L (93483) Mixed accumulation in large box, with stamps    
used and unused, covers etc., good variation.   500:-

1454L (93489) Mixed accumulation in box, mostly    
Scandinavia but also thematics from other countries    
etc., with albums, stockbooks, sets, FDC.   500:-

1455A (93716) Collection in five thick Visir albums full    
with motives e.g. sport, animals, art. Approx. 12 kg.  xx/x/o 500:-

1456L (94015) Mixed lot in box mostly modern. Covers,    
cards etc., e.g. from former Yugoslavia.   500:-

1457L (94056) Interesting bargain box with remainder    
collections, covers, cards, revenues. Several    
different countries.  Mostly o 500:-

1458L (94058) Collection/accumulation in box mostly before    
1940. Much from French colonies. Mostly fine    
quality. (2000)  Mostly o 500:-

1459P (74353) Accumulation 1850–. Spain, German Colonies,    
Austria and DDR.  xx/x/o 400:-

1460A (86106) Album with small collections 1910’s–1950’s,    
e.g. Britain, France and Belgium etc.  Mostly o 400:-

1461L (92700) Thousands of stamps old/modern in 16 albums,    
boxes and envelopes. Approx. 17 kg.  Mostly o 400:-

1462L (92707) Box with thousands of stamps in envelopes,    
albums, boxes and leaves etc. old/modern.  Mostly o 400:-

1463L (92747) Big box with thousands of stamps in albums    
envelopes, covers and cards etc. Approx. 18 kg.  xx/x/o 400:-

1464L (92765) Big box with tens of thousands of stamps    
old/modern in envelopes and bundles etc. Approx. 15 kg.  o 400:-

1465L (92795) 16 albums with dupl and collections, e.g. xx    
Switzerland and Germany. Approx. 14 kg.  Mostly o 400:-

1466L (92809) Box with tens of thousands of stamps    
old/modern in envelopes and albums etc, e.g.    
thousands from Sweden.  Mostly o 400:-

1467L (93939) Collection/accum. in banana box old–   
modern. In three albums, boxes. Mostly fine quality.  o 400:-

1468L (93940) Collection/accumulation in banana box    
1940’s-modern. In 20 small stockbooks, 3 bigger.    
Mostly fine quality. Approx. 13 kg.  o 400:-

1469L (93941) Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in envelopes in six shoeboxes. Mostly    
European countries. Mostly fine quality.  o 400:-

1470L (93943) Collection/accumulation in box old–modern.    
Duplicates in good variation. Mostly fine quality.    
Approx. 13 kg.  o 400:-

1471L (93946) Collection/accumulation in box 1940’s-   
modern. FDCs, kiloware, covers. Mostly fine quality.  o 400:-

1472A (88110) Accum. in Visir Album with pockets. e.g.    
Denmark F no 135 34 canc. stamps. Very mixed quality.  o 350:-

1473P (74015) Collection/accumulation on leaves    
old–modern. Finland Red Cross, Tanzania, others.    
Also some xx Sweden. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 300:-

1474A (87485) Collection in album 1960’s-modern.    
Australia, New Zeeland, Scandinavia, others. Also    
some souvenir sheets and some older. Mostly fine    
quality.  xx 300:-

1475A (87955) Accumulation in two stockbooks, Germany    
(Reich, GFR/BRD, Berlin) and North America. More    
than 1100 stamps. Mostly fine quality.  Mostly o 300:-

1476A (87994) Collection in two albums incl. some better    
sets from diiferent countries, old or new stamps.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 300:-

1477A (88313) Mixed accumulation with mostly modern: some    
Swedish FDC, mint stamps from several countries and    
some Swedish bank notes.   300:-

1478L (92773) Two boxes with thousands of dupl in    
envelopes, several different countries.  Mostly o 300:-

1479L (92796) Five albums with lots of stamps from many    
countries, e.g. thematic sets.  xx/x/o 300:-

1480L (99471) Accumulation of made-up-packets: 5 x 200    
diff, France, 5 x 300 diff. USA, 5 x 300 diff. + 10    
x 500 diff. and 5 x 1000 diff. All World.  xx/x/o 300:-

1481L (93216) Mixed accumulation in box, with covers and    
stamps in stock leaves, envelopes etc.   275:-

1482L (93416) Collection in six albums, Europe and    
Australia, collected in Cuba and thus somewhat    
affected by climate. With some better items.  x/o 275:-

1483A (86885) Collection/accumulation in Visir Album with    
pockets mostly modern. Topics, blocks etc. Also e.g.    
registration labels from different countries,    
Swedish cancellations on pieces.  xx/x/o 250:-

1484L (93516) Accumulation in glassine envelopes, some    
thousands stamps, older or modern. Fine quality.  xx/x/o 250:-

1485A (86897) Lot in stockbook.  Mostly o 200:-
1486L (93060) Lot of five album, few stamps.  o 200:-
1487L (93063) Lot in banana box. Two Schaubek-album with    

few stamps, covers and modern congratulation cards.    
Approx. 18 kg.  xx/x/o 200:-

1488L (93402) Cut pieces accumulation in box, mostly    
modern, approx. 2 Kg.   200:-

1489L (93419) Accumulation of covers and x/o stamps, incl.    
a lot of Swedish FFC etc.  xx/x/o 200:-

1490L (93639) Cut pieces lot in box mostly modern, also    
covers etc. Approx. 9 kg.   200:-

1491L (93640) Cut pieces lot in box mostly modern. Approx. 8 kg.   200:-
1492L (93981) Cover collection/accumulation in box    

classic–modern. France, Sweden, Germany, others in    
four albums. Interesting. Somewhat mixed quality.   800:-

1493L (94070) Covers. Lot covers from different countries.    
Mostly older and with interesting frankings. Greece    
27, Austria 13, Polen, 30, India 79, France 45.   500:-

1494L (93274) Cover accumulation from 1930 until modern,    
Swedish and foreign, incl. Swedish with special    
cancellations. Mostly fine quality. (370)   400:-

1495L (92811) Covers. Box with about 900 covers and FDC’s    
etc. old/modern. Please inspect.   250:-
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1496L (91307) Postal stationery accumulation of some    
hundreds old or new. Fine quality.   200:-

1497L (93505) Postcards accumulation of about a thousand    
diff. topographic cards from mostly Europe, all in    
the older smaller size. Fine quality.   600:-

1498L (93500) Postcards accumulation, about a thousand    
diff. mostly European topographic colour card in    
modern large size. Fine quality.   500:-

1499L (93986) Postcards collection/accumulation in box    
modern. Also much stamp cards in moving box. Mostly    
fine quality. Approx. 17 kg.   500:-

1500L (93502) Postcards accumulation of about 600 topo-   
graphic colour cards in old smaller size. Fine quality.   400:-

1501L (93493) Postcards accumulation in box, mostly    
Europe, topographic and others, about 600 colour    
cards in large size.   300:-

1502L (93225) Postcards accumulation of about 900    
topographic coloured picture postcard in the modern    
somewhat larger size.   275:-

1503L (92794) Postcards. Box with hundreds of mostly old    
picture postcards unused/used, e.g. many from World    
War 1.   250:-

1504L (92678) Interesting box with covers and stamps incl    
e.g. Europe coll in Schwaneberger album, BRD    
Mi 113-15 on card with exhib. canc etc. Low starting    
price. Approx. 14 kg.   1.000:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
1505A (87031) AFRICA Collection/accumulation in stockbook    

appr 1920–60. Mostly from South Africa and    
Mozambique. Fine quality. (500)  Mostly o 800:-

1506A (87033) AFRICA Collection/accumulation in stockbook    
appr 1920–60. Mostly from Nigeria, Ghana, Zimbabwe,    
Guinea. Fine quality. (400)  Mostly o 800:-

1507A (87963) AFRICA Collection in stockbook, only    
countries S –Z. Many thematics. Mostly fine quality.    
(1700)  Mostly o 350:-

1508A (88265) AFRICA Collection/accumulation in three    
stockbooks. Algeria, Guinea, Niger, Mali, Chad, Togo    
and Rep. Togolaise. Catalogue value acc. to vendor    
approx. € 464.  xx/x/o 350:-

1509A (87046) AMERICA Collection in stockbook    
classics–modern. British and French Guyana, Suriname    
and Newfoundland. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 500:-

1510A (87964) AMERICA Collection in stockbook, Latin    
America and West Indies, only countries A – J. Old    
and modern stamps with many thematics. Mostly fine    
quality. (1700)  xx/x/o 350:-

1511A (87036) ARAB STATES Collection/accumulation appr    
1920–80. Also blacklisted states. Also 2 “jubille-   
books” from KSA. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 800:-

1512L (93931) ARAB STATES Collection in box modern. 22 big    
or small gift packs. Fine quality.  xx 800:-

1513L (93932) ASIA Collection. Pakistan, India, Korea,    
others in 32 big or small gift packs.  xx 500:-

1514L (93930) ASIA Collection in box modern. Ten gift    
packs Hongkong, Thailand, Singapore, Macao. Fine    
quality.  xx 400:-

1515A (88269) ASIA Collection in two stockbooks. Pakistan    
and Bahawalpur €225 + India (a few small states    
incl.).  Mostly o 300:-

1516A (88270) ASIA Collection in two stockbooks.    
Afghanistan € 115, Bangladesh € 60, Bhutan € 34,    
Burma € 65 and Nepal € 140.  xx/x/o 300:-

1517P (73971) ASIA Lot mostly modern. China, China    
(Peoples Rep.) and Formosa. Also including one cover    
and one small stamp album (slightly affected by    
climate). (80)  xx/x/o 200:-

1518A (87049) LATIN AMERICA Collection in stockbook    
classics–modern. Caribbean Islands: Guadalope, Haiti,    
Leeward Islands (e.g. Mi 105), Martinique, St. Kitts &    
Nevis, St. Lucia, Trinidad & Tobago, Turks & Caicos    
Islands and some more. Fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

1519P (71713) LATIN AMERICA Cover accumulation, mostly    
1950–70 but also some older stationeries. Fine    
quality. (75)   200:-

Motivsamlingar / Thematic collections
1520K (66956) Chess. Collection of 28 mint, special    

cancelled (also two FDC’s) or postal mailed Russian    
or Ukrainan stationeries depicting Chess,    
Championships, Olympics and Champions. Including    
also some scarce. Fine quality.   200:-

1521A (86123) Dogs. Collection more than 800 copies in three    
albums incl many nice sets, some mini sheets etc.  Mostly o 400:-

1522L (93969) Europa CEPT. Collection/accumulation in box    
1975-82. Complete collections 1975-76 and 1981-82 in    
blocks-of-four used and xx. In four official,    
limited-edition albums. Mi for xx 4.500€. Used not    
counted. Fine quality.  xx/o 8.000:-

1523A (87479) Flowers. Collection in Visir Album modern.    
Also some souvenir sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/o 300:-

1524A (87491) Flowers. Collection in Visir Album modern.    
Some xx included. Mostly fine quality. (800)  o 250:-

1525A (87984) Folklore Collection in two albums incl. some    
good sets, also souv. sheets. Fine quality.  xx/x/o 700:-

1526L (99391) Judaica. Postal stationery collection of 139 mint,    
special cancelled or postal mailed Russian stationeries    
depicting famous Jewish persons in Science, Arts,    
Literature, Poetry, Music etc. Fine quality.   250:-

1527L (99392) Literature. Postal stationery collection of    
96 mint, special cancelled or postal mailed Ukrainan    
or Russian stationeries depicting Ukranian Writers    
and Poets, also famous composers and painters. Fine    
quality.   230:-

1528L (93480) Music. Collection in seven albums and two    
cover albums with FDC. Many good sets and stamps,    
also souv. sheets and incl. some older material    
though of course mostly modern. Fine quality.    
Approx. 18 kg.  xx/x/o 1.400:-

1529P (71658) Olympics. Telegram 1948, “Cablegram” to the    
gold medal winning Swedish football team, from the    
Swedish opera singer Einar Andersson.   300:-

1530 Olympic Games 1912. Uncancelled, franked invitation    
card addressed to “Olympiska Spelens    
Mottagningskommitté, Normalmstorg 4,I, Här”.    
Concerns dinner at the Grand Hôtel Royal 7 July    
1912. Unusual object.   250:-

1531K (60160) Slania. Blackprint, Monaco Mi 1363,    
blackprint of Prince Albert 1958 10 F, signed by    
Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1532K (60161) Slania. Blackprint, Monaco Mi 1728,    
blackprint of Stamp Jubilee 1985 5 F, signed by    
Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1533K (60162) Slania. Blackprint, Monaco Mi 1729,    
blackprint of Stamp Jubilee 1985 5 F, signed by    
Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1534K (60163) Slania. Blackprint, Monaco Mi 1730,    
blackprint of Stamp Jubilee 1985 5 F, signed by    
Slania. (Photo)  (x) 1.000:-

1535K (60157) Slania. Lot. Slania-engraved stamp nr 1000,    
black-print without number. Fine quality. (Photo)  (x) 500:-

1536K (60155) Slania. Collection of Boxing Champions, 23    
“stamps” engraved by Slania. Fine quality.  xx 200:-part of 1531

part of 1532 part of 1533 part of 1534 1535

1540
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1537P (73499) Slania. Collection of Boxing Champions, 23    
“stamps” engraved by Slania, in folder with grey-   
green printing. Fine quality.  (x) 200:-

1538P (73500) Slania. Collection of Boxing Champions, 23    
“stamps” engraved by Slania, in folder with blue    
printing. Fine quality.  (x) 200:-

1539K (60159) Slania. Cover lot. 1987, commemorative    
postcard from The Man and his Work Exhibition, with    
three poster stamps by Slania. Excellent quality.   500:-

1540K (60156) Slania. Slania-engraved Ex Libris for the    
castle of Mainau. Hand-printed, signed by Slania.    
Fine quality. (Photo)   1.000:-

1541P (73501) Slania. Polish exhibition catalogue Czeslaw    
Slania im memoriam 1921–2005 with pictures of    
etchings by Slania, also cover and cards from the    
exhibition. Fine quality.   200:-

1542P (71726) Sport. Collection 1929–80 on stock leaves.    
Several better sets incl. older from 1924 and    
onwards. Fine quality.  xx/x/o 900:-

1543A (87492) Sport. Collection in Visir Album 1960’s-   
modern. Some xx and souvenir sheets included. Mostly    
fine quality. (1.000)  o 300:-

1544A (87474) Stamps on Stamps. Collection in album    
1940’s-60’s. Including better stamps and souvenir    
sheets form Switzerland, Vatican city, others.    
Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 800:-

Onsdagen den 19 april, tidigast kl. 19:00
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Afghanistan – Argentina

1545A  (88219) Afghanistan Covers. Lot of 98 modern    
 covers sent to USA, mosly registered.    
 Interesting frankings.   400:-

1546 8 Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 2    
 Pia blue-black. On piece. Signed. EUR 450    
 (Colour photo)  o 600:-

1547 8 Albania 1913 Overprint on Turkish stamps 2    
 Pia blue-black. On piece with complete    
 cancel 2-8-1913. Somewhat affected by    
 climate. EUR 450 (Colour photo)  o 600:-

1548  Albania Lot 1913–39. All different, e.g. Mi 18-   
 19, 24-28, 47-52 I, 76-80 II, 293-39, Postage Due    
 1-3a, 10-13. Fine quality. Mi € 482 (28)  o 600:-

1549P  (70027) Albania Collection on leaves    
 1914–77. Many sets and duplicates in    
 envelope. Fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

1550  Albania Lot 1913–38. All different, e.g.    
 Mi 21-23, 27-28, 47-52, 80 II, 105-10,    
 131-32, 233-34, 280-81A. Mi € 377 (30)  x 500:-

1551P  (70028) Antigua (& Barbuda) Collection/accum.   
 on leaves 1863–1932. Some old collections.    
 Mostly cheaper stamps. Mixed quality. (100)  x/o 500:-

1552  Antigua (& Barbuda) Lot 1872–1970. All    
 different, e.g. Mi 5, 8, 9, 11C. Fine    
 quality. Mi € 270 (23)  xx/x/o 400:-

1553A  (86187) Argentina Collection 1860–1972,    
 almost 800 stamps incl. well-filled old    
 part. Not valued.  x/o 900:-

1554P  (70953) Argentina Collection 1858–1948 on    
 leaves incl. also better issues, some xx    
 1970’s in envelope etc. (1100)  x/o 800:-

1555A  (86107) Argentina Collection/accumulation    
 1880–1960’s incl. dupl. In total about 1500    
 stamps, early part mixed quality.  xx/x/o 500:-

Australia
1556A (87055) Collection in stockbook classics–modern.    

Including some better of the older issues. Fine    
quality. (500)  o 950:-

1557A (87468) Collection in album classic–modern. Incl.    
£1 used and unused specimen, others better.    
Mostly fine quality. (700)  xx/x/o 800:-

1558A (87471) Collection in two albums classic–modern.    
Mostly modern xx. Also Western Australia and    
Antarctic. Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 800:-

1559L (93923) Collection in box 1970’s-90’s. Year books    
1981-84, 86, 89. One book with x stamps 1974.    
Also some small gift books. Fine quality.  xx/x 800:-

1560P (79495) Collection on leaves. 1913–50 and New    
Zeeland 1864–1954. Very mixed quality.  x/o 600:-

1561A (87011) Collection/accumulation in stockbook appr    
1915–80. Fine quality. (400)  o 500:-

1562A (87051) Collection in album classics–modern. Mostly    
fine quality. (600)  o 500:-

1563A (87489) Collection in album old–modern. Mostly    
modern xx. Also some covers, souvenir sheets.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 400:-

1564 New South Wales Lot. All different e.g. Mi 5, 17a+b,    
29, 40, 56, 66, 87, 91, 92. Fine quality. Mi € 484 (18)  x/o 550:-

1565K (60805) States Postal stationery collection in envelope    
1880’s-90’s. Seven used, nine unused. Also six from    
New Zealand. Mostly fine quality.   500:-

Austria
1566 433-41 1923 Provincial capitals SET (9). EUR 100  xx 300:-
1567 475-78, 483-86   1925 Air Mail 25, 30, 50, 80 g, 1 to 5 S    

 (8). EUR 350 (Colour photo)  xx 600:-
1568 503-04, 506-11   1929 Landscapes 20, 24 reddish carmine, 30,    

 40, 50, 60 g, 1-2 S (8). EUR 674 (Colour    
 photo)  xx 1.200:-

1569 524-29 1931 Poets SET (6). EUR 180 (Colour photo)  xx 500:-
1570 911 1950 Folk costumes 1 S carmine-red. EUR 110  xx 250:-
1571 929-32 1949 Childhood SET (4). EUR 65  xx 250:-
1572 952-54 1950 Referendum SET (3). EUR 100  xx 250:-
1573 960-63 1951 Reconstruction SET (4). EUR 65  xx 250:-
1574 984-86 1953 Birds 1-5 S (3). EUR 215 (Colour photo)  o 500:-
1575 984-87 1953 Birds SET (4). Mi 400 € if xx. (Photo p. 38)  x 400:-
1576K 1-21 (60148) Military, First Field Post set    

 complete, 1 K has a small corner damage,    
 else fine quality. EUR 450 (Colour photo)  o 650:-

1577A  (88523) Collection in album 1850-1973.    
 Classics mostly used, from about 1915 partly    
 with unused stamps and some xx in the modern    
 section. E.g. some good classics like the    
 first set used, Mi 11 good spacefiller    
 quality, Mi 203 used, 524-27 x, etc. Mostly    
 fine quality. (700)  xx/x/o 1.000:-

1578  Lot 1908–53. All different, e.g. Mi 225-27y,    
 491 II, 545, 547-48, Bosnia 59, 71, 83, 139,    
 Levant 17. Fine quality. Mi € 597 (Appr 30)  x 700:-

1579  Lot 1861–1932. All different, e.g. Mi 30    
 (x), 29, 474, 477, 485-87, 491 II, 504-05,    
 540. Fine quality. Mi € 559 (22)  x 625:-

1580P  (79938) Collection on leaves 1860’s–1960’s.    
 Fair starter’s collection, including some    
 better. Mostly fine quality. (700)  x/o 600:-

1581A  (87465) Collection in two stockbooks    
 classic–1998. Including some better. Mostly    
 fine quality. (1.000)  xx/x/o 600:-

1582A  (82819) Collection in album without pockets    
 classic–1980. Fine quality. (600)  o 525:-

1583  Lot 1858–1954. All different, e.g. Mi 12 II    
 (with spots), 14 I, 19, 68, 211, Bosnia 43-44,    
 63, 115-16, Crete 21-22. Fine quality.    
 Mi € 645 (22)  o 500:-

1584A  (82916) Collection in album 1850–1950’s. Fair    
 starter’s collection. Mostly fine quality. (350)  x/o 500:-

1585P  (78690) Collection on leaves classics–1949.    
 Nice starter’s collection with some better    
 stamps and also Bosnia included. Mostly fine    
 quality. (600)  x/o 475:-

1586A  (88207) Collection/accumulation appr    
 1920–60. Mostly cheap stamps. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 400:-

1587P  (71722) Collection older material, incl.    
 related areas. Fine quality. Mi € 500,- (298)  Mostly o 300:-

1588A  (87254) Collection in stockbook 1900–modern.    
 Duplicates in good variation, including some    
 better. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 275:-

1589A  (87232) Collection in stockbook classic–   
 1960’s. Including some associated    
 areas. Mostly fine quality. (600)  o 200:-

1590 1x Lombardia-Venetia 1850 Coat-of-Arms 5 c    
 yellow. One small tear and corner damage.    
 EUR 1300 (Colour photo)  x 500:-

Bahamas – Belgian Congo
1591P  (70029) Bahamas Collection/accumulation on    

 leaves 1884– 1978. Some old collections.    
 Mixed quality. (300)  x/o 600:-

1592  Bahamas Lot 1863–1935. All different, e.g.    
 Mi 5A+C, 9A, 10A, 11, 15-16, 32, 67, 97-98.    
 Fine quality. Mi € 373 (13)  x/o 500:-

1593 13 Belgian Congo 1892 King Leopold 5 Fr grey.    
 EUR 160  x 300:-

1594 24A Belgian Congo 1898 Village 3,50Fr red/black.    
 EUR 100  (x) 250:-
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Belgium
1595 6 II 1861 King Leopold I large medallion 1 c green    

 without wmk. EUR 140  o 250:-
1596 14-18 1865 King Leopold I at left, overcomplete set    

 with extra shades of 10 and 20 C, Mi about € 155.-.  o 200:-
1597 24a+b 1869 Lion 2c ultramarin and preussian-blue.    

 EUR 580 (Colour photo)  x 1.000:-
1598 37 1883 King Leopold II 25 c blue. EUR 190  (x) 400:-
1599 37 1883 King Leopold II 25 c blue. EUR 190  (x) 400:-
1600 43 1884 King Leopold II 20c olive. EUR 190  x 400:-
1601 43 1884 King Leopold II 20c olive. EUR 190  x 400:-
1602 81-88 II 1910 Exhibition overprinted 1911 SET (8).    

 EUR 300 (Colour photo)  x 500:-
1603 16 Postage due, 1919 50c grey with surcharge    

 BRUSSEL 1919. Inverted and part of two    
 surcharges. EUR 100  x 250:-

1604A  (88526) Collection/accumulation on leaves    
 1920’s-1964. In the beginning mostly x, from    
 the 50’s large part xx. Also a back-of-the-book    
 section incl some used material. E.g. Mi 155 x,    
 191-203 x,186 x minisheet with partly dried/   
 damaged gum and margin cancellation, 235-   
 243 x, 315-21 x, 520-27 x, 941-46 xx, two    
 sets, 976-78 xx, 992-94 xx, etc, favorable    
 reserve. Mostly fine quality. (500)  Mostly unused 1.400:-

1605K  (67801) Collection/accum. in envelope classic–   
 1920’s. Better Caritas 1910-11, some complete xx    
 sets, others. Mostly fine quality. (170)  xx/o 700:-

1606  1914–51. All different, e.g. Mi 249, 275, 380-81,    
 526-27, Railway 246-48, Parcel 6-7, Eup+Malm    
 6-7, Eup 13-14. Fine quality. Mi € 530 (25)  x 600:-

1607  Lot 1851–1924. All different, e.g. Mi 9 II,    
 10B, 26A, 33, 37, 59, 77, 98-99, 106. Fine    
 quality. Mi € 516 (18)  o 575:-

1608  1851–1952. All different, e.g. Mi 98-99, Eup+   
 Malm 7, Eup 5, Malm 11, 14, 17. Fine quality.    
 Mi € 399 (22)  o 500:-

1609  1865–1914. All different, e.g. Mi 10C, 25, 28A (x),    
 56, 59, 74, 98, 106. Fine quality. Mi € 439 (11)  x 500:-

1610  1912–32. All different, e.g. Mi 98, 112, 128,    
 248-49, 275, 288-90, 295-98, 321. Fine quality.    
 Mi € 427 (18)  x 500:-

1611A  (86130) Coll with about 240 copies 1890’s–1930    
 incl. e.g. Mi 191-203 cpl x.  x/o 500:-

1612A  (86995) Collection in stockbook appr 1890–1960.    
 Mostly fine quality. (400)  o 500:-

1613P  (70678) Selection mostly 1900–20’s incl. e.g.    
 Mi 127 (short perfs), and Mi 305-13 x, some    
 occupation etc. (130)  x/o 400:-

1614K  (60738) Eupen Covers. Two with philatelic    
 franking Mi 1-14 and one Malmedy    
 Mi 9-11. € 200 for the stamps.   400:-

Bolivia – Brazil
1615P 121, 138   (74271) Bolivia 1927, 1923 Coat-of-arms 20 C    

 diagonally bisected, with 15 C on cover.    
 Fine quality.   450:-

1616P  (74320) Brazil Collection on leaves 1850–1909.    
 Several better stamps, but most of them are    
 false. Mostly fine quality. (150)  Mostly o 800:-

1617P  (74351) Brazil Accumulation 1844-1866    
 Catalogue value acc. to vendor approx. DEM    
 1275 (1988). Mixed quality. (18)  o 800:-

1618  Brazil Lot 1844–1898. All different e.g.    
 Mi 4-5, 11, 17, 18 (cut in picture), 20, 37,    
 43, 123. Fine quality. Mi € 616 (18)  o 700:-

1619  Brazil Lot 1844–78. All different, e.g. Mi 4-6,    
 12 (thin), 15, 19, 30-37. Fine quality.    
 Mi DM 1.076 (17)  o 500:-

1620  Brazil Lot 1849–1906. All different e.g.    
 Mi 11, 17, 37, 43, 44, 47, 123, Postage Due    
 5-6,15-17. Fine quality. (19)  o 500:-

1621  Brazil Lot 1866–1936. All different, e.g.    
 Mi 23, 45 (x), 101, 128, 178, 287, 405-08,    
 409-12, 419-22. Fine quality. Mi DM 707 (25)   400:-

1622  Brazil Lot 1849–1890. All different, e.g.    
 Mi 15, 19, 30-33, 41, 43-45, 47. Fine    
 quality. Mi DM 656 (15)  o 375:-

1623P  (72557) Brazil Lot 1970–72. Trans-Amazonas    
 Road, four gutter-pairs with different text    
 in the middle, also some other stamps.    
 Excellent quality. Mi € 272,-  xx 200:-

1624  Brazil Covers. Lot of 20 older covers. E.g.    
 Zeppelin. Interesting frankings.   350:-

Britain
1625K 1-2 (60141) 1840 1 d black, four fine copies    

 with full margins, one of them on cover, red    
 maltese cross cancellations, also a 2 d blue    
 with full margins, unclear black    
 cancellation. (Photo)  o 1.100:-

1626 18 1862 Queen Victoria new types 3d carmine-   
 rose, wmk 5 (Emblem). EUR 150  o 300:-

1627 32 1867 Queen Victoria 10p red-brown, wmk 6.    
 EUR 200  o 400:-

1628 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 300:-
1629 48 1877 Queen Victoria 4p olive, wmk 4. EUR 140  o 300:-
1630 77 1884 Queen Victoria 4 p green, vmk 11. EUR    

 150  o 300:-
1631 78 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 5 d    

 green. EUR 150  o 300:-
1632 79 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 6 d    

 green. EUR 160  o 325:-
1633 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    

 green, ink-cancellation. EUR 180  o 350:-
1634 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    

 green. Blurred cancellation. EUR 180  o 350:-
1635 83 1883 Victoria 5 shillings red. EUR 100  o 250:-
1636 31 Parcel, 1887 Victoria GOVT PARCELS 1 sh    

 green. Blurred cancellation. EUR 100  o 250:-
1637 MH 018 Booklet, 1935 Silver Jubilee, Booklet with    

 face value 3/-. EUR 300  xx 400:-
1638A  (88334) Collection in Schaubek album without    

 pockets from 1840, with many better sets etc,    
 from 1955 almost complete. Fine quality.    
 Mi DEM 13460,- (1992)  xx/x/o 6.000:-

1639A  (87467) Collection in two albums 1840-2002.    
 Including three copies of penny black, other    
 better classic, approx. a hundred 10B in    
 alphabetic order and numbers on 1 and 2    
 pence. Other better. Interesting. Somewhat    
 mixed quality. (1.800)  xx/x/o 1.400:-

1640A  (88524) Collection on leaves 1880’s-1960’s.    
 Interesting CINDERELLA collection with e.g.    
 old college stamps, exhibition stamps, stamps    
 and “souvenir sheets” for the Festival of Britain    
 1951, WW1 patriotic stamps incl Lusitania ship,    
 etc! Fine quality. (400)  x 1.200:-

1641P  (71564) Selection 160 copies incl. dupl    
 1841–1949 on leaves incl. many medium and    
 also better priced issues. Somewhat mixed    
 quality.  Mostly o 1.000:-

1642  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 41, 47, 51, 73-75, 77-78, 92, 95-97, 101.    
 Fine quality. Mi € 811 (21)  o 900:-

1643  Lot 1841–1900. All different e.g. Mi 24, 28,    
 47, 74, 77-78, 92, 95-97, 101. Fine quality.    
 Mi € 768 (19)  o 800:-

1644  Lot 1865–1913. All different e.g. Mi 24, 47,    
 77-78, 92, 95-97, 101, 112-13. Fine quality.    
 Mi € 741 (18)  o 800:-

1645  Lot 1865–1939. All different e.g. Mi 24, 47,    
 78, 92, 95, 97, 112-13, 115, 142 III, 169.    
 Fine quality. Mi € 767 (31)  o 800:-

1646  1887–1934. All different, e.g. Mi 92, 97,    
 112-13, 115-16, 141-42, 169, 188. Fine    
 quality. Mi € 604 (23)  o 700:-

1647  1918–. All different e.g. Mi 142 III, 169,    
 214, 254, 281, Officials Mi 22, 31, 42. Fine    
 quality. Mi € 660 (28)  o 700:-

1648  1876–1901. All different, e.g. Mi 47, 92,    
 96-97, 101, OW 64-65, Turk 3x, 17. Fine    
 quality. Mi € 545 (19)  o 625:-

1649  1855–1881. All different, e.g. Mi 11B, 13,    
 22, 24, 38, 47, 51, 57-58, 61-63. Fine    
 quality. Mi € 533 (14)  o 600:-

ex 1625
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1650  1855–1887. All different, e.g. Mi 11B, 24,    
 47, 51, 61, 64, 73-74, 76, 91-92, 95, 97.    
 Fine quality. Mi € 557 (18)  o 600:-

1651  1865–1902. All different, e.g. Mi 24, 47,    
 73, 92, 95-97, 101, GOV 30, 33, 36. Fine    
 quality. Mi € 539 (18)  o 600:-

1652  1865–1901. All different, e.g. Mi 24, 47,    
 73, 92, 96-97, 101, IR 42, 50, OW 64. Fine    
 quality. Mi € 529 (17)  o 600:-

1653A  (82567) Collection in two stockbooks    
 old–modern. Mostly modern xx and used,    
 including better and some covers. Fine    
 quality. (600)  xx/o 600:-

1654  1855–1876. All different, e.g. Mi 11B, 13,    
 20, 22, 24, 37-38, 40-41, 44, 46-47. Fine    
 quality. Mi € 507 (14)  o 575:-

1655  1855–1862. All different, e.g. Mi 10A, 11B,    
 13-15, 19-20, 22. Fine quality. Mi € 455 (8)  o 500:-

1656  1887–1924. All different, e.g. Mi 88, 93,    
 96, 101, 105, 111, 167, GOV 29, 34, Maroc    
 29, 145. Fine quality. Mi € 427 (17)  x 500:-

1657P  (71557) Collection 1841–1959 in album incl.    
 e.g. Mi 78-79 and 115. Mostly fine quality. (300)  o 500:-

1658A  (87466) Collection in two albums 1841-1978.    
 Including Ireland. Mostly fine quality. (600)  o 400:-

1659  1924–60. All different, e.g. Mi 166-67, 173,    
 228-29, 234, 252, 268-69. Fine quality.    
 Mi € 317 (16)  xx 375:-

1660L  (92793) Six albums with thousands of dupl    
 classic-modern. Low starting price.  o 250:-

1661P  (72978) Lot. Book with stamps from 1988:    
 ”Royal Mail Special Stamps 1988”.  xx 200:-

British Colonies
1662A (88072) Collection in stockbook. High cat. value.    

Fine quality.  xx/x/o 1.200:-
1663A (87038) Collection in four stockbooks mostly    

modern. Hong Kong, Malaysia, New Zealand and    
St. Vincent. Several complete sets. Also some French    
and Dutch colonies. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 950:-

1664A (87062) Collection in stockbook classics–modern.    
Malaysian states and some from the independent    
Malaysia. Including some better. Mostly fine    
quality. (350)  Mostly o 950:-

1665P (70058) Collection on leaves appr 1890–1940. Only    
from Africa. Old collections. Mostly fine qual. (500)  x/o 900:-

1666L (93521) Collection in six albums, not so many    
stamps, still an interesting lot. Approx. 13 kg.  xx/x/o 800:-

1667A (85964) Collection/accumulation in stockbook appr    
1900–70. Also some from the mother-country.    
Fine quality. (500)  o 600:-

1668 Lot better older stamps and booklet (50).  xx/x/o 500:-
1669P (70037) British Honduras 1872–1965. Four old    

collections. Mostly fine quality. (200)  Mostly o 500:-
1670P (70056) British Virgin Islands 1866–1956. Some old    

collections. Somewhat mixed quality. (100)  x/o 500:-

Bulgaria – Cameroon
1671 10 Bulgaria 1881 Lion 25 ST multicoloured.    

 EUR 120  o 250:-
1672 4y Bulgaria Postage due, 1885 Numerals 5 st    

 orange. EUR 500 (Colour photo)  x 800:-
1673  Bulgaria Lot 1879–1899. All different, e.g.    

 Mi 1, 3-5, 8-9, 11, Postage Due 4-6, 9. Fine    
 quality. Mi € 579 (19)  o 750:-

1674  Bulgaria Lot 1892–1939. All different e.g.    
 Mi 38, 66-68, 70, 86, 89-92, Postage Due    
 11-12. Fine quality. Mi € 498 (18)  x 575:-

1675  Bulgaria Lot 1892–1940. All different, e.g.    
 Mi 38, 66, 89-92, 209, 231, 291-99, Postage    
 Due 11-12. Fine quality. Mi € 423 (24)  x 500:-

1676A  (80818) Bulgaria 1889–1996. Many sets. Fine    
 quality. (400)  xx/x 500:-

1677A  (85957) Bulgaria Collection in album    
 1881–1990. Fine quality. (300)  o 500:-

1678K  (68331) Bulgaria Accumulation. Minisheets:    
 Bl 95, 105, 109, 116-17, 129. Fine quality.    
 Mi € 430  o 475:-

1679P  (71571) Burma Basic collection on leaves    
 1937–60’s incl. some dupl. Mostly fine    
 quality. (310)  x/o 500:-

1680P  (73007) Cameroon (FR) Accumulation in two    
 stockbooks 1915-82. Duplicates. Many high    
 values. Sets. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £2.000. Fine quality. (1000)  xx/x/o 800:-

Canada
1681 36 1893 Victoria 20c orange-red. Defect gum. EUR 360  x 500:-
1682 37 1893 Victoria 50c darkblue. EUR 420 (Colour photo)  x 800:-
1683A  (87056) Collection in stockbook classics–modern.    

 Including some better of the older issues. Mostly    
 fine quality. (1000)  o 1.300:-

1684P  (70223) Small collection mostly 1868–1908 +    
 also some Hong Kong. Many medium priced    
 issues, some mixed quality. (105)  o 800:-

1685P  (72135) Collection with 80 old revenue stamps,    
 all different.  Mostly o 700:-

1686  Lot 1859–1922. All different, e.g. Mi 13, 14, 16-   
 17, 31, 37, 42, 44, 71. Fine quality. Mi € 516 (17)  o 600:-

1687  Lot 1859–1935. All different, e.g. Mi 14, 16, 31,    
 42, 68, 71, Postage Due 13-14. Fine quality.    
 Mi € 516 (22)  o 600:-

1688  Lot 1868–1946. All different, e.g. Mi 45, 96, 89,    
 99, 115, 126, 170, 239-40, New Brunswick 4-6.    
 Fine quality. Mi € 523 (17)  x 600:-

1689  Lot 1868–1929. All different, e.g. Mi 16, 31, 68,    
 71, Postage Due 13-14. Fine quality. Mi appr    
 € 420 (16)  o 500:-

1690  Lot 1870–1927. All different, e.g. Mi 38, 74, 65,    
 78, 88, 96, 100-01, 122. Fine quality. Mi € 403 (14)  x 450:-

1691  Lot 1870–1929. All different, e.g. Mi 31, 71, 83,    
 87, 89. Fine quality. Mi € 364 (14)  o 400:-

1692  Lot 1870–1946. All different, e.g. Mi 74, 123,    
 126, 157, 170, 228-29, 239-40. Fine quality.    
 Mi € 313 (15)  x 400:-

1693P  (79496) Collection classic–1954 on leaves incl.    
 some better issues. Mixed quality. (200)  Mostly o 400:-

1694P  (73497) Accumulation from 1868 and onwards,    
 including some better. Mostly fine quality.    
 Yvert FRF 2600,- (1994) (219)  o 300:-

Ceylon – Cyprus
1695P  (70031) Ceylon (GB) Collection/accumulation    

 on leaves 1855–1938. Many telegraph stamps.    
 Mixed quality. (200)  Mostly o 500:-

1696P  (70032) Ceylon (GB) Collection/accumulation    
 on leaves 1880–modern. Many duplicates.    
 Mostly fine quality. (500)  Mostly o 500:-

1697P  (78536) Chad Collection on leaves 1922–30.    
 Fine quality. (100)  x/o 500:-

1698A  (83689) Chile Collection/accumulation in    
 Visir Album 1891–1975 incl dupl. (400)  xx/x/o 475:-

1699 146-74 I   China 1952 Gymnastics by Radio SET    
 Originals. Block-of-four (30). EUR 350 (Photo)  xx 750:-

1700L  (93924) China Collection in box 1980’s-99.    
 Six big presentation packs, one with FDCs,    
 nine other presentation packs. Including    
 souvenir sheets. Fine quality.  xx/o 600:-

1701A  (88040) China Collection in album with    
 pockets 1991-94. Excellent quality.  xx/o 250:-

1702P 2814, 2815   (73994) China R.O.C. 1997–2000, Hong    
 Kong, Block 79, 79 I, 80 I. Two of the blocks    
 with overprint in gold. In special folder.  xx 200:-

1703P  (73141) Colombia 1936 Never issued (6th    
 issue) stamps for Air mail, authorized by    
 the government. Very rare (6).  x 300:-

1704A  (87958) Colombia Collection in stockbook    
 1899 – about 1990. Many fine motive stamps.    
 Mostly fine quality. (600)  Mostly o 250:-

1705A  (88456) Colombia Covers. Lot of 50 covers    
 with various franking. Many 1930-50’s.   300:-

1706P  (70201) Costa Rica Collection more than 400    
 copies 1863–1973 on leaves incl. also Canal    
 Zone 1906–68.  x/o 500:-

1699
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1707  Crete Lot 1899–1909. All different, e.g.    
 Mi 27, 37, 39, Postage Due 5-8, 17, 23-25.    
 Fine quality. Mi € 438 (22)  x 500:-

1708K 179-93 (60147) Cyprus 1960 Republic overprint, fine    
 set (15). EUR 200 (Colour photo)  xx 350:-

1709 215-17 Cyprus 1963 Europa CEPT SET (3).  xx 300:-
1710 225-27 Cyprus 1963 Europa CEPT SET (3).  xx 300:-
1711A  (87060) Cyprus Collection in stockbook classic–   

 modern. Also from the British time and some    
 from Turkish Cyprus. Fine quality. (250)  xx/o 500:-

1712A  (87959) Cyprus Collection in stockbook    
 George V until Elizabeth II and independent    
 period. Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 300:-

Czechoslovakia
1713K 1050 (60713) 1957, Zápotocký Block type II on    

 cover to Sweden, canc. PRAHA 4.XII.57.   200:-
1714A  (80813) Collection/accumulation in three    

 albums without pockets 1918–68. Many stamps    
 and sets. Fine quality. (600)  Mostly o 1.000:-

1715P  (71719) Accumulation 1976–86 souvenir and    
 miniature sheets, 21 different and duplicates.    
 Excellent quality. Mi € 1140 (72)  xx 800:-

1716A  (85949) Collection in stockbook 1918–modern.    
 Many sets and minisheets. Fine quality. (500)  xx/x/o 600:-

1717A  (85951) Collection in stockbook 1946–68.    
 Many sets. Fine quality. (500)  o 600:-

1718A  (82617) Collection in album 1930’s–modern.    
 Remainder collection, including a few used.    
 Also 20 souvenir sheets. Fine quality. (250)  xx 500:-

1719A  (86355) Collection more than 800 copies    
 1965-76 + souvenir sheets. Also minor used    
 coll 1918-40’s.  Mostly xx 500:-

1720A  (86603) Collection in album 1945–75. Also    
 many covers, FDCs. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 500:-

1721A  (87022) Collection/accumulation appr    
 1930–72. Fine quality. (500)  o 500:-

1722A  (87882) Medium collection 1918-66 in    
 Schaubek album + album with thousands of    
 mostly used dupl 1918-60’s.  o 500:-

1723A  (87884) Basic collection 1918-75 in Schaubek    
 album, mostly well filled. Also minor coll    
 1930-75 on leaves.  o 500:-

1724A  (87885) Mostly well filled collection    
 1918-63 in Schaubek album incl some East    
 Silesia etc. Also minor used coll 1918-38 in    
 Schaubek album.  xx/x/o 500:-

1725A  (88267) FDC collection in four albums with    
 pockets 1947–1990. One album with small    
 special leaves 1950–1970 otherwise FDCs    
 usually with vignettes. Catalogue value acc.    
 to vendor approx. € 1350.   500:-

Ecuador – Fiume
1726A  (87960) Ecuador Collection in stockbook    

 1881–about 1995 with many motive stamps.    
 Mostly fine quality. (475)  Mostly o 250:-

1727P  (74361) Egypt UAR Collection on leaves from    
 Lindner-hingeless album and stockbook with    
 pockets 1958-1966. Content: Egypt, Palestine,    
 Syria and Yemen. Fine quality. (462 different)  xx 200:-

1729P  (70199) El Salvador Collection 1867–1973 incl.    
 also postage due and official stamps. (560)  x/o 600:-

1730A  (84081) El Salvador Collection/accumulation    
 in Visir Album 1889–1969. Fine quality. (500)  x/o 575:-

1731P  (74359) Equatorial Guinea Accumulation on 40    
 Visir leaves. Mainly topics.  xx/o 250:-

1732 5 Eritrea (IT) 1893 Surcharge ERITREA on 25 c    
 blue, short perforation. Off-centered. EUR 800  x 400:-

1733L  (93935) Estonia Collection/accumulation in    
 box 1919-modernt. Duplicates, remainders in    
 album, small box. Interesting mix. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 600:-

1734 1 Falkland Islands 1878 Victoria 1 p brown    
 with part of watermark letters. Not in Michel.    
 Only for Mi 2. (Colour photo)  o 1.000:-

1735  Falkland Islands Lot 1882–1912. All different,    
 e.g. Mi 6, 11, 12a, 22, 28-30. Fine quality.    
 Mi € 314 (13)  x/o 500:-

1736P  (70033) Fiji Accumulation 1871–appr 1960.    
 On leaves and in envelope. Somewhat mixed    
 quality. (250)  Mostly o 500:-

1737 2Z Fiume Postage due, 1918 12 Filler watermark    
 Patriark-cross. EUR 100  xx 250:-

France and colonies
1738 117 Postcard from 1910 depicting Zeppelin    

 “Clément-Bayard II” for “the last departure    
 before the end of the World”. NOT sent by    
 Zeppelin but interesting card!  vykort 200:-

1739 136 1918 Red Cross 15+5 c gray-green/red. EUR 150  x 300:-
1740 181-83 1925 Allegorie SET (3). 3 Fr xx. 10+20 Fr x    

 and with flaws.  x 400:-
1741K 581-84, 589-93   (69395) 1943, National Fund. Two strips.  xx 200:-
1742A  (86850) Collection/accumulation in Schaubek    

 Album without pockets 1853–1962. Including    
 duplicates and varietes. Somewhat mixed    
 quality. (3.000)  xx/x/o 3.000:-

1743P  (70305) Collection 1850–1938 incl. a good    
 early part and e.g. Mi 136, 176, 211-14 and    
 359-60 x, Mi 132, 136 and 327 used etc. In    
 total more than 1100 copies incl. dupl.  xx/x/o 2.000:-

1744A  (88542) Collection in visir album    
 classics–1978. Quite nice collection with    
 main value on cpl xx sets from 1950’s and    
 onwards, e.g. several Famous Frenchmen,    
 1000fr Helicopter etc, also some Unesco.    
 Fine quality. (1200-1500)  xx/o 1.900:-

1745P  (70947) Selection 89 copies classic-1930 on    
 three pages incl. dupl, e.g. 33 Ceres.    
 Somewhat mixed quality.  x/o 900:-

1746A  (87067) Collection in album classics–1970.    
 Mixed quality in the beginning. (600)  o 900:-

1747A  (85837) Collection in Schaubek Album with    
 pockets 1968–83. Well-filled. Also some    
 minisheets. Fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

1748A  (86430) Collection in album 1849–1949, many    
 better stamps, high catalogue value. Mostly    
 fine quality. (560)  x/o 550:-

1749  Lot 1849–1927. All different e.g. Mi 3,    
 10-11, 25, 30-31, 60 I, 85, 183, 213. Fine    
 quality. Mi € 481 (16)  o 525:-

1750A  (86600) Collection in album classic–1960’s.    
 Including some covers and better. Somewhat    
 mixed quality. (700)  xx/x/o 500:-

1751  Lot 1849–1939. All different e.g. Mi 3, 31,    
 60 I, 85, 99, 183, 213. Fine quality. Mi € 357 (18)  o 400:-

1752P  (70676) Coll classic–1920’s incl.    
 duplicates, e.g. some shades. Also some    
 modern xx stamps in envelope. (400)  Mostly o 400:-

1753P  (73496) Accumulation until about 1960, with    
 mainly old material but also some better Air    
 Mail stamps. Fine quality. Mi € 1210,- (33)  o 350:-

1754A  (87086) Collection in stockbook 1961–90.    
 Fine quality. (81)  xx 350:-

1755A  (85901) Collection/accumulation in two    
 stockbooks 1892–1977. Fine quality. (800)  Mostly o 230:-

1756  Lot. Six forgeries of classical stamps.  x/o 200:-
1757P  (72710) Collection mostly xx but some used,    

 only Art stamps in large size, high face value    
 (in FRF). Fine quality. Mi € 158,- (80)  Mostly xx 200:-

1758L  (92769) Covers. Approx 550 Maximum Cards    
 1939-76 incl some dupl. High value.   300:-

French colonies – French Indochina
1759A (88546) French colonies Collection on leaves 1890’s-   

1940’s + few later ones. Collections/remainder    
collections from different colonies incl interesting/   
unusual areas and incl better stamps, e.g.    
Lattaquie, Kouang-Tcheou, Inini, Alaouites,    
Grande Comore, Offices in China, Anjouan, Benin    
and more, high value! Fine quality. (1200-1500)  Mostly x 3.500:-

1760A (88166) French colonies Accum. in big stockbook    
appr 1890–1970. Duplicates. Congo, Chad, Gabon    
and more. Catalogue value acc. to vendor SG    
£6.000. Fine quality. (2000)  Mostly unused 2.000:-

1761P (73117) French colonies Collection on leaves 1859-1881.    
E.g. early imperforated ones, high catalogue value!    
Mostly fine quality. (125)  x/o 1.000:-

1762A (87029) French colonies Collection. Also France 1976-80    
on leaves. The rest in Visir album. Much from Togo.    
Fine quality. (300)  xx/x 900:-

1763A (87956) French colonies Collection in thick album, many    
stamps. Fine quality.  x/o 400:-

1764P (73075) French Establishment in India Collection on    
leaves 1892-1940’s. E.g. many overprint stamps incl    
many used, catalogue value not so high but scarce    
material anyway. Fine quality. (200)  x/o 750:-
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1765P (73060) French Guiana Collection on leaves 1887-1940’s.    
E.g. Mi 6 (x), 1c-30c Guyane ovpts with faults, 50+75c    
1892 x, and many later issues. Fine quality. (300)  Mostly x 1.000:-

1766P (73074) French Indochina Collection on leaves 1892-   
1940’s. E.g. earlier issues incl medium-priced ones and    
a fairly comprehensive later section. Fine quality. (400)  x/o 1.000:-

Germany
Old States

1768  Baden 1851–1868. All different, e.g. Mi 2-5,    
 7-8, 10, 19-20, 22. Fine quality. Mi € 490 (16)  x/o 600:-

1769K  (60436) Baden Collection. High catalogue    
 value. Somewhat mixed quality. (34)   575:-

1770P  (73973) Baden Collection/accumulation on leaf    
 1862–1864, e.g. Mi 22a, 25b + Porto 3 (x). (9)  x 275:-

1771 2, 4I Bavaria Two nice copies (6kr sign Sem, a few    
 slight creases). EUR 330  o 500:-

1772 3-7 Bavaria 1850 Numerals SET (5). 18kr on cut piece    
 with one corner slightly cut in picture. EUR 505  o 400:-

1773 13 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red. Near cut.    
 EUR 180  o 350:-

1774 43 Bavaria 1879 Coat-of-arms 1 M purple wmk 2    
 (fold corner perf). Also Mi 132IA x, both    
 signed Helbig.  o 250:-

1775 131IA, 133IA   Bavaria Ovpt 1919, 5 and 20Mk, signed    
 INFLA. Mi 200 Euro.  o 400:-

1776 12 Bavaria Official, 1914 3 Pf brown with holes    
 in form of E. EUR 100  o 250:-

1777A  (87720) Bavaria Collection more than 300    
 copies 1849-1920 incl official and postage    
 due stamps. Mi approx 2300 Euro acc. to    
 vendor. Mostly fine quality.  x/o 1.300:-

1778  Bavaria 1849–1885. All different, e.g.    
 Mi 2 I, 11, 14, 36, Postage Due 4-5 (x).    
 Fine quality. Mi € 339 (11)  o 500:-

1779P  (79198) Bavaria Collection on leaves    
 classic–1920. Good starter’s collection,    
 incl. some better. Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

1780  Bavaria Lot three copies signed Helbig incl    
 Mi 87I, 90I and 108IIA.  o 400:-

1781 3 Bremen 1860 Coat-of-arms 7 Gr black on    
 yellow-olive paper. Thin spot, tear in    
 corner, with Bremen canc.  used 500:-

1782 5a Lübeck 1859 Coat-of-Arms 4 Sch dark green,    
 sheet of four from corner of whole sheet.    
 Watermark 1 (flowers). EUR 100  (x) 300:-

1783 17b Prussia Eagle 2Sgr in horizontal pair. EUR 150  o 300:-
1784 18 Thurn and Taxis 1859 Numeral type 2nd issue    

 5 Gr brown-purple. Numeral cancellation 14.    
 Somewhat thin and near cut. EUR 320  o 250:-

1785  Thurn and Taxis Small lot incl. Mi 18-19.    
 All slightly cut in the margins (7) €1385.  o 500:-

1786 9a Württemberg Interesting cover sent to    
 Straubing franked with 9 Kr yellow-brown (Mi    
 9a) tied by HELLBRONN 24 FEB 1867 cds and    
 with “K.WÜRT.FAHREND.POSTAMT 21/2 15” cds    
 and railway cancel “STRAUBING” (semi-circle    
 type) at reverse. The stamp has damaged    
 perforation at bottom. (Photo)   200:-

1787 15 Württemberg 1860 Coat-of-arms 18 Kr blue.    
 Thinned and closely cut. EUR 1800  o 500:-

1788 35 Württemberg 1868 Coat-of-arms 7 Kr blue.    
 Minor ink spot on fron side. Signed    
 Heinrich. EUR 180  o 350:-

1789  Württemberg Lot eight copies incl Mi 8, 11a,    
 14a, 18xa, 19xa, 26, 27a and 32a, e.g. with    
 nice canc ENZBERG. Mi approx. 730 Euro.    
 Mostly fine quality.  o 600:-

1790A  (87721) Württemberg Collection with about    
 170 copies 1851-1923 incl officials + some    
 dupl. Mi approx 640 Euro.  x/o 450:-

1791 28-37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 III 40, 80 and 90 Pf (3). EUR 230  o 350:-

1792 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

1793 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

1794 37 Württemberg-Hohenzollern 1948 Personalities    
 90 Pf brown-carmine. EUR 130  o 250:-

Collections German States
1795 Lot eight copies incl Prussia Mi 11-12a, 22, NDP Mi 8+12,    

Württemberg 3IIb+49 and Mecklenburg-Schwerin Mi 1.    
Also West Saxony 135wb. Mostly fine quality.  o 500:-

1796K (60751) Some better stamps. Also some from Reich.    
Mostly fine quality. (200)  x/o 300:-

Reich
1797 16 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet.    

 EUR 130  o 250:-
1798 38b Eagle 50Pfge, signed Petry. EUR 200  o 300:-
1799 50cZS, 50dZS   Shield 50Pf, 2 VF gutter-pairs in diff    

 shades.  o 300:-
1800 63 1901 Different designs with REICHSPOST 1 M    

 red, fine copy. EUR 140  x 200:-
1801 81A 1902 Different designs 5 M black-green/red,    

 perf 26:17. Cert by The Philatelic    
 Foundation: Genuine. EUR 280 (Photo page 38)  x 500:-

1802 344-50 1924 Dove SET (6) except 100 pf. EUR 275  o 550:-
1803 378-84 1926 Eagle SET (8). EUR 160  o 300:-
1804 495 1933 Hindenburg - Medallion 100 Pfg dark    

 yellow-orange/grey-black. EUR 180  xx 400:-
1805 609-16 1936 Olympic Games SET (8). EUR 130  xx 250:-
1806 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11.    

 EUR 340  xx 700:-
1807 651-59 1937 Ships SET (9). 6 pf short perforation.    

 EUR 110  xx 250:-
1808K 10bI (68068) Military, Lot consisting of 42 copies.    

 Unusual! EUR 1042  o 1.200:-
1809K  (60127) Air mail cover, 1. Deutscher Raketenflug    

 1934, cover with three cover stamps in different    
 colours, four cachets (two different) etc.   300:-

1810A  (88214) Collection in album 1872-1937. With    
 many better stamps. Fine quality. (500)  Mostly o 1.800:-

1811A  (88545) Collection in visir album inflation–   
 1945. Main value on Third Reich incl several    
 better commemorative sets, also the 1936    
 Munich Riem s/s with 1937 overprint xx, etc.    
 In addition some zones. Fine quality. (500)  x 1.500:-

1812A  (88079) Lot in Visir Album with pockets.    
 diff. colours, plate cracks, etc. Fine quality.  o 1.000:-

1813A  (88080) Lot in Visir Album with pockets.    
 diff. colours and intr. canc. Fine quality.  o 750:-

1814A  (88208) Collection in DAVO Album without    
 pockets 1872-1945. Some a bit better stamps.    
 Also Bavaria. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 700:-

1815  1872–1923. All different, e.g. Mi 2, 7, 14,    
 23, 29, 214, 234, 330, minisheet 8. Fine    
 quality. Mi € 536 (19)  o 600:-

1816  1872–1940. All different, e.g. Mi 5, 17-18,    
 29, 134-38, 367, 377, 481, 538-39, 543, 747,    
 Official 52-56, Minisheet 7-8. Fine quality.    
 Mi € 536 (27)  o 600:-

1817  1889–1937. All different, e.g. Mi 49, I-III,    
 354, 395-97, 407-09, 481, minisheet 5-7, 10.    
 Fine quality. Mi € 521 (17)  x 600:-

1818P  (71724) Collection 1934–41 on two stock leaves,    
 with some good sets. Fine quality. Mi € 1100,-  xx 600:-

1819P  (73840) Accumulation 1861-1936. Also Bavaria    
 and Danzig. Mostly fine quality. (400)  Mostly o 600:-

1820  Lot 1921–40. All different, e.g. Mi 172,    
 366-67, 370-71, 377, 478, 481, 538-39, 671.    
 Fine quality. Mi € 503 (24)  o 575:-

1821  1872–1926. All different, e.g. Mi 17, 49,    
 97, I-III, 354, 367, 383, 395-97. 400-01.    
 Fine quality. Mi € 489 (16)  x 550:-

1822  1912–36. All different, e.g. Mi I-III, 354,    
 418-22, 423, 452-43, 455, 462, 472,    
 minisheet 6-7. Fine quality. Mi € 488 (20)  x 550:-

1823  Lot 1921–31. All different, e.g. Mi 172,    
 211, 330, 346-47, 366-67, 370-71, 405, 433,    
 461-62. Fine quality. Mi € 460 (19)  o 525:-

1824  Lot 1872–1920. All different, e.g. Mi 3, 7,    
 17, 21-23, 35, 80-81. Fine quality. Mi € 437 (16)  o 500:-

1825P  (71605) 20 Visir pages with hundreds of    
 stamps 1870’s-1940’s incl dupl.  o 500:-

1786
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1826P  (73476) Collection 1872–1944 with some good    
 eagles etc. Mostly fine quality.  x 500:-

1827P  (73478) Accumulation 1872–1942 incl. some    
 better from about 1926–36 (Zeppelin, Nothilfe),    
 also several eagles 1872. Mostly fine quality.  o 500:-

1828K  (69415) Lot nine copies with “Kurzbefund”    
 Sommer incl Mi 4 (6) and Mi 19 (3).  o 400:-

1829P  (73477) Accumulation incl. some better sets    
 and souv. sheets. Mostly fine quality.  xx 400:-

1830P  (73839) Accumulation. Also Bavaria. Some a    
 bit better stamps. Fine quality. (300)  o 400:-

1831  Lot four copies incl Mi 21a, 91IIy and two    
 copies 89IIy. Also Mi 695-97 x.  o 350:-

1832P  (72712) Collection 1935–42. with some better    
 sets: Olympics, Winter Aid etc., mostly x    
 but some xx. Catalogue value acc. to vendor    
 Mi over DEM 1000,-. (82)  xx/x 325:-

1833P  (73468) Accumulation 1941–42. Hitler stamps    
 in full sheets or large units. Fine quality.  xx 300:-

1834P  (71723) Accumulation 1934–41 of ten    
 different better stamps, five of each. Fine    
 quality. Mi € 380,-  x 250:-

1835P  (73838) Sheets with only inflation-stamps.    
 Fine quality. (500)  xx 250:-

1836P  (72591) Collection on leaves 1919–1930’s. 16    
 stamps nicely cancelled Weimar National    
 Versamlung, two olympic souvenir sheets and    
 set cars. Mostly fine quality.  x/o 200:-

1837A  (87233) Collection in stockbook 1872–1930’s.    
 Including some duplicates. Mostly fine    
 quality. (800)  o 200:-

1838A  (87475) Cover collection in album    
 1920’s–30’s. Approx 60, mostly Reich. A few    
 1950’s–70’s included. Mostly fine quality.   600:-

1839K  (67842) Covers. Six parcel cards, 1890-97,    
 all sent to Sweden.   350:-

1840K  (60462) Cover lot. Four prisoner-of-war    
 letters, one sent to Sweden. 1916-19.   250:-

1841 10ba P.O. in Turkey 1889 Overprint on Reichpost    
 2½ PIA / 50 Pf copper brown. Cert by The    
 Philatelic Foundation: Genuine with a tiny    
 tear. EUR 150  o 200:-

Associated areas
1842 1II Saargebiet 1920 Sarre Overprint 2 Pf grey.    

 No guarantee - ”as is”. One somewhat short    
 perf. EUR 200  x 250:-

1843P  (70060) Saargebiet Collection on leaves    
 1920–59. Also Saarland. Many sets. Fine    
 quality. (400)  xx/x 1.000:-

1844 962 Allied Occupation 1947 Peace Dove 5 DM.    
 Cancelled 1948. EUR 100  o 250:-

1845 962 Allied Occupation 1947 Peace Dove 5 DM.    
 Cancelled 1949. EUR 100  o 250:-

1846  Allied Occupation 1946–48. Also Am.zone: All    
 different, e.g. Mi 930, Minisheet 12A+B,    
 969-70, 32-33, 106-07, 97-99 I wg, Minisheet    
 1. Fine quality. Mi € 518 (Appr 30)  xx/x/o 600:-

1847 85Xa Soviet Zone 1945 Agrar reform I SET imperf 6    
 Pf in vertical pair on piece. Top stamp with    
 minor tear. Certified by The Philatelic    
 Foundation. EUR 280 (Photo page 41)  o 500:-

1849 37 French Zone 1948, Baden 90 (pf) brown-   
 carmine. EUR 100  o 250:-

1850 37 Baden Zone 1949 Personalities 90 Pf brown-   
 carmine. EUR 100  o 250:-

German Democratic Republic (DDR)
1851 261-70 1950 Scientists, fine set (10). EUR 190 (Photo)  xx 300:-
1852 271-72 1950 DEBRIA Exhibition souv. sheet 7. EUR 190  xx 400:-
1853 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). EUR    

 180  x 350:-

1854K 386-95 (63932) 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9A/B    
 perf and imperf (4). EUR 440 (Photo)  xx 900:-

1855K 386-95B   (60151) 1953 Karl Marx Souvenir sheet 8-9B    
 imperf (2), very fine quality. EUR 240  xx 450:-

1856L  (91546) Collection in box 1963–90. Probably    
 complete, mostly xx, in five albums. Fine    
 quality. Approx. 13 kg.  xx/o 3.000:-

1857A  (88076) Collection in three stockbooks 1949-89.    
 Many good sets as: Debria 1950 block, Mao.    
 Some stamps mint unhinged. Fine quality.  o 2.500:-

1858L  (91543) Collection/accumulation in box    
 1967–73. Big duplication lot in very good    
 variation. Many nice thematics. Also many    
 souvenir sheets and some used. Approx 3,5    
 kilo. Fine quality.  xx 1.600:-

1859L  (91545) Collection/accumulation in box    
 1969–85. Four big stockbooks with complete    
 sets, souvenir sheets. Very high cat. value.    
 Fine quality. Approx. 13 kg.  o 1.400:-

1860A  (80824) Collection in stockbook 1949–1986.    
 Mostly xx. Many minisheets. Fine qual. (600)  xx/x 1.200:-

1861L  (91550) Collection/accum. in six small stock-   
 books and plastic pockets 1965–88. Hundreds    
 of souvenir sheets, stamps in blocks-of-four.    
 High cat. value. Mostly fine quality.  xx/o 1.000:-

1862A  (85136) Collection in stockbook 1950’s–60’s.    
 Including better as “Mao” complete used.    
 Fine quality. (140)  xx/o 700:-

1863A  (86164) Collection 1949-90 incl. also many    
 xx copies. (1700)  Mostly o 700:-

1864A  (87565) Collection 1949-90 in two albums,    
 totally approx 1850 different + dupl.  o 600:-

1865K  (63909) Lot. Minisheet Mi 10-15. Fine    
 quality. Mi € 264  xx 500:-

1866  Lot 1950–. All different, e.g. Mi 248-49,    
 258-59, 270, 286 (x), 362-70. Fine quality.    
 Mi € 321 (22)  xx 375:-

1867A  (86676) Accumulation in two stockbooks    
 1949–60’s. Some better early stamps.  xx/x/o 350:-

1868P  (73479) Accumulation incl. good early sets    
 and stamps. High cat. value. Fine quality.  xx/x/o 300:-

Berlin
1870 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   

 olive. Cancelled 1949. EUR 600 (Colour photo)  o 800:-
1872 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. EUR 300 (Colour photo)  o 600:-
1873 34 1949 Red overprint BERLIN 2 Mk dark violet-   

 brown. Berlin 1.6.49. EUR 300  o 200:-
1874 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). EUR 280  x 500:-
1875 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). 1 DM with    

 dot beside the nose variety not mentioned in    
 Michel. Probably just dust in the printing.    
 EUR 450 (Colour photo)  o 500:-

1876 38-41 1949 75th Anniv of UPU 50 Pf-2 DM. EUR 470    
 (Colour photo)  o 575:-

ex 1854
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1877 61-63 1949 Goethe SET (3). EUR 260  o 500:-
1878 66-67 1949 Overprint 20 + 1 Mark. EUR 285 (Colour    

 photo)  xx 600:-
1879 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    

 EUR 190  xx 400:-
1880 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5). EUR 110  o 250:-
1881A  (80827) Collection in stockbook 1948–87.    

 Many sets and a bit better stamps. Fine    
 quality. (500)  xx/x 1.200:-

1882P  (72336) Collection with about 200 copies    
 1948–69 incl. better ovpts and e.g. Mi 35-60    
 and 62-67 used, some Bells etc.  x/o 800:-

1883  1948–56. All different, e.g. Mi 50, 55, 74,    
 81, 87, 89-90, 104-05, 113, 152. Fine    
 quality. Mi € 531 (15)  xx 625:-

1884  1948–55. All different, e.g. Mi 29, 36,    
 38-39, 67, 87, 89, 93, 96, 99, 105, 111,    
 123. Fine quality. Mi € 524 (20)  o 600:-

1885  Lot 1949–56. All different e.g. Mi 59-60,    
 66-67, 80-81, 87, 89-90, 105-06, 111, 120.    
 Fine quality. Mi € 564 (22)  o 600:-

1886P  (79199) Collection on leaves 1950–1969. Fair    
 collection, including better early. Mostly    
 fine quality. (250)  x/o 600:-

1887  1948–49. All different, e.g. Mi 15, 27, 36, 38-39,    
 63, 66-67, 71. Fine quality. Mi € 501 (17)  o 575:-

1888  1948–52. All different, e.g. Mi 27, 36, 38-39,    
 63, 66-67, 87, 89. Fine quality. Mi € 491 (17)  o 550:-

1889  Lot 1949–55. All different, e.g. Mi 38, 66, 85, 87,    
 105, 111, 123, 128. Fine quality. Mi € 486 (15)  o 550:-

1890  1948–49. All different, e.g. Mi 13, 15, 27, 36,    
 38-39, 63, 66. Fine quality. Mi € 469 (16)  o 525:-

1891  1948–49. All different, e.g. Mi 15, 27, 36,    
 38-39, 65, 66-67. Fine quality. Mi € 451 (16)  o 500:-

1892  1948–55. All different, e.g. Mi 23, 29, 32, 72-81,    
 87, 98-100, 105. Fine quality. Mi € 422 (23)  x 500:-

1893P  (73481) Accumulation mostly early material    
 with many top values. Fine quality.  o 500:-

1894  Lot 1951–56. All different, e.g. Mi 10,    
 15-16, 109, 111, 113, 120, 128, 152. Fine    
 quality. Mi € 392 (19)  xx 450:-

1895P  (71786) Lot 1950–59 of about 60 better stamps    
 (partly duplicates). Fine quality. Mi € 712,-  xx/o 250:-

German Federal Republic (BRD)
1896 117-20 1949 Charity SET (4). 8+2 Pf creased corner    

 perf. EUR 200  o 300:-
1897 133-37 1951 Posthorn 40 - 80 Pfg (5). EUR 530    

 (Colour photo)  x 900:-
1898 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 350:-
1899 139-40 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET    

 (2). EUR 190  o 300:-
1900K 139-40 (60146) 1951 700th Anniv of St. Mary’s    

 Church, set (2) on card with Frankfurter    
 Messe-cancellation 6/9 1951. EUR 250   400:-

1901 140 1951 700th Anniv of St. Mary’s Church SET 20    
 Pf lila/black. EUR 130  xx 250:-

1902 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  xx 300:-
1903 143-46 1951 Charity SET (4). EUR 170  o 300:-
1904 147 1951 Wilhelm Conrad Röntgen 30 Pf blue. EUR 95  xx 250:-
1905 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 100  xx 250:-
1906 173-76 1953 Charity SET (4). EUR 125  o 250:-
1907 189 1954 Heuss 50 Pf grey. EUR 250  xx 500:-
1908A  (80821) Collection in stockbook 1951–81.    

 Nearly complete from 1955 including    
 minisheets. Fine quality. (800)  xx/x 1.200:-

1909  Lot better 1949-53 e.g. Mi 112, 140-42,    
 153-54, 156-59, 171-72. Fine quality. Value    
 745 € (20).  o 950:-

1910  Lot better 1949-53 e.g. Mi 117-22, 139-46    
 (146 creased), 153-54, 156-59, 167-70. 633€ (31).  x 700:-

1911A  (87564) Collection 1949-2005 in two albums    
 incl. duplicates, almost 1100 different.    
 Also Berlin 1949-90 and Reich o/x/xx dupl.  o 700:-

1912  1949–59. All different, e.g. Mi 116, 147,    
 150, 151, 161, 163, 166, 170-72, 218, 246,    
 273. Fine quality. Mi € 553 (Appr 30)  o 600:-

1913  1949–52. All different, e.g. Mi 111-12,    
 129-35, 139-42, 150, 159. Fine quality.    
 Mi € 463 (16)  x 525:-

1914  Lot 1954–59. All different, e.g. Mi 187, 190,    
 202-03, 207-08, 210, 216-18, 225, 246, 263-65,    
 Minisheet 2. Fine quality. Mi € 476 (24)  xx 525:-

1915  1949–59. All different, e.g. Mi 116, 126,    
 152-54, 162-64, 166, 171, minisheet 2. Fine    
 quality. Mi € 398 (13)  xx 500:-

1916P  (73480) Accumulation mostly early material    
 with many top values. Fine quality.  o 500:-

1917K  (63914) Lot 1950–59. All different, e.g. Mi 128,    
 147, 150, 161, 166, 203, 273, Minisheet 2.    
 Fine quality. Mi € 418 (approx. 30)  o 475:-

1918  Lot 1949–53. All different, e.g. Mi 111-12,    
 115-16, 147, 161, 166, 170, 172. Fine quality.    
 Mi € 390 (14)  o 450:-

1919A  (85595) Collection on leaves 1960–75,    
 complete. Excellent quality. Mi € 450  xx 425:-

1920  1951–55. All different, e.g. Mi 139-40, 161,    
 166, 170, 176, 225. Fine quality. Mi € 285 (15)  x 325:-

1921  1954–59. All different, e.g. Mi 190, 203,    
 246, 263-65, minisheet 2. Fine quality.    
 Mi € 239 (10)  xx 300:-

1922A  (86679) Collection in Visir album 1949–1990.    
 (700)  o 275:-

1923A  (87109) Collection in stockbook 1948–1988.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 8450,-.    
 Mostly fine quality. (710)  o 250:-

1924A  (88317) Collection in stockbook mostly    
 1960–69 with few duplicates. Mostly fine    
 quality. (650)  o 250:-

1925A  (87171) Lot in stockbook. 500 stamps and    
 some Berlin.  o 200:-

General German collections
1926A (86849) Collection in album 1949–60. Including    

better used as Berlin red o.p. complete, UPU 1949,    
better GFR 1950’s sets. Also GDR. Mostly fine    
quality. (600)  x/o 3.500:-

1927A (87272) Collection in two albums 1945–80’s. Mostly    
GFR, including better 1950’s. Also zones, Saar, GDR.    
Mostly fine quality. (1.200)  xx/x/o 1.900:-

1928P (71563) Selection 112 copies 1949–50’s incl. e.g. BRD    
Mi 116-20 and 141-70, Berlin Mi 80-87 and 91-111 x.    
Also BRD Mi 171-72 used and Berlin Mi 71 xx etc.  Mostly x 1.600:-

1929A (87075) Collection/accumulation in stockbook approx.    
1900–50. E.g. good Allied occupation. Mostly fine    
quality. (900)  o 1.200:-

1930A (88319) Collection in stockbook 1934–60, with    
good Reich, some Allied zones and good early    
GFR (BRD). Also some Berlin. Mostly fine    
quality. Mi about DEM 4000,-  xx/x/o 1.200:-

1931K (60741) Twelve unsold auction lots (singles), e.g.    
Hannover, Hamburg. Previous reserve: 2680 SEK.  xx/x/o 1.000:-

1932P (72817) Collection on leaves 1950’s–70’s. GFR and    
Berlin, including better early 1950’s. Mostly fine    
quality. (700)  o 900:-

1933L (93933) Collection in box classic–modern. States,    
Reich, GFR in five stockbooks. Mostly fine quality.  xx/x/o 900:-

1934P (72555) Collection German areas mostly before 1945,    
incl. better. Fine quality. Mi € 1900,- (93)  x/o 800:-

1935P (74254) Accumulation 1948–70. with many    
better items. Fine quality.  xx/x/o 800:-

1936A (80812) Collection/accumulation in two stockbooks    
appr 1920–modern. Mostly from BRD. Fine quality.    
(600)  Mostly xx 800:-

1937A (80822) Collection in stockbook 1945–49. Only    
“zones”. Many sets. Fine quality. (300)  xx/x 800:-

1938A (80831) Collection in DAVO Album without pockets    
1945–74. Berlin, GFR, and zones mostly French.    
Fine quality. (600)  xx/x/o 800:-

1939A (87461) Collection in two stockbooks 1940’s-1990.    
Mostly GDR, including many souvenir sheets. Also    
Berlin and some associated areas Reich. Mostly    
fine quality. (1.800)  xx/x/o 800:-

1940A (88210) Collection in stockbook 1872-1990. Reich    
with some better stamps. GFR with much xx. Fine    
quality. (500)  xx/x/o 700:-

1941A (86119) Collection 1945-72 BRD, Berlin, DDR &    
Saar 1945-72 in two Schaubek albums incl. some    
better BRD etc.  x/o 600:-

1942A (86564) Collection in two albums 1950’s–70’s. GDR    
in stockbook, GFR in album. Mostly used. Mostly    
fine quality. (1.200)  o 600:-

1943K (64427) Collection/accumulation 1920’s–40’s. Reich,    
zones, including better in approval book. Mostly fine    
quality. (250)  x/o 500:-

1944P (73475) Collection/accumulation of States, related areas,    
French Zone etc., incl. several better. Mostly fine quality.  x/o 500:-
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1945A (86845) Collection in stockbook 1870’s–1970’s. Reich,    
associated areas, GFR, GDR. Mostly fine qual. (1.000)  o 500:-

1946A (87613) Album with more than 1100 copies incl dupl    
mostly 1900-1949 incl e.g. Bavaria, Danzig,    
Württemberg, occupation and zones etc. Mi approx    
2000DM acc. to wendor.  Mostly o 500:-

1947A (88215) Collection in big stockbook appr 1855–modern.    
With some a bit better stamps. Fine quality. (1000)  Mostly o 500:-

1948A (88320) Collection in stockbook 1934–60. with some    
States, many good Reich and some Allied zones, also    
GFR (BRD) and related areas. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

1949L (93988) Collection/accumulation in removal box 1930–   
modern, filled with modern covers, old and new stamps    
in envelopes. Mostly fine quality. Approx. 20 kg.  xx/x/o 500:-

1950K (63610) Collection in box 1930’s–60’s. Mostly unused    
Reich, and used/x Berlin, including better. Mostly    
fine quality. (120)  xx/x/o 450:-

1951L (94060) Large shoe-box with glassine envelopes,    
much 1940-50’s. Also much colonies and provinces.    
Low reserve.  o 300:-

1952A (88206) Collection/accumulation appr 1920–modern.    
Duplicates in three stockbooks. Mostly cheap stamps.    
Mostly fine quality. (1500)  o 400:-

1953A (88212) Collection in stockbook appr 1920–80.    
Mixed from many “areas”. Fine quality. (500)  Mostly o 400:-

1954A (88213) Collection 1945-92. Mixed from many GFR,    
GDR, Berlin and zones. In two visir albums. Catalogue    
value acc. to vendor appr € 600. Fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

1955A (88316) Collection in stockbook 1948–59. GFR (BRD),    
Berlin, GDR (DDR) and some others, including several    
better sets, high catalogue value. Fine quality.  o 400:-

1956A (87355) Collection in stockbook 1872–1980. Reich,    
Saar, zones, GFR, others. Also some covers, souvenir    
sheets. Mostly fine quality. (1.900)  o 350:-

1957P (73503) Collection on leaves States and Reich, with    
some better material. Mostly fine quality.  x/o 300:-

1958P (73504) Collection on leaves Reich and some related    
areas and Allied zones. Low limit. Mostly fine quality.  x/o 300:-

1959A (88211) Collection in stockbook 1872-1990. Reich    
and Berlin. Fine quality. (500)  Mostly o 300:-

1960K (66517) Lot 1902–54 of better sets and stamps.    
Fine quality. Mi € 706,- (22)  o 250:-

1961P (73502) Collection on leaves 1875–53 with some    
better. Mostly fine quality.  Mostly o 250:-

1962P (74337) Mixed accumulation approx. 1943–1948.    
Sets, parts of sheets, cover and cards.   250:-

1963L (92812) Eight albums with lots of stamps, mostly    
BRD & Berlin incl some better early issues.  Mostly o 250:-

1964A (85906) Collection in big stockbook appr 1890–1990.    
Only from Reich, BRD and All. zone. Mostly cheaper    
stamps. Fine quality. (600)  o 200:-

1965A (86530) Collection in album 1870’s–1969. Reich,    
GDR and GFR. Starter’s collection. Mostly fine    
quality. (1.200)  o 200:-

1966K (60152) Cover lot 1947–50 with 20 covers, mostly sent    
to Sweden, good frankings. Fine quality.   300:-

1967K (65524) Cover lot about 1950–70.   200:-

Gibraltar – Hong Kong
1968A  (87961) Gibraltar Collection in stockbook    

 1881–about 1990 with many Victoria and topic    
 stamps. Mostly fine quality. (200)  xx/x/o 250:-

1969A  (87080) Greece Collection/accumulation in    
 album in album, many good sets until 1990.    
 Excellent quality. (480)  xx 1.900:-

1970P  (75915) Greece Collection 1861–1935 on    
 Schaubek pages incl. many Hermes heads and    
 some occupation etc. (390)  x/o 1.300:-

1971A  (80770) Greece Collection/accumulation in    
 album 1886–1970. Also in cover and in two    
 small books. Mostly fine quality. (500)  o 500:-

1972P  (73059) Guadeloupe Collection on leaves    
 1884-1940’s. E.g. Mi 2, some Guadeloupe    
 ovpts, 1892 cpl x set with a few low values    
 used, 25c 1900 x, some G&D ovpts, 147-51    
 cpl xx. Fine quality. (350)  Mostly x 1.800:-

1973A  (88197) Guadeloupe Collection/accum. in    
 two stockbooks 1889-1946. Duplicates. Good    
 classics. High values. Cat. value acc. to vendor    
 SG £2.550. Fine quality. (1000)  Mostly unused 800:-

1974A  (88198) Guadeloupe Collection/accumulation    
 in two stockbooks 1899-modern. Duplicates.    
 High values, sets. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £1.600. Fine quality. (1000)  Mostly unused 500:-

1975P  (73139) Guatemala Lot block and shets. E.g.    
 Mi 1283 x 10, 1284 x 10, and 1027 x 16.    
 Value 335€.  xx 250:-

1976A  (88170) Guinea Accumulation in stockbook    
 1892-1942. Duplicates. Many high values, air    
 mail. Catalogue value acc. to vendor SG    
 £1.150. Fine quality. (800)  Mostly unused 700:-

1977A  (88169) Guyana Collection/accumulation in    
 stockbook 1892-1946. Duplicates. High    
 values. Sets. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £1.550. Fine quality. (800)  Mostly unused 800:-

1978P  (72969) Haiti Collection on leaves    
 1881–1940. Good classical part. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £210. Mostly fine    
 quality. (200)  Mostly o 300:-

1979A  (86171) Honduras Basic collection 1865–1973    
 in Scott album incl. also official stamps. (415)  x/o 550:-

1980P  (70897) Honduras Collection/accumulation on    
 Visir leaves 1891–1968 incl. duplicates.    
 Fine quality. (400)  xx/x/o 475:-

1981 40-41 Hong Kong 1885 Victoria surcharge 50c on    
 48c+$1 on 96c, Private overprint “Meyer &    
 Co”. EUR 120  o 250:-

1982K  (69391) Hong Kong Lot approx. 1968–83. with    
 e.g. Mi 231, 243 and 247. Duplicates etc.  Mostly o 200:-

1983P  (71628) Hong Kong FDC lot 1977–2003 with 18    
 mostly different FDC’s, incl. some souvenir    
 sheets. Fine quality.   200:-

1984K  (66987) Hong Kong Postcards lot 1905–06 with    
 four picture post-cards depicting Chinese junks,    
 boats and sampans, all franked with 4 C    
 lilac/red and sent to England (3) or Australia.    
 Fine quality.   275:-

Hungary
1985 7b 1871 Newspaper stamp orange-red. Nearly cut    

 in picture. EUR 200  x 300:-
1986 427-29 1926 Patrona Hungariae SET (3). EUR 160  xx 300:-
1987 6B Postage due, 1903 12 f green/black perf 11½.    

 EUR 120  o 250:-
1988A  (87084) Collection in album in album, many    

 better sets including imperforated, old and    
 new material. Excellent quality.  xx/x 1.900:-

1989L  (92716) Collection 1880’s-1986 in four    
 albums incl dupl, Mi approx 3150 DM. (2900)  o 900:-

1990A  (85958) Collection in stockbook 1914–86.    
 Many sets. Also stamps from Touva and    
 Mongolia. Some better stamps. Fine quality.    
 (500)  Mostly unused 800:-

1991A  (85605) Collection in album, only long sets,    
 many thematics. Excellent quality.  xx 625:-

1992A  (87987) Collection in Schaubek Album with    
 pockets 1959–72 almost complete. Also some    
 older postage due stamps. Fine quality.  xx/x/o 500:-

1993P  (71721) Collection 1962–90 of 96 different    
 souv. and miniature sheets. Fine quality.    
 Mi € 600,- (96)  xx 450:-

1994P  (76074) Collection on leaves classic–appr    
 1960. Fine quality. (500)  x/o 400:-

1995P  (71720) Collection 1914–30 with Mi 145-61    
 and other better items. Fine quality. Mi € 350,-  xx 250:-

1996L  (93507) Year sets collection 1960–95, complete    
 with used stamps and souvenir sheets, Mi    
 for stamps about € 2500,-. Fine quality.  xx 900:-

India – Ireland
1997L  (93936) India Collection/accumulation in box    

 classic–1960’s. In four albums and loose.    
 Also many covers. Interesting. Somewhat    
 mixed quality.  xx/x/o 800:-

1998K  (63039) India Lot approx. 500 copies mostly    
 1940–60’s, mainly in units incl. many    
 blocks-of-four.  xx 500:-

1999P  (78929) India Collection 1854–1950’s incl.    
 also some Chamba and Patiala etc. (350)  x/o 500:-

2000P  (73991) India Lot 1947–51. Presentation    
 Folder incl. e.g. Gandhi and first ordinary    
 set 1949.  xx 275:-

2001P  (71981) India (GB) Accumulation on leaves.    
 (1000)  o 250:-

2002P  (71685) Indonesia about 1952. Maluko    
 Selantan, bogus stamps of political    
 interest, mainly thematic (Animals,    
 Flowers). Excellent quality. (69)  xx 200:-
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2003A  (86616) Iran Collection in album 1870–1963.    
 A fantastic collection with many really good    
 stamps, as far as we can see the material is    
 mostly genuine. There is a description    
 available in English referring to Scott    
 numbers, more extensive than the one given    
 here, but some highlights are to be    
 mentioned: Scott 1-4 x, 11 x, 12 used, 13 x,    
 16, 18, 20 used, 35, 36, 39 used, the 1t    
 bronze no. 40 unused (cat. USD 16000!)    
 signed four times incl. Schlee, most copies    
 between 120 and 182, 602-629 cpl, airmails    
 etc. Mostly fine quality. (1200)  Mostly o 17.000:-

2004P  (70980) Iran Collection 1876–1970’s incl.    
 some modern xx. In total approx 850 copies    
 incl. also officials and parcel post stamps etc.  x/o 1.500:-

2005A  (86998) Iran Collection 1898–1972. Also some    
 stamps from Turkey. Fine quality. (250)  o 500:-

2006 40-51 Ireland 1922 Ord stamps SET without ½ p    
 (11). EUR 450 (Colour photo)  x 800:-

2007 62-64 Ireland 1937 St Patric SET (3), 5 sh short    
 corner. EUR 700 (Colour photo)  x 800:-

2008 82A Ireland 1940 Ord stamps 1 Shilling light blue.    
 EUR 190  x 350:-

2009 84 Ireland 1941 Ord stamps with surcharge 3 p    
 blue. EUR 110  xx 250:-

2010  Ireland Lot 1922–48. All different e.g.    
 Mi 49-50, A61, 82, 112. Fine quality.    
 Mi € 292 (18)  o 400:-

2011  Ireland Lot 1922–54. All different e.g.    
 Mi 10I (tape-spot), 37 III (crease), 53-54,    
 84, 86-88. Fine quality. Mi € 554 (16)  x 400:-

2012P  (74358) Ireland Collection on twelve plastic    
 leaves with pockets 1970-1991, almost all    
 xx. Excellent quality. (371 different)  xx/o 400:-

2013A  (88264) Ireland Collection in Leuchtturm    
 Album partly with pockets 1922-1969. Fine    
 quality. (142 different)  xx/o 300:-

Israel – Italian Somaliland
2014 86 Israel, Nice copy with tab.  xx 250:-
2015A  (86568) Israel Collection in album 1948–67.    

 Also some mini-sheets, booklets. Mostly xx.    
 Mostly fine quality. (300)  xx/x/o 1.200:-

2016A  (85132) Israel Collection in Visir Album    
 1950’s–60’s. Mostly xx with full tab. Also    
 14 souv./mini sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/o 1.000:-

2017A  (86407) Israel Collection. in two Visir albums,    
 from 1970 and onwards, in strips of five or    
 blocks of four, also some souvenir sheets.    
 Catalogue value acc. to vendor SEK 11000,-.    
 Excellent quality.  xx 625:-

2018A  (86125) Israel Collection with approx 450 copies    
 1949-90 in two albums.  xx/o 400:-

2019A  (87470) Israel Collection 1950’s-60’s. Approx    
 160 blocks-of-four with margin numbers. Also    
 seven mini sheets.  xx/x 300:-

2020K  (69388) Israel Lot 1948–49. Presentation folder    
 incl. Block 1 and some stamps (without    
 complete tabs), postage due etc.  x 200:-

2021K  (60728) Israel FDC collection in envelope    
 1950-52. Six better with tabs. Mostly fine quality.   500:-

2022 189-96 Italian Somaliland 1934 Motives from Somalia    
 with surcharge. SET (8). EUR 70  x 250:-

2023 229-32 Italian Somaliland 1935 Visit of Emanuel    
 2,75+5+10+25 Lire. 25 Lire with small    
 crease. EUR 204  xx 300:-

Italy
2024P  (73011) Pontificial States Sets of the second    

 and third issue.  x 250:-

2025K 11c (60753) Sardinia 1858 Emanuel II 10 c brown-   
 grey. Cert by The Philatelic Foundation:    
 Genuine, with a stain on the reverse. EUR    
 250 (Photo)  o 500:-

2026K 4a (60755) Sicily 1859 King Ferdinand II 5 Gr    
 carmine. Cert by The Philatelic Foundation:    
 Genuine, with a thin spot, creases and a    
 tiny margin tears. EUR 420 (Photo)  o 400:-

2027 97-98 1910 Garibaldi SET (2). 15 c short    
 perforation. EUR 280  o 300:-

2028 203C 1924 Victory in Venice 1 L on 15c grey-blue.    
 EUR 100  o 250:-

2029 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    
 dark brown. EUR 130  o 250:-

2030 773 1949 Centenary of the Romana Republic 100 L    
 dark brown. EUR 130  o 250:-

2031 1-6 Parcel, 1884 King Umberto I SET (6). EUR 250  o 450:-
2032 17 Parcel, 1921 12 + 12 Lire. EUR 150  x 250:-
2033A  (88336) Collection 1861–1989 in three fine    

 Schaubek albums, with related areas and    
 Vatican, lots of good sets. High cat. value.    
 Fine quality.  xx/x/o 7.000:-

2034A  (88340) Collection 1944–1979 in three stock-   
 books. Fine collection with no duplicates.    
 Fine quality. Mi € 3890,-  o 2.400:-

2035A  (88532) Collection in two stockbooks 1920’s-   
 1970’s. Main value on earlier x material and    
 also a nice section back-of-the book and    
 Trieste. One of the books contains San    
 Marino and Vatican city. Fine quality.    
 (1200-1500)   1.400:-

2036  Lot 1863–1924. All different e.g. Mi 14 (x),    
 61-66 (x), 95-96, 101-06, 148, 177-82,    
 201-02C. Fine quality. Mi € 498 (27)  x 600:-

2037A  (80809) Collection/accumulation in Lindner    
 Album with pockets 1945–47. Also one    
 stockbook and album with older stamps.    
 Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 600:-

2038  Lot 1863–1932. All different e.g. Mi 14,    
 141-43, 184-85, 187, 197, 203, 243, 323-24,    
 428, 430. Fine quality. Mi € 473 (16)  xx/x 550:-

2039  Lot 1890–1923. All different e.g. Mi 63, 95,    
 105-06, 125-28, 157-59, 187, 192. Fine quality.    
 Mi € 364 (15)  x 400:-

2040P  (73136) Collection on leaves mostly older.    
 Also some Pontificial State and Vatican.    
 Valued by vendor to € 700 (3-400).  Mostly o 400:-

2041A  (87201) Accumulation in two stockbooks    
 1863-1960’s. Fine quality.  o 400:-

2042A  (86890) Lot in stockbook old–modern. Also    
 some Vatican City and San Marino.  x/o 200:-

Jamaica – Liberia
2043A  (87044) Jamaica Collection in stockbook    

 classic–modern. Fine quality. (200)  Mostly o 500:-
2045L  (93929) Japan Collection in box 1989-99. In    

 three big and three smaller gift books. Fine    
 quality.  xx 300:-

2046A  (88326) Japan Postcards accumulation about    
 1910–30 of 56 picture postcards, partly    
 topographic, black-and-white or colour. Fine    
 quality.   250:-

2047A  (88177) Kazakhstan Lot with about 160 xx    
 stamps and 29 covers 1992-93 incl. some    
 blocks-of-four and strips.  xx 500:-

2048A  (86139) Kenya Collection/accumulation with    
 lots of stamps 1960’s incl. also Joint Postal    
 Administration. Containing many x/xx    
 and lots of covers incl. registered and air    
 mail etc.  Mostly o 500:-
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2049 25y-27y   Latvia 1919 Liberation of Riga, set in    
 blocks-of-four on thin paper. EUR 240  xx 300:-

2050 22-25 Lebanon 1924 Overprint on Olympic games    
 SET (4). 130 € if x.  xx 300:-

2051P  (73063) Lebanon Collection on leaves 1924-   
 1939. E.g. may overprint and some air mail    
 stamps, Mi 159-164 x, etc. Fine quality. (225)  x/o 1.000:-

2052 53-56 Lebanon (FR) 1924 Olympic Games overprint    
 SET (4). 140 € if x.  xx 350:-

2053P  (70038) Leeward Islands 1890–1948. Four old    
 collections and stamps in envelope. Fine    
 quality. (250)  Mostly o 500:-

2054A  (82608) Liberia Collection/accumulation in    
 two stockbooks old–1960’s. Fair starter’s    
 collection, including better. Also 14    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 600:-

Liechtenstein
2055 13 1920 New value overprint 25 H with double    

 overprint variety. Block of four.  xx 250:-
2056 50B 1921 Coat of Arms 10 Rp dark yellow-green    

 perf 12½.  xx 275:-
2057 78-81 1928 High Water Aid SET (4). EUR 260  x 275:-
2058 119-21 1933 Different designs SET (3). Mi 1000 € if    

 xx. (Colour photo)  x 800:-
2059 149-50 1936 Zeppelin SET. EUR 200  xx 400:-
2060 278-80 1949 Vaduz Stamp Exhibition s/s 5. EUR 150  xx 350:-
2061 306-08 1952 Paintings III SET (3). EUR 110  xx 250:-
2062 309 1952 Vaduz Castle 5 Fr green, fine copy.    

 EUR 200 (Photo page 41)  o 300:-
2063 311-14 1953 Paintings SET (4). EUR 110  xx 250:-
2064K  (60744) Nine unsold auction lots. Previous    

 reserve: 1900 SEK.  x/o 800:-
2065K  (68966) Collection in envelope classics. Good    

 lot with some better e.g. Mi 50B xx, 11-13 x    
 with double overprint. Fine quality. (45)  xx/x 600:-

2066A  (88273) Collection in stockbook with pockets    
 1917-1989 Cat. value acc. to vendor € 480.  xx/x/o 400:-

2067P  (73518) Collection on leaves 1912–66, good    
 starter’s collection. Fine quality. Mi DEM    
 602,- (1992)  xx/x/o 250:-

Lithuania
2068 211y 1923 5c green without wmk. EUR 300 (Photo    

 page 41)  o 475:-
2069A  (87484) Collection in album 1920-modern.    

 Including better 1930’s sets and approx 45    
 covers/cards. Mostly fine quality. (600)  xx/x/o 800:-

2070L  (92847) Collection 1920-92 in Kabe album    
 incl e.g. Mi 224-30 x and 429-31U x/xx. Also    
 lots of souvenir and FDC folders 1990’s etc.  Mostly x 600:-

Luxembourg
2071 4 1860 Coat of arms 2 c black. Good copy with    

 a small, hardly visible thin spot. EUR 700    
 (Colour photo)  o 675:-

2072 8 1859 Coat of arms 25 c brown. Nice copy with    
 one narrow margin. EUR 320  o 400:-

2073 10 1859 Coat of arms 37½ c green. Nice copy    
 signed Grobe. EUR 240  o 400:-

2074 11 1859 Coat of Arms 40 c orange cancelled    
 1862. EUR 300  o 500:-

2075 11 1859 40 c red-orange. Beautiful copy. EUR    
 280 (Photo page 41)  o 400:-

2076 21 1865 Coat of Arms 30 c lilac-red. Broken    
 corner. EUR 1500  (x) 500:-

2077 37-43a 1880 Coat of arms short set missing the 30 c    
 value (7). Nice lot with both expensive 5c    
 and 12,5c signed, 12,5c short/missing perf.    
 EUR 400  o 400:-

2078 56A 1882 Allegorie 5 Fr brown-orange perf 12½ x    
 12. Nice. EUR 200  o 375:-

2079 142 1923 Birth of Princess souv. sheet 1 II,    
 fine copy, Mi € 2000 if xx. (Colour photo)  x 1.500:-

2080 6 Ia Official, 1875 25 c light blue type I. Nice    
 and signed copy. EUR 180  o 400:-

2081 14 II Official, 1878 10 c grey type II. Signed,    
 nice copy except for a stained perforation,    
 EUR 420 if (x) but stamp is x. (Colour photo)  x 675:-

2082 23 I Official, 1881 4 c blue-green type I. Nice.    
 EUR 250  o 400:-

2083 47-56 Official, 1891 SET (10). EUR 220  o 400:-
2084A  (88333) Collection in Schaubek Album without    

 pockets 1852–1989 with many better sets etc.    
 Fine quality. Mi DEM 5056,- (1992)  xx/x/o 2.500:-

2085  Lot 1852–1937. All different e.g. Mi 1, 2    
 (cut in picture), 6, 23, 32, 106, 306-08.    
 Fine quality. Mi € 399 (11)  o 500:-

2086  Lot 1865–. All different e.g. Mi 15, 69VI,    
 136, 313-14, Officials Mi 11 I with turned    
 surcharge. Fine quality. (11)  x 500:-

2087P  (74362) Collection on nineteen Visir leaves    
 approx. 1882–2001. Catalogue value acc. to    
 vendor approx. € 400.  xx/x/o 350:-

Madagascar – Mauritius
2088A  (88167) Madagascar (FR) Collection/accum.    

 in big stockbook 1890-1958. Duplicates. Good    
 classics, high values, air mail. Also Diego    
 Suarez and Nossi Be. Cat. value acc. to    
 vendor SG £3.000. Fine qual. (1000)  Mostly unused 1.100:-

2089K 320 (63933) Marshall Islands 1990 Germany united    
 45 c. 8 minisheets of 16 copies. EUR 205  xx 300:-

2090A  (88165) Martinique Collection/accum. in big    
 stockbook 1888-1946. Duplicates. Classics,    
 high values, sets. Catalogue value acc. to    
 vendor SG £2.700. Fine qua. (1000)  Mostly unused 900:-

2091P  (73008) Mauritania (FR) Collection/accum.    
 in stockbook 1906-appr 1970. Duplicates.    
 Many high values, air mails. Catalogue value    
 acc. to vendor SG £1.000. Fine quality. (1500)  xx/x 600:-

2092 10 Mauritius 1858 Britannia (4p) green. Cut in    
 picture. EUR 280  o 250:-

2093K  (64338) Mauritius Collection in envelope    
 classic–modern. Remainders in approval book,    
 incl. some better. Mostly fine quality. (70)  x/o 450:-

2094K  (64339) Mauritius Collection in envelope    
 classic–modern. Remainders in approval book,    
 incl. some better. Mostly fine quality. (80)  x/o 450:-

Monaco
2096 1-8 1885 Charles III incomplete set up to 75 c    

 (8). EUR 1697 (Colour photo)  x 1.600:-
2097 5 1885 Charles III 15 c rose. Fair centering.    

 EUR 360 (Colour photo)  x 500:-
2098 15 1891 Albert I 15 c rose. EUR 250  x 450:-
2099 16 1891 Albert I 25 c green. EUR 450 (Colour photo)  x 800:-
2100 16 1891 Albert I 25 c green. EUR 450 (Colour photo)  x 800:-
2101 54-64 1922 Different designs SET (11) except 40 c.    

 EUR 119  x 250:-
2102 138-42 1937 Gardens SET (5). EUR 120  x 250:-
2103P 397-400A+B   (70025) 1949 Red cross SET block-of-four    

 imperforated and perforated. EUR 500  x 1.000:-
2104 401, 403-04   1949 World Post 75 years 5+15+25 imperf.  x 250:-
2105K 451-54 (68964) 1951 Red Cross Souvenir sheet 4A+B.    

 Fine quality. EUR 1100 (Colour photo)  xx 2.400:-
2106P 451-54A+B   (70026) 1949 Red cross SET block-of-four    

 imperf. and perf. with surcharge. EUR 1100  xx 2.000:-
2107 653-56 1960 Holy Dévote SET (4). EUR 100  xx 250:-
2108K 1473-74 (60745) 1981 Europa Souvenir sheet 17. 20    

 copies in fine condition. EUR 600  xx 1.000:-
2109 12 I Postage due, 1919 40/30 c brown without dot    

 after c variety in pair with normal.  x 250:-
2110A  (80815) Collection in big stockbook    

 1891–1992. Both uncancelled and cancelled    
 collection. Many sets. Fine quality. (500)  xx/x/o 1.200:-

2111A  (86127) Mostly medium/sparsely filled    
 collection 1924-50 incl. e.g. Block 1 x.  Mostly o 600:-

2112  Lot 1885–1938. All different e.g. Mi 1-2,    
 19-20, 46-48, 101-03, 118-19, 137, 161-62,    
 172. Fine quality. Mi € 441 (24)  x 500:-

2113K  (68965) Collection in envelope 1940–50s. Lot    
 with some better, including imperfs. Fine    
 quality. (40)  xx/x 500:-

2114  Lot 1885–1960. All different e.g. Mi 1, 3-5,    
 16, 137, 179, 654. Fine quality. Mi € 280 (14)  o 350:-

2115A  (88268) Collection in stockbook old–modern    
 Cat. value acc. to vendor approx. € 320.  xx/x/o 300:-

Morocco – Poland
2116A  (88271) Morocco Collection in stockbook    

 Catalogue value acc. to vendor € 220.  xx/x/o 230:-
2117 104 Netherlands 1921 Air Mail 60c blue. EUR 85  x 250:-
2118K 402-03 (69552) Netherlands 1942 Dutch Legion    

 Souvenir sheet 1-2 (2). x and small crease    
 in margin.  xx/x 250:-

2119A  (88332) Netherlands Collection 1852–1999 in    
 two Schaubek albums. Very comprehensive    
 with some better items. Later years next to    
 complete. Fine qual. Mi DEM 9998,- (1992)  xx/x/o 5.000:-
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2120A  (88543) Netherlands Collection in Schaubek    
 album without pockets 1852-1966. Comprehen-   
 sive, e.g. a well-filled classic section incl higher    
 values, (not the 10G though), 1913 set to 5G,    
 2,50/10G 1913 ovpt, many commemorative and    
 semi-postal stamps (sets incl better etc, cat.    
 value over SEK 30000 and a collection to    
 be recommended. Fine quality. (800-900)  Mostly o 3.500:-

2121 4-9 New Brunswick 1860 Diff motives SET (6).    
 EUR 248  x 500:-

2122 14a New Zealand 1862 Victoria 2 p blue    
 imperforated. EUR 90  o 250:-

2123 89 New Zealand 1899 Landscapes 2 Sh. EUR 200  x 400:-
2124A  (87039) New Zealand Collection in stockbook    

 classic–modern. Mostly fine quality. (500)  o 800:-
2125L  (93922) New Zealand Collection in box    

 1980’s-90’s. Year books 1988, 93 and 12 gift    
 packs. Fine quality.  xx 600:-

2126A  (86996) New Zealand Collection in stockbook    
 appr 1890–1960. Mostly fine quality. (250)  o 500:-

2127A  (87052) New Zealand Collection in stockbook    
 classics–modern. Mostly after 1950. Including    
 officials and a few life insurance stamps.    
 Mostly fine quality. (400)  xx/x/o 500:-

2128A  (87486) New Zealand Collection in album    
 1950’s-modern. Stamps, souvenir sheets,    
 covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 250:-

2129P  (78926) Newfoundland Collection 1866–1947    
 incl. some x copies. Mostly fine qua. (80)  Mostly o 500:-

2130P  (71556) Nicaragua Collection with approx 750    
 official stamps 1911-39 incl. dupl. Not valued.  x/o 500:-

2131P  (78537) Niger Collection 1921-44 on leaves,    
 in total approx 200 copies and one mini sheet.  x/o 500:-

2132 90 North Borneo 1899 Coat of arms 4c on $5    
 lilac. EUR 200  x 400:-

2133P 3765-69, 3773-77, 3779-93   (72612) North Korea 1995    
 Fish, work-machines, African Fauna, Sculptures    
 and Pyongyang buildings, six sets of each are    
 present in a full sheet of 150, and 100 sheets    
 are included in the lot, DEM about 85000.  o 400:-

2134P  (71712) Paraguay Collection on leaves without    
 pockets 1920–40, also some few later, good    
 starter’s collection. Fine quality. (187)  x/o 300:-

2135 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose. EUR 100  x 250:-
2136 50 Peru 1883 Sun with surcharge 50c rose. EUR 100  x 250:-
2137A  (80819) Peru Accum. in big stockbook 1866–   

 1982. Duplicates. Mostly fine quality. (2000)  x/o 900:-
2138A  (80820) Peru 1860–appr 1950. Five    

 collections, with mostly cheaper stamps.    
 Mostly fine quality. (800)  Mostly o 900:-

2139A  (85950) Poland Collection in stockbook    
 1918–73. Many sets and minisheets. Fine    
 quality. (500)  xx/x 1.500:-

2140A  (85956) Poland Collection in three    
 stockbooks 1968–92. Many sets. Rather    
 complete. Fine quality. (1000)  o 1.500:-

2141A  (87028) Poland Collection in stockbook appr    
 1925–modern. Fine quality. (300)  o 500:-

2142A  (88037) Poland Collection in three albums    
 1937-82. FDC 1974-79. Fine quality.  o 500:-

2143P  (76066) Poland Collection on leaves    
 1918–1967. Fine quality. (500)  x/o 400:-

2144A  (87089) Poland Collection in Schaubek Album    
 without pockets 1945–65. Later years almost    
 complete. Fine quality.  xx/x/o 350:-

2145L  (93564) Poland Collection/accumulation in    
 box 1950–60’s. Complete sets in envelopes in    
 good variation. Mostly fine quality. (1.500)  xx 350:-

2146 4-7, 11-12   Poland P.O. in Levant, four stamps. EUR 340  x 200:-

Portugal
2147 6 I 1855 King Pedro 25 R blue, thin. EUR 650  (x) 400:-
2148 13 1862 King Luis I, 10 R yellow. EUR 100  (x) 250:-
2149 24 1866 King Luis I, 120R blue. EUR 100  o 250:-
2150 247 1917 Ceres 2 E green on ordinary paper. EUR 180  xx 350:-
2151 422-29 1926 Ceres 1 E - 10 E perf 13½ x 14. EUR 140  x 275:-
2152 681-88 1945 Carmona Souvenir sheet 8. Gum climate-   

 affected.  x 250:-
2153  Lot 1867–1950. All different, e.g. Mi 26    

 (x), 115, 286, 289, 295-96, 450-53, 505-07,    
 546, 713, 751. Fine quality. Mi € 726 (26)  x 800:-

2154A  (87161) Collection on Visir leaves 1853-1990’s.    
 Good classic part in mixed quality, then mostly    
 fine including some xx sets. Not valued.  Mostly o 800:-

2155 236-37 Azores 1921 Ceres 10 20 Escudos. EUR 105  x 250:-
2156A  (86855) Portuguese Colonies Interesting    

 collection in album classic–1960’s, with much   
 old stamps. Mostly fine quality. (1.000)  x/o 2.400:-

2157P  (72912) Portuguese Colonies Collection from    
 many different areas including Azores,    
 Angola, India and Macao. Several classic    
 stamps, but in mixed quality. Others mostly    
 fine. High value (600-700).  Mostly o 950:-

2158A  (87023) Portuguese Colonies Collection/accum.    
 appr 1900–30. Also some stamps from some    
 other countries. Fine quality. (200)  Mostly o 500:-

Puerto Rico (ES) – Rhodesia
2159P (70018) Puerto Rico (ES) Collection/accumulation    

on Visir leaves 1873–1900. Also in envelope. Some    
a bit better stamps. Mostly fine quality. (250)  x/o 500:-

2160A (87957) Reunion Good collection in album, with old    
and more modern material. Mostly fine quality. (215)  x/o 250:-

2161P (71561) Rhodesia Collection 1925–66 on leaves, in total    
approx 110 copies incl. e.g. South Rhodesia Mi 1-14 x.  x/o 900:-

Romania
2162 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    

 paper. EUR 300 (Photo page 41)  x 450:-
2163 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    

 paper. EUR 300  x 450:-
2164 10 I w 1862 Coat of Arms 30 par blue on bluish    

 paper. EUR 300  x 450:-
2165 10 I w 1862 Coat of Arms 10Par blue on bluish    

 paper. EUR 220  o 400:-
2166 154-60 1900 King Charles 5 L lilac. 15 Bani mint.    

 EUR 220  o 400:-
2167 160 1900 King Charles 5 L lilac. EUR 170  x 300:-
2168 197-207 1906 Exhibition SET (11). EUR 220  x 300:-
2169 197-207 1906 Exhibition SET (11). EUR 120  o 250:-
2170 197-207 1906 Exhibition SET (11). EUR 120  o 250:-
2171A  (80768) Collection in album without pockets    

 1865–1958. Many sets and well-filled album.    
 Fine quality. (800)  x/o 1.200:-

2172A  (85952) Collection in stockbook 1906–84.    
 Many sets and minisheets. Fine quality. (400)  xx 800:-

2173  Lot 1862–1931. All different e.g. Mi 11, 13x,    
 15x, 163-64, 168, 171-72, 201-03, 205-07,    
 236, 397-401. Fine quality. Mi € 620 (23)  x 700:-

2174  Lot 1862–1869. All different, e.g. Mi 8 II,    
 9, 10 I, 14, 15x, 16y, 17, 19, 21 (x). Fine    
 quality. Mi € 548 (11)  x 650:-

2175  Lot 1862–1871. All different e.g. Mi 10,    
 16-17, 19-20, 22-29. Fine quality. Mi € 592 (13)  o 650:-

2176  Lot 1862–1891. All different, e.g. Mi 10,    
 16, 20, 26-27, 32, 34, 42, 54, 63, 69, 82.    
 Fine quality. Mi € 548 (14)  o 600:-

2177  Lot 1862–1903. All different, e.g. Mi 8 II,    
 9, 10, 14, 16y, 26, 82, 90-94, 153, 155-57.    
 Fine quality. Mi € 522 (17)  x 600:-

2178  Lot 1866–1906. All different e.g. Mi 16, 20,    
 24-26, 82, 171-72, 205-07. Fine quality.    
 Mi € 519 (21)  o 600:-

2179  Lot 1862–1932. All different, e.g. Mi 9-10,    
 82, 235-36, 372-74y, 397-401, 437-48. Fine    
 quality. Mi € 470 (Appr 35)  x 550:-

2180  Lot 1862–1903. All different e.g. Mi 10, 16,    
 20, 24-26, 29, 41, 69, 82, 151-53. Fine    
 quality. Mi € 477 (15)  o 550:-

2181  Lot 1862–1913. All different, e.g. Mi 10,    
 16, 20, 26-27, 151-53, 235-36. Fine quality.    
 Mi € 380 (18)  o 500:-

2182  Lot 1865–1958. All different e.g. Mi 11 (x),    
 13x, 172, 293-302u, 397-401, 1750-57B. Fine    
 quality. Mi € 275 (23)  x 500:-

2183A  (85953) Collection in stockbook 1950–76.    
 Many sets. Fine quality. (400)  o 500:-

2184A  (82665) Collection/accumulation in stockbook    
 classic–1960’s. Also 14 souvenir sheets.    
 Mostly fine quality. (500)  xx/x/o 400:-

Russia
2185 9 1864 Coat of Arms 1 K black/yellow. EUR 120  o 200:-
2186 23y 1868 Coat-of-arms 30 kop rose/green on    

 vertically laid paper, fine used copy. EUR 150  o 250:-
2187A  (87588) Collection 1925-75 in two albums    

 incl lots of dupl, e.g. many mini sheets and    
 also xx issues.  Mostly o 600:-
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2188A  (93715) Collection in four albums with    
 pockets about 1955–95 (1989-95) in Leucht-   
 turm album with pockets. Fine quality. (5000)  xx/o 600:-

2189L  (99458) Postal stationery lot, eleven auction lots,    
 mainly postal stationeries connected to different    
 thems such as horses, olympics, boy scouts, art,    
 movies and literature etc. Fine quality. (220)   375:-

2190  Mixed Lot 1858–1934. All different e.g.    
 Mi 62A, 95-98, 260-61, 410-11, 453-55, 493.    
 Fine quality. Mi € 334 (21)  o 400:-

Rwanda – South Korea
2191A  (85963) Rwanda Collection in stockbook appr    

 from 1962–. Many beautiful stamps. Fine    
 quality. (200)  xx/x 500:-

2192 493-501 San Marino 1953 Sport SET (9). EUR 100  xx 250:-
2193  San Marino Lot 1877–1949. All different e.g.    

 Mi 10, 15 (x), 24-25, 80, 190, Postage Due    
 25 (short perf), 40. Fine quality. Mi € 505 (17)  x 500:-

2194A  (87230) San Marino Collection in stockbook    
 classic–modern. Starter’s collection. Mostly    
 fine quality. (150)  x/o 200:-

2195P  (70680) Serbia Lot classic-1918 on two pages    
 incl. dupl, containing also some xx. Please    
 inspect. (170)  x/o 600:-

2196P  (70048) Sierra Leone 1872–1912. Some old    
 collections on leaves. Mostly fine qual. (150)  Mostly o 500:-

2197 95-98 South Africa 1935 Silver Jubilee ½ and 1 d    
 in left marginal block-of-six, incl. varieties.  xx 400:-

2198A  (87061) South Africa Collection in stockbook    
 1910–modern. Mostly used. Fine qual. (350)  xx/x/o 500:-

2199K  (69390) South Africa Lot 1953–54.    
 Presentation Folder with stamps and sets,    
 e.g. Mi 239-52 and South West Africa    
 Mi 279-90.  xx 200:-

2200 95-138 South Korea 1951 Nations of UN, 40 different    
 flags. EUR 545 (Colour photo)  x 1.000:-

2201K  (69394) South Korea Lot. E.g. Mi 129, 130    
 (Sweden) and Block 148 (USA).  x/(x) 200:-

Spain
2202 I 1856 Isabella 12 Cs orange, never issued. EUR 100  x 250:-
2203 7, 11 1851 Queen Isabella 12 Cs + 10R. 12 c    

 burned hole, 10R defect. EUR 600  o 250:-
2204 9w 1851 Queen Isabella 6 R rose. EUR 220  o 400:-
2205 13 1851 Queen Isabella 12 Cs + 10R. 12 c    

 burned hole, 10R defect. EUR 130  o 250:-
2206 16 1852 Isabella 6 R green-blue. EUR 450 (Colour    

 photo)  o 900:-
2207 16 1852 Isabella 6 R green-blue. Cut in picture.    

 EUR 450  o 250:-
2208 18 1853 Isabella 12 Cs violet. Almost cut in    

 picture. EUR 100  o 250:-
2209 18 1853 Queen Isabella 12 Cs violet. EUR 100  o 250:-
2210 20 1853 Queen Isabella 5R green. EUR 100  o 250:-
2211 24 1854 Coat of Arms 2 Cs green. Nearly cut in    

 picture. EUR 450 (Colour photo)  o 600:-
2212 28 1854 Coat of Arms 2 R red. EUR 100  o 250:-
2213 28 1854 Coat of Arms 2 R red. EUR 100  o 250:-
2214 29 1854 Coat of Arms 5 R green. EUR 100  o 250:-
2215 52x 1862 Isabella 19 Cs carmine on white paper.    

 EUR 200  o 400:-
2216 72 1865 Isabella 2 R violet. Off-centered. EUR 200  o 300:-
2217 113 1872 Amadeo I, 10 c dark violet. Short perfs.    

 EUR 240  o 250:-
2218 624 IA 1931 Castelar 40 c blue with control number.    

 EUR 110  xx 250:-
2219 794 II 1938 Ferdinand II, 30c red, colour on upper    

 half green.  o 250:-
2220 842 U 1939 Franco 10 cts brown imperforated.  o 250:-
2221L  (93265) Collection/accumulation in three    

 albums and stock-leaves etc., mostly diff.    
 stamps. Fine quality.  xx/x/o 900:-

2222A  (86565) Collection in stockbook 1920’s–60’s.    
 Fair starter collection, including two    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. (300)  xx/x 600:-

2223A  (87026) Collection in stockbook appr 1900–   
 1970. Also some stamps from Cuba. Fine    
 quality. (400)  Mostly o 600:-

2224  Lot 1856–1931. All different, e.g. Mi 42, 68,    
 135, 215, 230, 370-71, 580b, 590-91. Fine    
 quality. Mi € 461 (18)  x 550:-

2225  Lot 1850–1889. All different, e.g. Mi 1, 63,    
 65-66, 80, 110-11, 200. Fine quality.    
 Mi € 387 (18)  o 500:-

2226P  (73138) Lot Locals during the civil war    
 (not valued) and 6 carlist stamps (valued by    
 vendor to $1000).  xx/x 500:-

St. Lucia – Sudan
2227P (70050) St. Lucia 1864–1938. Some old collections    

on leaves. Mixed quality. (200)  x/o 600:-
2228 St. Lucia Lot 1864–1938. All different, e.g. Mi 7C,    

8C, 9A, 13, 16, 22 I, 37, 39. Fine quality. Mi € 390 (22) x/o 500:-
2229P (73077) St. Pierre and Miquelon Collection on    

leaves 1892-1950’s. Incl some medium-priced    
stamps/sets. Fine quality. (300)  Mostly x 750:-

2230P (70051) St. Vincent 1871–modern. Some old and    
one newer collections on leaves. Mixed qual. (300)  xx/x/o 600:-

2231P (70595) Sudan Collection 1897–1964 incl. e.g.    
Mi 1-8 and many postage due stamps etc. (240)  x/o 1.000:-

2232A (88521) Sudan Collection in album 1897-1951. E.g.    
cpl sets incl better, to 50 piastre, quite unusual    
offer. Fine quality. (250-300)  x/o 800:-

Switzerland
2233 6-8 II 1918 Sitting Helvetia 20 - 30c with    

 surcharge Ind.kriegswirtschaft. EUR 220  o 400:-
2234 K12 1914 Tell 15 + turned 15 c violet. EUR 220  x 400:-
2236 18II 1854 Sitting Helvetia, Bern printing, 1 Fr    

 violet grey, yellow thread, fine copy. EUR    
 1100 (Colour photo)  o 1.100:-

2237 44 1881 Sitting Helvetia 1 Fr gold. Some short    
 perfs. EUR 1200 (Colour photo)  o 1.000:-

2239 63D 1882 Standing Helvetia 1 Fr lilac perf 11½ x    
 12. Nice copy. EUR 300 (Colour photo)  o 600:-

2240 458 1945 PAX 5 Fr. EUR 360 (Colour photo)  o 700:-
2241P  (73044) Lot stamps and sets classics -    

 1960’s on six Visir leaves. Including a set    
 PAX (250).  x 2.200:-

2242A  (85130) Collection in Lindner Album with    
 pockets 1945–66. Also four souvenir sheets.    
 Mostly xx. Mostly fine quality. (300)  o 1.200:-

2243P  (73486) Collection/accumulation 1852–1969.    
 incl. good classic stamps, many pairs, good    
 Pro Juventute, high catalogue value. Mostly    
 fine quality.  xx/x/o 600:-

2244A  (88209) Collection 1938-61. Falzlos album.    
 Some a bit better stamps. Mostly fine    
 quality. (400)  Mostly o 600:-

2245  Collection 1854–1900. All different, e.g.    
 Mi 13-17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68, 73.    
 Fine quality. Mi € 520 (19)  o 575:-

2246  Collection. All different, e.g. Mi 227-28,    
 249, 292-93, 296, 309, 324, 330v. Fine    
 quality. Mi € 488 (34)  o 550:-

2247  Collection 1862–1932. All different, e.g.    
 Mi 36-44, 73, 130-32, 143-44, 181-82, 191x,    
 208x, 254-55. Fine quality. Mi € 481 (35)  x 550:-

2248  Lot 1882–1932. All different e.g. Mi 73,    
 108, 153-55, 180x, 188, 249, 258. Fine    
 quality. Mi € 485 (27)  o 550:-

2249  Lot 1882–1945. All different e.g. Mi 73,    
 108, 154-55, 233, 258, 293, 296, 394, 434,    
 463. Fine quality. Mi € 510 (28)  o 550:-

2250  Collection 1854–1907. All different, e.g.    
 Mi 13-15 II, 17 II, 25, 31, 35, 56, 64, 68,    
 73. Fine quality. Mi € 471 (18)  o 525:-

2251  Lot older stamps incl Mi 28, 129, 130, 174 (15).  o 500:-
2252  Collection 1854–1907. All different, e.g.    

 Mi 14-15 II, 17 II, 25, 31, 64, 73, 83, 87.    
 Fine quality. Mi € 451 (18)  o 500:-

2253  Collection 1882–1923. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 149-50, 153-55,    
 174, 178. Fine quality. Mi € 450 (23)  o 500:-

2254  Collection 1862–1921. All different, e.g.    
 Mi 35-44, 73, 127, 130-32, 143-45, 153-55.    
 Fine quality. Mi € 431 (33)  x 500:-

2255  Lot 1854–1915. All different e.g.    
 Mi 14-15 II, 26, 31, 56, 64, 73, 87, 108,    
 127. Fine quality. Mi € 428 (18)  o 500:-

2256  Lot 1854–1919. All different e.g.    
 Mi 14-15 II, 26, 64, 73, 108, 127, 135, 143,    
 149-51. Fine quality. Mi € 436 (19)  o 500:-

2257  Lot 1854–1923. All different e.g. Mi 14 II,    
 26, 64, 73, 108, 127, 143-44, 149-51, 180,    
 182. Fine quality. Mi € 454 (18)  o 500:-

2258  Lot 1862–1947. All different e.g. Mi 28, 35, 52,    
 108, 127, 151, 254-55, 377-78. Fine quality.    
 Mi € 407 (21)  x 500:-
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2259  Lot 1854–1907. All different e.g. Mi 14-15 II,    
 17 II (cut in picture), 25-26, 31, 56, 64, 73.    
 Fine quality. Mi € 477 (17)  o 500:-

2260  Collection 1882–1920. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 132, 143-44,    
 153-55. Fine quality. Mi € 418 (22)  o 475:-

2261  Collection “Back-of-the book”, all different, e.g.    
 Postage Due 3-9, BIT 5, SDN 29, UNO 12-15, 17,    
 K6. Fine quality. Mi € 430 (26)  o 475:-

2262  Collection 1882–1934. All different, e.g.    
 Mi 64, 108, 127, 180x, 190, 249. Fine    
 quality. Mi € 407 (28)  o 450:-

2263  Collection 1908–36. All different, e.g.    
 Mi 108, 127, 227-28, 249, 254-55, 258,    
 292-93. Fine quality. Mi € 400 (27)  o 450:-

2264  Small lot including Mi 35, 57 and 116 xx. A    
 few with small faults. Mi € 350  xx/x 400:-

2265  Collection 1882–1920. All different, e.g.    
 Mi 64, 73, 87, 108, 127, 135, 153-55. Fine    
 quality. Mi € 329 (20)  o 375:-

2266A  (87172) Collection/accumulation in stockbook    
 1900–95. incl. Pro Juventute and Pro Patria.    
 Fine quality. (700)  o 275:-

2267K  (67065) Collection/accum. about 1950–70,    
 on 18 stock cards, good variation. Fine quality.  xx/x 250:-

2268A  (86678) Collection/accumulation in Visir    
 Album 1850–1985. (500)  o 250:-

2269P  (71994) Collection on Visir leaves classic–   
 1970’s. Including some better classic. Mostly    
 fine quality. (150)  o 200:-

2270A  (85937) Basic collection in stockbook about    
 1900–95. Fine quality. (300-350)  o 200:-

2271A  (86677) Lot in stockbook. 300 stamps, and    
 100 stamps from Austria. (400)  o 200:-

Syria – Tunisia
2272 354-55 Syria 1930 Buildings 50 and 100 P (2). Top    

 values. EUR 152  x 300:-
2273 375, 384-85, 391, 392-93   Syria 1934 Air mail short set    

 (6). Key values. EUR 218  x 300:-
2274P  (73062) Syria Collection on leaves 1919-44.    

 Comprehensive and good collection French    
 Syria incl e.g. mi 96-97 used, 128b x, many    
 later OMF Syrie overprints incl some slightly    
 better, both olympic sets cpl x (Mi 255 short    
 perf), later overprints, Mi 355 x, many air    
 mail stamps etc. Fine quality. (500)  x/o 2.900:-

2275K  (60748) Syria Approx. 80 stamps, all older.    
 E.g. Mi 170, 173 used, 128b mint. Value 765 €.  x/o 600:-

2276 227, 29-30   Syria (FR) 1924 Olympic Games short SET (3).    
 EUR 165  x 250:-

2277 254-57 Syria (FR) 1924 Olympic Games SET (4).    
 Mi 220 € if x.  xx 400:-

2278A  (88528) Taiwan Collection in visir album    
 1969-1983. Commemorative sets incl. better    
 ones, high value. Fine quality. (400-500)  xx 1.500:-

2279A  (88453) Tanzania collection/accumulation in    
 box 1970’s. 34 souvenir sheets. All with    
 printing/perforation errors. Previous    
 auction reserve 8.900 DEM. Fine quality.   1.500:-

2280 4B Transvaal 1870 Coat of Arms 1 p black    
 imperforated. EUR 200  x 400:-

2281 8 Trinidad and Tobago 1859 Sitting Britannica    
 4 p pale violet. Cut in picture. EUR 460  o 250:-

2282A  (88540) Tunisia Collection in visir album    
 1888-1970’s. Comprehensive, e.g. early    
 issues, overprints incl Red cross 1916 x,    
 many later cpl sets. Fine quality. (700-800)  xx/x/o 2.000:-

Turkey
2283 112A 1901 Tugra with surcharge for foreign post 5    

 Pia brown. EUR 120  o 250:-
2284 112A 1901 Tugra with surcharge for foreign post 5    

 Pia brown. EUR 120  o 250:-
2285 141A 1908 Tugra 10 Pia red perf 13 1/4. EUR 130  x 250:-
2286 141C 1908 Tugra 10 Pia red perf 12. EUR 120  x 250:-
2287 143A 1908 Tugra 50 Pia brown. EUR 120  x 250:-
2288 259-60 1915 New value Overprint SET (2). EUR 120  x 250:-
2290 806 1924 Piece in Lausanne 200 Pia brown, green    

 ink-mark on backside. EUR 225  x 450:-
2291 911-12 1930 Atatürk 200 K + 500 K. EUR 100  x 250:-
2292 961x 1931 Atatürk 100 K. EUR 175  x 300:-
2293P  (70579) Collection/accumulation with at    

 least 2000 copies classic–1970’s on leaves    
 incl. dupl. Interesting item with high value.  x/o 1.000:-

2294P  (70673) Selection 45 copies on old leaves incl.    
 many tax stamps, also Mi 1769-73 in xx sheet    
 of 25. High value.  o 800:-

2295A  (86094) Dupl.collection hundreds of stamps    
 1865–1991 incl. lots of official stamps,    
 local issues and occupation etc. Mi approx    
 2870 DM. Mostly fine quality.  Mostly o 700:-

2296  Lot 1876–1937. All different, e.g. Mi 49B,    
 A-E85, 158, 772, 884, 898-900, 905, 960,    
 1014-15. Fine quality. Mi € 540 (App 30)  x 600:-

2297  Lot 1876–. All different e.g. Mi 25, 49B,    
 54, 71, A-E85, 123C, 158, 513, 616. Fine    
 quality. Mi € 573 (19)  x 600:-

2298  Lot 1880–. All different e.g. Mi 128A, 178,    
 259, 912, Postage due 5-8, 10, 15B. Fine    
 quality. Mi € 513 (23)  o 575:-

2299P  (70684) Sparsely filled collection 1865–1938    
 on leaves. (380)  x/o 500:-

2300A  (86994) Collection in stockbook appr 1890–   
 1960. Mostly different stamps. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly o 500:-

2301  Lot 1876–. All different e.g. Mi 49B, A-E85, 158,    
 636, 772, 1008-09, 1017. Fine qual. Mi € 422 (23)  x 475:-

2302  Lot 1876–1918. All different, e.g. Mi 23,    
 25, 79-83, 112-13, 440, 442, 446, Postage    
 Due 31. Fine quality. Mi € 734 (approx. 20)  o 450:-

2303  Lot 1880–1937. All different, e.g.    
 Mi 110-11A, 143, 148-49, 178, 259, 912. Fine    
 quality. Mi € 354 (17)  o 400:-

Turkish Cyprus – U.N.
2304A  (87087) Turkish Cyprus FDC collection in    

 album 1964, 1982–85. Fine quality. (53)   350:-
2305P  (70055) Turks and Caicos 1881–1957. Some    

 old collections and duplicates. Mostly fine    
 quality. (250)  Mostly o 500:-

2306A  (86126) U.N. Collection with approx 235    
 copies + some mini-sheets 1951–70’s. Fine    
 quality.  xx 700:-

USA
2307 16-23 1861 Presidents 1 to 24 c (8). Several with    

 faults, 10 c is the 1857 issue perf 15. EUR 522  o 250:-
2308K 16-24 (60757) 1861 Presidents up to 30 c (9). 15 c    

 with grill, others without. Some minor faults.    
 EUR 940 (Colour photo)  o 800:-

2309 26-31 1869 Different designs 1 to 12 c (6). Small    
 damages. EUR 678  o 300:-

2310 28 1869 Different designs 3 c ultramarine unused no    
 gum, 10 and 15 c used. EUR 650 (Colour photo)  x/o 600:-

2311 260G 1923 Franklin 1 c green perf 11 x 10. EUR 140  o 250:-

2312K 358 (60802) 50 c Zeppelin in pair. GRAF ZEPPELIN    
 FLIGHT sent to Germany 1933. With red MIT    
 LUFTPOST BEFÖRDERT cds at front and green    
 Zeppelin cancel on back side. (Photo)   400:-

2313 1-12 Parcel, 1912 SET (12). 3, 10, 15, 20 c and $1    
 with small faults. EUR 650  o 200:-

2314K  (60761) Cover sent to to Haiphong, Tonkin    
 1935 franked with ½ c Hale x 2 and 1 c    
 Franklin x 4. Arr cds on reverse. Unusual.   250:-

2315L  (93934) Collection/accumulation in box    
 classic–modern. In two albums and two    
 stockbooks. Including some better old and    
 modern face value. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.400:-

2316  Collection 1861–1907. All different, e.g.    
 Mi 20, 27, 81, 119, 121-22, 137, 156-57,    
 161. Fine quality. Mi € 468 (15)  o 500:-

2317  Lot 1870–1916. All different, e.g. Mi 78,    
 120, 122, 136-37, 157, 161, 206, 241K. Fine    
 quality. Mi € 454 (23)  o 500:-

2312
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2318K  (60758) Small lot Mi 154-58 and 73-84. Several    
 stamps with small faults (17). Value 1162 €  o 500:-

2320  Collection 1851–1898. All different, e.g.    
 Mi 17, 20, 27, 40, 69, 70, 120-21. Fine    
 quality. Mi € 447 (15)  o 475:-

2321  Lot 1861–1901. All different, e.g. Mi 17,    
 45, 72, 78, 81, 102, 120, 122. Fine quality.    
 Mi € 423 (20)  o 475:-

2322  Lot 1870–1920. All different, e.g. Mi 78,    
 120, 137, 161, 206, Parcel 8, 10, 12. Fine    
 quality. Mi € 416 (23)  o 475:-

2323A  (86895) Collection in DAVO Album without    
 pockets 1945–85.  Mostly o 200:-

2324L  (92810) Collection hundreds of illustrated    
 FDCs mostly 1947-63 in seven albums.   250:-

2325A  (88459) Covers. Lot older covers and cards.    
 Many with Exhibition cancels, e.g. Panama    
 Pacific Exhibition, sent to Italy (40).   300:-

Ukraine – Yugoslavia
2326K  (68924) Ukraine Accumulation on 20 stock    

 cards. Fine quality.  xx 350:-
2327A  (83687) Uruguay Collection/accumulation in    

 stockbook 1866–1965. Collection with    
 duplicates. Fine quality. (500)  xx/x/o 575:-

2328P  (73070) Wallis and Futuna Collection on    
 leaves 1920-1990. E.g. early overprint    
 stamp, block 1 and later good xx issues.    
 Fine quality. (200)   850:-

2329P  (74363) Vatican Collection on 27 Visir    
 leaves approx.1929–1989 Catalogue value acc.    
 to vendor approx. € 320.  xx/x/o 350:-

2330P  (74347) Vatican Collection/accumulation    
 1929–1936 with Mi 1-15 x, 17-20 and 45-50    
 used + Papal States Mi 9 on cover (crease).  x 300:-

2331P  (74350) Venezuela Accumulation 1859-1873    
 Catalogue value acc. to vendor approx. DEM    
 1250 (1988). (25)  x/o 900:-

2332P  (77625) Venezuela Collection with    
 duplication early period. Mixed quality in    
 the beginning, otherwise mostly good (250)  Mostly o 475:-

2333P  (77626) Venezuela Collection with    
 duplication. Nothing expensive noted, but    
 there are many stamps in this lot.  o 475:-

2334A  (87962) Venezuela Collection in stockbook    
 about 1880–1985. Good starter’s collection.    
 Mostly fine quality. (600)  Mostly o 250:-

2335P  (74349) Venezuela Guayana Accum. 1903.    
 Catalogue value acc. to vendor approx.    
 DEM 830 (1988). (22)  Mostly o 700:-

2336A  (86183) Vietnam Collection with about 400    
 copies 1966-81 + album with 77 blocks of    
 four 1971-81. Fine quality.  o 600:-

2337P  (76899) Yugoslavia Well-filled collection    
 1918–41 on Schaubek pages incl. e.g. Mi 1-29    
 and 64-65 x etc. (560)  x/o 1.200:-

2338A  (88147) Yugoslavia Collection classic period    
 to approx. 1920 in mostly good quality in    
 stockbook. Also a good range Serbia, Bosnia    
 and Montenegro. (500)  xx/x/o 900:-

2339P  (70017) Yugoslavia Collection/accum. on    
 leaves 1919–appr 1960. Mostly fine quality.    
 (300)  Mostly o 500:-

2340A  (87027) Yugoslavia Collection in stockbook    
 1918–modern. Appr half of the stamps from    
 other eastern Europe countries. Fine quality.    
 (400)  o 500:-

2341A  (87163) Yugoslavia Collection in ugly album    
 1918-1970’s without any expensive stamps.    
 Also Bosnia, Croatia, Serbia, Montenegro,    
 Slovakia and Czechoslovakia and back of the    
 book material. (500).  Mostly o 500:-

2342P  (78713) Yugoslavia Collection on leaves    
 about 1918–50. Fine quality. (600)  x/o 450:-

2343 36 Yugoslavia Croatia Postage due, 1918 Stamp    
 from Ungary with surcharge HRVATSKA    
 SHS. EUR 600 (Colour photo)  x 1.000:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

2344A (88002) Tejder: Katalog över Svenska Tändsticksetiketter,   
inbundet ex, nummer 1 av 200, med personlig dedikation.   
Oavsett numret mycket eftersökt, originalskick.  1.200:-

2345A (88001) Cederschiöld – v. Feilitzen: Den Svenska Tändsticks-  
industriens Historia ..., numrerad bibliofilupplaga (179/200)   
med inklistrade bättre originaletiketter, mycket fint skick.  300:-

2346A (88274) “Frimärkets bok” och “Frimärkena berättar”, två   
otroligt innehållsrika böcker i linneband.  200:-

2347A (87980) Joh. Rudbeck: Svenska Postverkets Fartyg och Sjöpost-  
förbindelser. Inbunden, något nött band men i övrigt gott skick.  200:-

2348L (93983) Sveriges frankotecken 1963 med nytryck, Lünings   
Luftpost och Från fjäderbrev till luftpost.  400:-

2349A (87947) Svenska Avarter 1920–36, handbok i två pärmar,   
dessutom Nordisk Filatelis färglikare.  350:-

2350A (88042) “Handbok över Isländska Nummerstämplar”. Utgiven av   
Föreningen Islandssamlarna 1992. Nyskick.  200:-

2351A (87509) Handbok över Norges frimärken med nytryck.  250:-
2352P (72974) “Unseen Stamp Collection” från 2004 med frimärken.   

Ovanlig.  300:-
2353L (93424) Lot med mer än 20 olika mest mindre böcker, mycket   

om Kina och bältespännarmaterial.  275:-

Tillbehör / Utensils
2354A (88201) Tre st förtryckta Davo-album med fickor i kassett i   

nära nyskick. Omfattar 1855-2004. Nypris 4.600kr.  600:-
2355L (92868) Ca 400 Visirblad, tomma inst.böcker och album. Bra   

kvalitet. Cirka 15 kg.  400:-
2356L (92833) Stor låda med tomma album och pärmar, klämfix,   

supplement- och Visirblad etc. Cirka 16 kg.  400:-
2357L (93510) Visirblad, 210 st svarta med fyra fickor, i oöppnade   

originalförpackningar  350:-
2358L (93955) Flyttkartong fylld med insticksböcker, Leuchtturm   

bladsatser, album. I nyskick. Cirka 18 kg.  300:-
2359A (87630) Två Leuchtturm DP-pärmar med bladsats 1970-2000.   

Högt anskaffningsvärde!  300:-
2360A (88325) Oanvänt album Lindner Falzlos för Sverige 1972-79   

med fickor. Mycket gott skick.  250:-
2361A (88321) Schwanebergeralbum hela världen, för märken upp till   

1894. Alla märken borttagna men albumet håller acceptabel   
kvalitet att samla vidare i.  250:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2362L (93506) Sverige Vykort med tändsticksetiketter som motiv,   

sålda av Tändsticksmuseet i Jönköping, sju olika motiv,   
28–37 av varje, obeg. och i nyskick, totalt 211 st.  200:-

Autografer / Autographs
2363K (60701) ANJA PÄRSON OS-guld, sign. vacker färgbild, PETER   

IJEH, JOHAN MJÄLLBY, sig. äkta färgfoto, m.fl. Totalt fem   
egenhändiga autografer.  250:-

2364A (88256) STIEG TRENTER (1914-1967), egenh. namnt. i   
“Sjöjungfrun”, inb. originalutg. 1966 + dito “Färjkarlen”,   
inb. originalutg. 1961 (ej sign.).  250:-

2365K (60698) ANJA PÄRSON, OS-guld, m.m., bl.a. VM-silvermedaljör   
och andra. Totalt sex st.  230:-

2366K (60704) GUNDER HÄGG (1918-2004) + ARNE ANDERSSON,   
Världsrekordhållarparet från 1940-talet på 1500 m och en   
engelsk mil. Egenh. autografer på två korr. kort.  230:-

2367K (60702) STEFAN HOLM, OS-guld höjdhopp, sign. privatfärgfoto   
(äkta foto), NILS LIEDHOLM, GUNNAR HELLSTRÖM. Egenh.   
autografer.  230:-

2368K (69359) ARNE BORG (1901-1987), svensk simmare. OS-guld   
1928. Egenhändig autograf på sv/v foto.  200:-

2369P (72747) GEORGE SCOTT, f.d. VM, INGEMUND BENGTSSON,   
tid. talman, MATS WILANDER, MISCHA ELMAN m.fl. Åtta   
egenh. autografer.  200:-

2370K (60697) KLAS LESTANDER, OS-guld skidskytte 1960 +   
MAGDALENA FORSBERG, två OS-silver skidskytte + GEORG   
“ÅBY” ERICSON, tid. förbundskapten fotboll + sex st. Totalt   
nio egenhändiga autografer.  200:-

2371K (60699) PETER FORSBERG, OS-guld 1994, 2006 m.fl. OS- och   
VM-medaljörer. Fem st med egenhändiga autografer.  200:-

2372K (68824) ROXETTE, svensk popgrupp bestående av Per Gessle och   
Marie Fredriksson. Egenhändiga autografer på bildsidan av   
idolvykort i färg.  200:-

2373K (60703) THOR HEYERDAHL, Kontikiexpeditionens ledare,   
IVAR LO-JOHANSSON m.fl. Egenh. autografer.  200:-

2374K (60700) TOINI GUSTAFSSON-RÖNNLUND + ASSAR   
RÖNNLUND, tillsammans tre OS-guld, två silver 1964-68 skidor   
mm. Även Sven-Göran Eriksson, J. Mjällby, M. Forsberg m.fl.   
Totalt sex egenhändiga autografer.  200:-

2375K (60242) JONAS BJÖRKMAN, Davis Cup-tennisspelare, egenh.   
autograf, daterad 7/11-97 + PETER “FOPPA” FORSBERG,   
välkänd ishockeyspelare, USA. Båda egenhändiga autografer   
på korrespondenskort.  200:-

2376K (68823) MONICA ZETTERLUND (1937-2005), LILL-BABS   
och SIV MALMKVIST. Egenhändiga autografer på bildsidorna   
av idolkort.  200:-
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2377K (69107) YRJÖ HIRN (1870-1952), finländsk kulturpersonlighet.   
Egenhändigt skrivet brev om 1½ sida, dat. 24.IX.35.  200:-

2378K (60249) DESMOND TUTU, ärkebiskop av Johannesburg. Nobels   
fredspris 1984. Egenh. autograf på korrespondenskort “God   
bless you”, dat. 27.5.2002 vid besök i Stockholm.  250:-

2379K (60705) MAX SCHMELING (1905-2005), VM i tungvikt 1930-  
1932, EM + SIR JOHN GIELGUD (1904-2000), brittisk skådesp.   
Egenh. autografer på varsitt korresp.kort.  230:-

2380K (69398) ALLAN BOESAK, tidigare minister i Sydafrikas   
regering + BRUNO KREISKY, tid. Österrikes förbundskansler.   
Egenh. autografer på varsitt korrespondenskort.  200:-

2381K (68514) HIDEKI SHIRAKAWA, Nobelpris i kemi 2000 +   
DESMOND TUTU, Nobels fredspris 1984, ärkebiskop i   
Johannesburg. + ELISABETH REHN, f. försvarsminister i   
Finland. Alla tre egenh. skrivna på korrespondenskort. Kopia   
av Rehns visitkort medföljer.  200:-

Handlingar / Documents
2382K (60125) Hästuttagningssedel Lycksele 1922 (formulär n:r 6)   

och Uttagningssedel avseende fordon (formulär n:r 7),   
ovanlig militär kulturhistoria. Mycket gott skick.  250:-

2383K (68817) Tyskland Riket Deutsches Reich “Arbeitsbuch”,   
utfärdad i Leipzig1938.  250:-

2384P (73974) EUROPA 16 tryck från början och mitten av 1700-  
talet, bl.a. angående fredstraktater mellan Storbritannien   
och Nederländerna, bataljuppställning vid fältslag 1746.  200:-

Böcker / Books
2385P (73120) Hel inbunden årgång Norrbottenskuriren 1863. Enligt   

inlämnaren den enda existerande. Mycket fint skick.  1.000:-
2386A (88216) Mycket trevlig inbunden omgång jultidningar   

Norrbottenskuriren 1896-1916 i jättefin kvalitet. Mycket   
ovanlig - den enda existerande enligt inlämnaren. Intressant   
läsning, bl.a. om första världskrigets Sverige.  1.000:-

2387A (87495) Elva sagor/böcker illustrerade av Jenny Nyström  500:-
2388L (91294) Tidens kalender, komplett serie 1922–92. Mycket god   

kvalitet. Cirka 19 kg.  250:-
2389L (93644) Gösta Gustaf-Janson, “Stampen”. Originalupplaga från   

1951. Med egenhändig namnteckning och ded. av författaren.   
272 sid. + Vilhelm Moberg, “Det gamla riket” + räknesticka i   
fodral.  200:-

2390K (68826) Programhäfte från OS 1952 i Helsingfors. William   
Thoresson (1932-) har skrivit sin autograf på framsidan av   
programhäftet. Han tog OS-guld 1952 i gymnastik.  200:-

2391P (73122) Interesting photo-book “Cape Town with Suburbs” with   
hand-coloured photos from 1911. Good quality.  200:-

2392A (85896) Bok med målningar/bilder av ca 500 olika   
vapensköldar.  300:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
2393P (73002) Bokmärken “Glansbilleder” från ca 1900. Mycket   

änglar och blommor. Totalt ca 400 märken.  800:-
2394P (73005) Bokmärken Album från ca 1900. Totalt ca 500 olika.   

Troligen från Danmark. Många roliga motiv.  500:-
2395P (73006) Bokmärken “Billedalbum” från ca 1900. Ca 250 olika   

bl.a. mycket djur, samt Robinson Crusoe.  500:-
2396A (88164) Bokmärken “Glansbilled Album” från ca 1900 med   

mycket änglar. Totalt ca 250 st.  500:-
2397P (73003) Bokmärken “Glansbilled Album” med Gulliver, änglar,   

ap-bur mm. Totalt ca 300 olika från ca 1900-20.  500:-
2398P (73004) Bokmärken Omslag med Mickey Mouse. Totalt ca 300 st.   

Mycket tomtar, barn, djur och blommor.  500:-
2399P (73001) Bokmärken “Glansbilled Album” från ca 1940. Totalt   

ca 250st. Mycket änglar, samt danska kungafamiljen inkl. G V.  300:-
2400P (73010) Bokmärken Stort album med ca 300 olika. En hel del   

Disney-figurer.  500:-
2401P (73009) Bokmärken Album från före 1905. Ca 50 st bl.a.   

afrikaner och kineser.  300:-
2402L (93472) Samlarbilder Bilder ur Allers samlarserier runt 1950:   

Båtparaden (40 bilder), Bilparaden (24 bilder), Flygparaden   
(63 bilder) samt Svenska idrottsstjärnor (9 bilder). Mest god   
kvalitet.  300:-

2403A (86417) Samlarbilder Tyskland Stollwerk’s Sammelalbum N:o 3,   
album från 1900 med 364 bilder, olika motiv, inkl. Paris   
Exhibition och Views from Lapland. Många i Art Nouveau-stil.   
Godtagbar kvalitet.  800:-

Antikviteter / Antiques
2404K (68819) Spårvägs-karta över STOCKHOLM år 1926, med tidtabell   

för förortslinjerna. Intressant objekt.  200:-
2405A (87967) Två fickur Omega resp. Vineta. Okänd ålder.  350:-
2406L (94026) HV Tolv fickur, varav två Omega och två med   

kvadratisk infattning + Damur (10 k guld) och   
herrarmbandsur. Varierande kvalitet.  600:-

2407A (88255) DALAHÄST från 1954 i kulörta färger.  200:-

2408L (93520) Postväska för Runtuna Gård, 1800-tal, något defekt   
av ålder (läder har spruckit på flera ställen), intressant objekt.  200:-

2409L (94029) Uppläggningsfat med uppv. kanter, 23,5 cm diameter,   
belagt med 24 karat äkta guld. Aldrig använt, i originalkartong   
+ Likörservis i grönt glas med silverinfattning, en karaff och   
sex glas. Felfri.  500:-

Fotografier / Photographs
2410L (93227) Parti om ett par hundra kabinettskort, delvis i album.  200:-

Diverse / Miscellaneous
2411A (88315) Åland Samlarbil nr 6 i originalpaket  300:-
2412P (72130) HV Lot (18) mest lunchmenyer från t.ex. Kina, Japan,   

Tyskland och Frankrike. Mest tidigt 1900-tal.  500:-
2319A (87590) USA Collection classic-1970 on Visir pages incl some   

a bit better stamps and also xx.  500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Gustav II Adolf (1611-1632)

2414 SM 117a Klipping ½ Öre 1626  1? 250:-
2415 SM 138 1 Öre 1630 Kraftig snedstansning.  1 200:-

Gustav III (1771-1792)
2416 SM 61 1/3 Riksdaler 1777 Varit hängd  (1) 250:-
2417 SM 71 1/3 Riksdaler 1787 Hack åts.  (1) 250:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
2418 SM 22 1 Riksdaler 1793 Plantsrispor. Lätt polerad    

 (Färgfoto)  1-1+ 700:-
Oskar II (1872-1907)

2419 SMF 2 10 öre Riksmynt 1872 Repor. Sällsynt  (1?) 230:-
2420 SMF 8a 20 Kronor 1874 (Färgfoto)  1+ 950:-
2421 SMF 39 10 Kronor 1901 (Färgfoto)  1+-01 500:-
2422 SMF 46b 5 Kronor 1901 Repa  (01) 350:-

Gustav V (1907-1950)
2423 SMF 2 5 Kronor 1920  1+ 350:-
2424 SMF 2 5 Kronor 1920  1+ 350:-
2425 SMF 2 5 Kronor 1920 Varit hängd  (1+) 300:-
2426 SMF 61 1 Krona 1942 å.u.b., två ex.  1 300:-
2427 SMF 103, 107   25 öre 1914 och 1919.  01 200:-
2428 SMF 186 5 öre 1920  God 01 200:-
2429 SMF 193 5 öre 1927  1?-1 350:-
2430 SMF 212, 254   Järnmynt 5 öre 1919 God 1 + samt dito 2 Öre    

 1917 1+    230:-
2431 SMF 252, 262   2 Öre brons 1942 och 2 Öre järn 1947 med    

 avvikande stampställningar, v.k.    250:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

2432 SMF  10 Kronor 1991 Falsk med slät rand    250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2433L (94020) Kartong med silvermynt, bl.a. drygt 400 st 1 Kr    

40%, v.k.   1.300:-
2434L (93987) Äldre och nyare. Även silver och utländskt.    

Cirka 30 kg.   1.200:-
2435L (93711) Låda med silvermynt, drygt 1 kg 40 och 80 %.   1.000:-
2436L (93713) Dubblettpost i sex lådor med mynt i papperspåsar,    

1 öre - 5 kr, 1873-1968.   1.000:-
2437L (93714) Tre pärmar med mynt, 1 öre - 10 kr, 1875-1975   1.000:-
2438A (86976) 1 Kr 80%, 158 st mellan 1884-1941, v.k.   800:-
2439P (74346) 5 Kr 1935 (tre st), 2 Kr G V 40% (nio st), 2 Kr    

jub. 1921, 10 Öre 1855, 5 Öre 1867, 1/4 Öre 1634 samt    
några utländska bl.a. Polen Sigismund III 1/4 Thaler    
1619, 1623, Danmark 1 Rigsdaler 1854, v.k.   500:-

2440A (86982) Lot med ca 150 st 1 Kr 40% samt några jub.    
mynt 10 och 5 Kr, bl.a. 1952, v.k.   500:-

2441A (86983) Lot med silvermynt O II - G VI A, blandad halt,    
v.k. Drygt 1 kg.   500:-

2442L (94017) 40% 2 Kr (elva st), 1 Kr (150 st), + några modernare    
nickelmynt och några utländska. v.k.   500:-

2443L (94024) Kartong med div. svenska och utländska mynt,    
bl.a. några äldre jordfynd, exempelvis Kristina 1 Öre,    
v.k. Vikt ca 13 kg.   500:-

2444L (94025) Låda med silvermynt O II - G VI A, 10, 5, 2 och    
1 Kr samt lägre valörer, v.k.   500:-

2445L (94028) Låda med mest kurserande mynt, bl.a. 300 st 1 Kr    
1973. Även stor silvermedalj “STOCKHOLMS ENSKILDA    
BANK 1856-1956”, vikt ca 117 gr. Cirka 13 kg.   500:-

2446L (94032) Album och Scandia kassetter med silver, brons och    
järnmynt O II - C XVI G. Även påse med större kinesiska    
cashmynt, v.k.   500:-

2447A (88242) Två album med mynt i olika metaller O II - C XVI G,    
bl.a. 2 Kr jub. 1907, 1932, 5 Kr jub. 1962, 5 Öre 1909 med    
litet och stort kors, v.k.   450:-

2448A (88263) Lot. 2 Kr 80% (nio st), 40% (25 st), 1 Kr 80% (tre st),    
40% (36 st) och 50 Öre (tio st), v.k.   450:-

2449P (74344) Lot med koppar/bronsmynt, även några silver,    
Oskar I, Karl XV och Oskar II, v.k.   400:-
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2450L (93712) Låda med ca 3,5 kg koppar och nickelmynt, lite    
från 1700-1800-talen men mest modernt.   400:-

2451K (60684) “Mynttyper präglade under Gustaf V:s regeringstid    
1907-1950”, en guld, två silver och en bronsmedalj i kassett.    
Proof.   375:-

2452A (88234) Två album med mynt i olika metaller O II - C XVI G,    
bl.a. 5 Öre 1909 med litet och stort kors, v.k.   375:-

2453A (88235) Två album med mynt i olika metaller O II - C XVI G,    
v.k.   375:-

2454A (88243) Två album med mynt i olika metaller O II - C XVI G,    
bl.a. 5 Öre 1909 med litet och stort kors, v.k.   375:-

2455A (86984) Album med mynt i olika metaller O II - C XVI G, bl.a.    
2 Kr jub. 1897, 1907, 1921, 1932, järnmynt 5 Öre 1918, 2 Öre    
1918 och 1 Öre 1918, 1919, v.k.   350:-

2456A (88232) Två album med mynt i olika metaller O II - G VI A v.k.   350:-
2457A (88244) Två album med mynt i olika metaller O II - C XVI G,    

v.k.   350:-
2458A (88257) Jub. 100 Kr 1983 och 1988 samt 200 Kr 1989    

ishockey. Samtliga i kassetter.  01-0 350:-
2459 Besittningsmynt. Kontramarkeringar: Riga 5 Öre 1691,    

1693 (två st) samt Pommern Schilling med krona    
(Stettin), v.k.   300:-

2460P (74343) Lot med bl.a. 5 Öre 1719, 2 Kr jub. 1897 (sex st),    
1907 och 1921, silvermedalj G II A 1894, v.k.    300:-

2461A (86985) Album med mynt i olika metaller O II - G VI A,    
bl.a. 2 Kr jub.1907, 1932, järnmynt 5 Öre 1917, 2 Öre    
1917 och 1918, v.k.   300:-

2462A (88233) Album med mynt i olika metaller O II - G VI A,    
bl.a. 2 Kr jub. 1932, 1938, v.k.   300:-

2463L (93912) Kopparmynt, 10- och 25-öringar, en del utländskt.    
Cirka 30 kg.   300:-

2464L (93913) Diverse silvermynt, sedlar mm.   300:-
2465K (60681) Lot 1716-1947 med bl.a. 1 Öre 1722, 1/32 Rdr 1852,    

5 Öre 1909 med stort kors. Totalt sexton mynt + två    
utländska, v.k.   275:-

2466 SMF 77, 83, 167   5 ö 1907, 50 ö 1928 och 1935, alla kvalitet 01   350:-
2467P (74342) 2 Kronor, 1876, 1878 (två st), 1892 (två st), 1898 (två    

st) samt 1906. 1?-1 förutom 1906 som är 1+   275:-
2468 1 öre Järn 1917, 1918 och 1919. 01.   200:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2469 Sieg 42.1   Danmark 1 Speciedaler 1787 Schlesvig-   

 Holstein  1-1+ 300:-
2470 SMF 117 Danmark 20 Kroner 1914 (Färgfoto)  1+/01 650:-
2471 SMF 119 Danmark 20 Kroner 1916  1 600:-
2472L  (92763) NORDEN Låda med tusentals mynt    

 Sverige + Danmark i myntfickor, påsar,    
 rullar och askar etc. Cirka 21 kg.   500:-

2473 KM 787.1   France 5 Francs 1856 A  1+/1+-01 250:-
2474 KM 21 Italy 20 Lire 1882  1+ 500:-
2475A  (88262) British Virgin Islands, myntset 1975    

 i elegant etui. Proof.    300:-
2476K  (69407) Lithuania Sigismund Vasa (1588-   

 1632), 10 schilling coins, 1610’s-20’s.  1 - 1+ 200:-
2477A  (88261) New Zealand Edward VIII, fantasy    

 coin 1936 with Kiwi bird on advers 01 +    
 Brazil, thirteen coins, amongst them a few    
 old in copper. Mixed quality.   400:-

2478A  (88185) Panama 20 Balboas 1975 130 gr    
 Sterling silver. I etui. Proof.    200:-

2479  Spain Euzkadi. 2 Pesetas and 1 Peseta 1937.    
 Interesting coins.  1+ 300:-

2480  Britain Sovereign 1901 A  1+ 575:-
2481 KM 265 Germany Baden 2 Mark 1876 G  1? 200:-
2482  Germany East Africa 20, 10, 1 and ½ Heller.    

 Unusual coins.  1-1+ 500:-
2483 KM 494 Germany Mixed Preussen Thaler 1870 A I + 2    

 Mark 1888 (mounted)    275:-
2484P  (74357) USA Lot with twenty different types    

 from approx. 1862-1982 in mixed quality,    
 including Columbus halfdollar 1892 1 + and    
 silverdollar 1883 01.  01 500:-

2485L  (94022) All-World Proof sets minted at the    
 Franklin Mint: The Philippines, Panama,    
 Guyana and Trinidad & Tobago + Jersey,    
 “Queens Silver Wedding 1972”, Two pounds and    
 fifty pence, Two pounds and One pound. All    
 in cases. Nice gifts.   1.200:-

2486A  (88260) All-World Lot. Sixteen silver coins,    
 different types. Nice coins, mainly Europe.    
 Mixed quality.   800:-

2487P  (74345) All-World Lot with seven coins, all with    
 interesting COUNTER MARKS on coins from    
 e.g. Spain, England, Brasil. Mixed quality.   500:-

2488L  (94023) All-World Foreign coins in cassette,    
 Swedish bronze and iron coins in box.   500:-

2489A  (88237) All-World Two albums with coins from    
 e.g. British East Africa, Canada, Greece,    
 Thailand, USA and Netherlands, mixed quality.   375:-

2490A  (88239) All-World Two albums with coins from    
 e.g. Italy, Asia, Netherlands, Norway,    
 Poland, Denmark and Finland, mixed quality.   375:-

2491A  (86986) All-World Two albums with coins from    
 e.g. Israel, Netherlands, Finland, England    
 and Canada, mixed quality.   350:-

2492A  (86987) All-World Two albums with coins from    
 e.g. Netherlands, Spain, England, France,    
 Switzerland, mixed quality.   350:-

2493A  (88236) All-World Two albums with coins from    
 e.g. Netherlands, England, Finland, Danmark,    
 Spain, France and Belgium, mixed quality.   350:-

2494A  (88238) All-World Two albums with coins from    
 e.g. Greece, Denmark, Norway, Netherlands,    
 England and France, mixed quality.   350:-

2495A  (88240) All-World Two albums with coins from    
 e.g. Asia, Spain, Norway, England and    
 Denmark, mixed quality.   350:-

2496A  (88241) All-World Two albums with coins from    
 e.g. Greece, Spain, Denmark, German Federal    
 Republic, Norway and USA, mixed quality.   350:-

2497A  (85817) All-World Två album med bl.a.    
 Spanien, England, Norge (inkl. järnmynt),    
 Sovjetunionen, Finland. VK.   250:-

2498A  (85809) All-World Två album med bl.a.    
 Thailand, Danmark, Polen. VK.   200:-

2499A  (85811) All-World Två album med bl.a.    
 Jugoslavien, Island, Cypern, Turkiet. VK.   200:-

2500A  (85816) All-World Två album med bl.a. Norge,    
 England, Sydamerika, Asien. VK.   200:-

2501A  (85818) All-World Två album med bl.a.    
 Sovjetunionen, Mexico, Norge, England,    
 Frankrike, Finland. VK.   200:-

2502A  (85827) All-World Två album med bl.a.    
 Cypern, Bolivia, England, Norden,    
 Västtyskland, Italien. VK.   200:-

2503L  (93632) All-World Kartong med div. mynt,    
 bl.a. Isle of Man “USA 200 år”, även en del    
 årsset. VK.   200:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2504 SS 152 10 kr 1916 Dd 52266.  1+ 250:-
2505P  (74356) 100 Kronor 2005 jubileum Tumba Bruk    

 250 år + 10 Kronor 1968 jub.  01-0 250:-
2506 SS 149 10 Kronor 1913 B,162437 samt Hh,106005.    

 Totalt två sedlar.  1? 250:-
2507 SS 153 10 Kronor 1917 Oq,139271.  1+ 275:-
2508K  (60685) Lot 10 Kr, 27 st mellan 1937-1968, 5    

 Kr, 14 st mellan 1943-1963 samt Norge 10 Kr    
 1942, 1962 och 1965 (två st), v.k.   300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2509A (86889) EUROPE Two albums with e.g. Norway, Finland,    

Portugal. (approx. 55). VK.   200:-
2510L (94030) All-World Lot. Nice mix of approx. 450 coins,    

amongst them five big silver coins. Mixed quality.   600:-
2511K (69386) All-World Approx. 90 bank notes, e.g. from    

Germany, Austria (Inflation), Russia, Japanese    
Occupation. VK.   500:-

2512P (74354) All-World Lot. Advertisment, propaganda,    
curiosity etc. Seventeen different.   250:-

2513P (74355) All-World Lot. Advertisment, propaganda,    
curiosity etc. Seventeen different.   250:-

Medaljer / Medals
2514 Frimärksplakett “TRE SKILL.Bco”, guld 18k, 27,15 gr.    

Ovanlig. (Färgfoto)    1.500:-
2515A (86979) Frimärksplakett “Gustav VI Adolf 15 öre    

typ II”, guld 18k, 27,15 gr. Ovanlig.    1.400:-
2516K (60682) “Mynttyper präglade under Oscar II:s    

regeringstid 1872-1907”, en guld, två silver och en    
bronsmedalj i kassett. Proof.    375:-

2517K (60683) “Mynttyper präglade under Gustaf V:s    
regeringstid 1907-1950”, en guld, två silver och en    
bronsmedalj i kassett. Proof.    375:-

2518A (86980) Frimärksplaketter “Svenska kungar”, Gustav    
Vasa, G II A, O II och G V i etui samt G III, samtliga    
graverade av Slania + Tre skill bco och Drottning    
Kristina. Alla i sterlingsilver.    300:-

2519A (88258) Gustav V. Pro Patria i silver och i originalask.  01 250:-
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2520L (94027) Låda med div. medaljer i olika metaller,    
bl.a. i silver och förgyllt silver. Även nålmärken,    
ex. vis tyskt “TAG DER ARBEIT 1934”, tyska nödmynt,    
några i porslin,“stereobilder” med reklam “STORA    
BRYGGERIET STOCKHOLM” mm. Inspektera!   500:-

2521A (88187) 20 medaljer i silver, de flesta av priskaraktär.    
Vikt ca 300 gr.   350:-

2522K (60710) Utmärkelsetecken brandkår 1962 + Elfenbens-   
kusten.   300:-

2523A (88193) Två stora skulpturala bronsmedaljer:    
Sveriges Radio 1925-1975, utg. av Sv. Medaljgillet    
samt “Stockholm” utg. av Sporrong.   200:-

2524A (88195) Finland LEONARDO DA VINCI av Kauko    
Räsänen. Tredelad medalj i silver (999/1000), 405 gr.    
Ett konstverk! Eftersökt.   700:-

2525K (60686) France Legion of Honour. Knights cross,    
second type. Some chip in enamal work, faded ribbon,    
otherwise fine.   200:-

2526K (60687) Soviet Union Order of the Red Star (third    
type 1940), in excellent condition and with a low    
award number.   500:-

2527K (60688) Soviet Union Valour Medal, second type with    
low award number.   450:-

2528K (60689) Soviet Union Order of the Patriotic War,    
commemorative medal (40th anniversary) 1985. Third    
class, gold plated silver with enamel + second class    
(as above). Two medals.   450:-

2529A (88249) Soviet Union 30th, 50th, 60th and 70th    
Anniversary of the Soviet Armed Forces Medal. (Four    
medals).   400:-

2530K (60693) Soviet Union Valiant Labour Medal, bronze +    
Centenary of Lenins Birth Medal (First type for    
bravery at work) + 20th Anniversary of Victory in    
the WW II Medal.   300:-

2531K (60694) Soviet Union 30th, 40th and 50th Anniversary    
of Victory in WW II Medal. (Three medals).   300:-

2532A (88248) Soviet Union Order of Labour Glory. Third    
class, gold plated silver and enamel + award booklet    
with low award number.   300:-

2533K (60690) Soviet Union Order of Glory of Motherhood.    
Third class silver with award number.   250:-

2534K (60691) Soviet Union Distinguished Labor Medal    
(Second type 1943), silver and enamel + Veterans of    
Labour Medal, Tombak.   250:-

2535K (60692) Soviet Union Victory over Germany Medal,    
brass, gold plated, with award booklet + Victory    
over Japan Medal, brass, gold plated.   250:-

2536K (60695) Soviet Union Centenary Medal of Field    
Marshall General Shukow Medal 1896-1996 + 250th    
Anniversary of the Foundation of Leningrad Medal.   200:-

2537K (60696) Soviet Union Long Service and Good Conduct    
Medal, first and second class in gold plated silver    
with enemal. (Two medals).   200:-

2538A (88247) GDR/DDR Order of the Fatherland. Third class in    
bronze, in award box with medal ribon. An rare order    
in exellent condition.   700:-

Polletter / Tokens
2539 Sverige Åmåls Bryggeri 30 öre + Örebro Spritbolag (rund) 1+   300:-
2540K (60709) Sverige Göteborg, sjutton olika typer, varav en    

fattigvård, v.k.   300:-
2541 Sverige Avesta. Sandkörning, valör 1, 24 och 48 tunnor. 1-1+   250:-
2542A (88259) Sverige Pollettask och fabriksordning (kopia) för    

Lundgrens läderfabrik, Falkenberg. Intressant objekt.   200:-
2543A (88245) Sverige Sexton plastblad med ca 190 st (inkl.    

några lokalmynt).   300:-
2544A (88246) Sverige Elva plastblad med ca 130 st (inkl. några    

lokalmynt).   275:-

Aktiebrev / Stock certificates
2545P (74147) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  250:-
2546P (74148) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  250:-
2547P (74149) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong.  250:-
2548P (74154) Sverige AB INLANDSTRÄ, en aktie å 100 kr, Dorotea   

1921 med talong. Fem st  700:-

PSD 2003        Dataprogram för alla samlare
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa alternativet.  

Ta en titt på www.philea.se - mjukvara.

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) - så att Du kan göra din egen samling - eller med ett stort antal 
länder/motiv att välja på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan:

- Sverige SPECIAL 2006 med alla nyanser, varianter, FDC och häften, ca 8000 poster (Facitnr) 420:-
- Sverige standard 2006 med alla frimärken, ca 2800 poster (Facitnr)    240:-
- Norge SPECIAL 2006 med alla nyanser, varianter, FDC och häften (Facitnr)   240:-
- Danmark SPECIAL 2006 med alla områden, nyanser, varianter, FDC och häften (Facitnr) 360:-
- Norden SPECIAL 2006 med alla nyanser, varianter, FDC och häften, ca 24000 poster (Facitnr) 780:-
- Britain with Channel Islands and foreign post officies 2006     300:-
- China 1865 - 2004 complete with all parts as Hong Kong, provinces and border areas  780:-
- Europa CEPT complete to 2005         240:-
- U.N. complete to 2005          120:-

Beställ antingen via vår hemsida www.philea.se, eller via Mimir HB www.mimir.se/stamps.
Du kan även ta hem en demo och en fullständig manual.     AB PHILEA
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